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１．県民意識調査 県民生活の重要度に係る質問の対応表 

  

非常に
重要で

ある

ある程度
重要で
ある

どちらと
もいえな

い

あまり重
要でない

全く重要
でない

わからな
い

無回答

1 11 1 豊かな自然が保全されていること 40.8 46.4 7.9 2.4 0.2 1.9 0.4

10 1 豊かな自然が保全されていること 38.5 45.2 9.0 2.7 0.6 3.9 0.1

9 1 豊かな自然が保全されていること 42.1 44.3 7.4 2.0 0.6 3.4 0.2

8 1 豊かな自然が保全されていること 46.8 38.3 8.6 1.9 0.4 3.9 0.1

7 36 豊かな自然を保全すること 44.2 42.1 9.6 2.2 0.2 1.0 0.7

6 36 豊かな自然を保全すること 46.8 40.6 9.4 1.3 0.2 1.5 0.2

5 38 豊かな自然を保全すること 47.5 36.4 9.6 2.0 0.2 1.0 3.3

2 11 2 自然環境の保全と利用のバランスが取れていること 42.1 42.4 10.0 1.8 0.3 2.7 0.7

10 2 自然環境の保全と利用のバランスが取れていること 37.4 42.9 12.3 2.1 0.5 4.7 0.1

9 2 自然環境の保全と利用のバランスが取れていること 41.3 42.0 9.4 2.2 0.2 4.6 0.3

3 11 3 赤土流出、騒音、環境汚染などが少なくなること 63.9 27.4 4.9 1.1 0.2 1.9 0.6

10 3 赤土流出、騒音、環境汚染などが少なくなること 59.1 29.4 6.7 0.6 0.2 3.6 0.4

9 3 赤土流出、騒音、環境汚染などが少なくなること 61.9 29.3 4.7 1.0 0.2 2.5 0.4

8 2 赤土流出、騒音、環境汚染などが少なくなること 62.1 27.4 5.0 0.8 0.5 4.2 0.0

7 35 大気の汚れ、河川の汚濁、赤土流出、騒音、悪臭、有害物質による環境汚染などがないこと 59.3 31.5 5.6 1.8 0.2 1.1 0.6

6 35 大気の汚れ、河川の汚濁、赤土流出、騒音、悪臭、有害物質による環境汚染などがないこと 60.3 30.6 5.9 1.2 0.2 1.9 0.0

5 37 排気ガス、車や飛行機の騒音、畜舎からの臭いなどの公害がないこと 50.0 35.2 8.2 2.3 0.6 1.0 2.7

4 34 排気ガス、車や飛行機の騒音、畜舎からの臭いなどの公害がないこと 48.8 35.6 7.9 3.0 1.0 1.0 2.6

3 36 排気ガス、くるまや飛行機の騒音、豚ごやからのにおいなどの公害がないこと 53.0 34.8 6.4 2.1 0.7 3.2 －

2 36 排気ガス、くるまや飛行機の騒音、豚ごやからのにおいなどの公害がないこと 51.7 35.2 6.1 3.0 1.4 1.4 1.2

1 35 排気ガス、くるまや飛行機の騒音、豚ごやからのにおいなどの公害がないこと 58.7 30.7 5.2 1.5 0.8 1.4 1.7

4 11 4 廃棄物の適正処理、減量化・リサイクルが活発に行われていること 55.0 34.8 6.4 1.4 0.2 1.7 0.5

10 4 廃棄物の適正処理、減量化・リサイクルが活発に行われていること 51.9 34.0 9.1 0.9 0.3 3.5 0.3

9 4 廃棄物の適正処理、減量化・リサイクルが活発に行われていること 53.7 34.2 7.5 1.2 0.4 2.8 0.2

8 3 廃棄物の減量化・リサイクルが活発に行われていること 48.7 36.2 8.8 1.4 0.4 4.3 0.2

7 31 ごみや廃棄物の減量化・リサイクルが行われること 34.7 46.9 13.2 3.3 0.7 0.8 0.6

6 31 ごみや廃棄物の減量化・リサイクルが行われること 35.4 45.4 14.0 2.1 0.7 2.3 0.0

5 35 廃棄物の減量化・リサイクルが行われること 38.7 42.3 11.4 2.4 0.6 1.8 2.8

5 11 5 CO2の排出量が少ないクリーンエネルギーが普及していること 45.7 37.4 9.9 2.1 0.7 3.6 0.6

10 5 クリーンエネルギーが普及していること 37.9 37.0 16.1 2.5 0.3 5.8 0.4

9 5 クリーンエネルギーが普及していること 39.2 37.8 12.9 2.7 0.6 6.3 0.4

8 4 クリーンエネルギーが普及していること 40.4 35.4 12.9 2.2 0.5 7.6 1.0

6 11 6 しまくとぅば、郷土芸能、伝統工芸、歴史遺産などの魅力ある沖縄文化が保全・継承されていること 41.6 41.3 10.4 3.4 1.2 1.6 0.4

10 6 しまくとぅば、郷土芸能、伝統工芸、歴史遺産などの魅力ある沖縄文化が保全・継承されていること 40.6 40.3 12.4 3.2 0.6 2.6 0.2

9 6 しまくとぅば、郷土芸能、伝統工芸、歴史遺産などの魅力ある沖縄文化が保全・継承されていること 45.8 39.3 8.4 2.5 0.7 3.0 0.2

8 5 しまくとぅば、郷土芸能、伝統工芸、歴史遺産などの魅力ある沖縄文化が保全・継承されていること 47.7 35.0 9.8 2.9 0.9 3.7 0.0

7 15 びん型、やき物、琉舞、三味線などの伝統工芸や文化が盛んになること 15.0 34.9 34.2 10.8 2.1 2.3 0.7

6 15 びん型、やき物、琉舞、三味線などの伝統工芸や文化が盛んになること 16.3 35.9 31.4 9.7 2.6 3.9 0.3

5 15 びん型、おり物、やき物などの伝統工芸がさかんになること 11.6 29.7 37.4 11.7 2.1 4.2 3.3

5 16 琉舞、三味線、芝居などの文化がさかんになること 14.0 32.1 33.9 11.4 2.0 3.0 3.6

4 15 びん型、おり物、やき物などの伝統工芸がさかんになること 12.7 27.4 34.4 13.3 3.3 5.8 3.2

3 13 びん型、おり物、やき物などの伝統工芸がさかんになること 15.9 38.0 27.3 9.6 1.3 8.0 －

2 13 びん型、おり物、やき物などの伝統工芸がさかんになること 20.4 32.4 25.0 10.7 2.1 7.5 2.0

1 13 びん型、おり物、やき物などの伝統工芸がさかんになること 25.3 35.8 21.2 6.4 1.1 6.7 3.4

7 11 7 県民が文化芸術にふれる機会が増加していること 26.7 46.7 18.6 4.0 0.9 2.5 0.6

10 7 県民が文化芸術にふれる機会が増加していること 27.3 44.5 18.6 4.2 0.9 4.2 0.3

9 7 県民が文化芸術にふれる機会が増加していること 30.4 44.2 17.4 2.6 0.8 4.3 0.3

8 6 県民が文化芸術にふれる機会が増加していること 31.5 40.8 17.6 3.7 0.9 5.3 0.3

7 13 図書館や美術館などの文化施設が近くにあること 15.5 33.4 31.4 13.8 2.8 2.6 0.4

6 13 図書館や美術館などの文化施設が近くにあること 17.8 35.3 27.2 13.3 2.8 3.1 0.4

5 13 図書館や美術館などの文化施設が近くにあること 20.6 37.6 26.0 8.9 2.1 1.8 3.1

4 13 図書館や美術館などの文化施設が近くにあること 22.8 37.9 20.9 10.6 2.0 2.8 3.0

8 11 8 地域の文化資源を生かしたまちづくりが盛んであること 26.2 46.7 19.5 3.2 0.8 2.9 0.7

10 8 地域の文化資源を生かしたまちづくりが盛んであること 27.1 45.9 18.5 3.1 0.6 4.6 0.2

9 8 地域の文化資源を生かしたまちづくりが盛んであること 30.7 44.1 16.8 2.9 0.6 4.6 0.4

8 7 地域の文化資源を生かしたまちづくりが盛んであること 31.0 42.6 17.1 2.7 0.8 5.3 0.5

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む



IV 資料編 県民意識調査 県民生活の重要度に係る質問の対応表 

388 

  

非常に
重要で

ある

ある程度
重要で
ある

どちらと
もいえな

い

あまり重
要でない

全く重要
でない

わからな
い

無回答

9 11 9 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 42.4 43.2 10.3 1.6 0.5 1.3 0.6

10 9 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 41.5 42.5 10.8 1.6 0.7 2.6 0.3

9 9 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 42.9 42.4 9.8 2.2 0.1 2.3 0.3

8 8 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 44.0 38.7 11.9 1.6 0.4 3.0 0.3

7 34 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 26.9 44.8 19.0 6.6 0.6 1.6 0.6

6 34 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 28.0 46.7 17.7 5.1 0.8 1.7 0.0

10 11 10 公園や親しめる自然などがまわりにあること 48.2 42.2 6.9 1.0 0.2 0.9 0.5

10 10 公園や親しめる自然などがまわりにあること 49.0 37.7 8.9 1.2 0.6 2.4 0.3

9 10 公園や親しめる自然などがまわりにあること 48.9 40.2 7.1 1.4 0.2 2.0 0.2

8 9 公園や親しめる自然などがまわりにあること 48.7 38.8 7.3 1.8 0.5 2.5 0.4

7 33 公園や親しめる自然などがまわりにあること 25.8 46.7 19.2 6.2 0.9 0.8 0.4

6 33 公園や親しめる自然などがまわりにあること 29.0 46.0 16.6 5.6 1.3 1.2 0.2

5 36 公園や親しめる自然などがまわりにあること 32.9 43.4 13.9 4.5 1.2 1.0 3.1

4 33 公園や親しめる自然などがまわりにあること 32.1 42.5 14.0 6.8 1.1 1.0 2.5

3 32 公園やこどものあそびばが、ちかくにあること 31.3 40.0 15.1 7.4 1.5 4.7 －

3 34 山や川、海などしたしめる自然がまわりにあること 35.8 38.9 15.3 5.5 0.6 3.9 －

3 35 町の中に緑がじゅうぶんにあること 35.4 44.6 13.1 3.1 0.6 3.3 －

2 32 公園やこどものあそびばが、ちかくにあること 37.7 39.4 10.9 6.3 1.6 2.2 1.9

2 34 山や川、海などしたしめる自然がまわりにあること 33.2 39.4 14.5 8.7 1.2 1.9 1.1

2 35 町の中に緑がじゅうぶんにあること 35.3 43.7 13.1 4.8 0.6 1.5 1.0

1 31 公園やこどものあそびばが、ちかくにあること 45.9 36.6 8.1 3.8 0.8 2.0 2.7

1 33 山や川、海などしたしめる自然がまわりにあること 40.3 36.3 13.1 4.8 0.5 2.2 2.7

1 34 町の中に緑がじゅうぶんにあること 43.2 38.1 10.8 3.2 0.5 2.0 2.3

11 11 11 公共交通機関が利用しやすいこと 53.6 34.8 6.9 2.7 0.4 1.0 0.6

10 11 公共交通機関が利用しやすいこと 55.9 31.9 6.8 1.7 0.7 2.5 0.5

9 11 公共交通機関が利用しやすいこと 52.6 35.7 7.1 1.9 0.3 1.9 0.4

8 10 公共交通機関が利用しやすいこと 49.5 36.1 8.0 2.5 0.8 2.5 0.6

7 26 バスなど、自宅からの交通機関が利用しやすいこと 22.1 43.8 21.7 8.6 2.3 1.1 0.4

6 26 バスなど、自宅からの交通機関が利用しやすいこと 27.1 43.8 16.9 9.1 2.1 0.8 0.1

5 29 バスなど、自宅からの交通機関が利用しやすいこと 26.0 44.7 16.3 7.6 1.6 0.9 2.9

4 27 バスなど、自宅からの交通機関が利用しやすいこと 28.5 42.2 16.2 8.3 1.8 0.9 2.0

3 28 自宅からの交通機関、たとえばバスなどが利用しやすいこと 37.9 40.6 11.2 6.5 1.6 2.4 －

2 28 自宅からの交通機関、たとえばバスなどが利用しやすいこと 39.0 37.7 10.9 6.9 2.3 1.7 1.5

1 27 自宅からの交通機関、たとえばバスなどが利用しやすいこと 44.7 38.4 8.8 3.7 0.9 1.0 2.5

12 11 12 渋滞に巻き込まれずに目的地まで円滑に移動できること 51.6 36.7 7.0 2.6 0.4 0.9 0.8

10 12 渋滞に巻き込まれずに目的地まで円滑に移動できること 53.9 33.3 7.4 2.3 0.6 2.3 0.3

9 12 渋滞に巻き込まれずに目的地まで円滑に移動できること 50.6 35.7 8.4 2.7 0.3 2.2 0.1

8 39 目的地まで円滑に移動できること 44.9 39.9 9.1 2.2 0.5 3.0 0.4

7 27 渋滞にあわずに目的地まで移動できること 21.6 43.3 22.1 9.1 1.7 1.6 0.6

6 27 渋滞にあわずに目的地まで移動できること 26.3 44.9 16.7 7.6 1.8 2.4 0.3

5 30 渋滞にあわずに目的地まで移動できること 26.5 42.3 17.3 7.4 1.6 1.8 3.2

4 28 渋滞にあわずに目的地まで移動できること 27.5 43.3 15.6 6.9 2.0 2.1 2.6

13 11 13 離島と沖縄本島間など移動が気楽にできること 38.4 37.3 15.4 5.8 0.7 1.8 0.6

10 13 離島と沖縄本島間など移動が気楽にできること 42.7 35.8 12.8 4.6 0.8 3.0 0.3

9 13 離島と沖縄本島間など移動が気楽にできること 39.6 38.1 13.7 4.8 0.8 3.0 0.1

8 58 離島と沖縄本島間など移動が気軽にできること 42.4 34.1 14.3 3.4 1.0 4.3 0.5

7 57 離島と沖縄本島間などの移動が気軽（安価等）に行き来できること 27.1 34.7 23.1 9.8 1.5 3.1 0.6

14 11 14 身近な場所に生活に必要な施設(商業施設、医療施設など）があること 57.8 34.2 5.2 1.5 0.2 0.7 0.5

10 14 身近な場所に生活に必要な施設(商業施設、医療施設など）があること 58.0 32.8 6.1 1.1 0.2 1.7 0.1

9 14 身近な場所に生活に必要な施設(商業施設、医療施設など）があること 53.6 38.5 4.9 1.1 0.1 1.6 0.1

8 11 身近な場所に生活に必要な施設(商業施設、医療施設など）があること 56.7 33.7 5.2 1.2 0.8 2.1 0.3

7 28 毎日の買物が近くでできること 25.5 46.2 18.2 8.1 0.6 0.7 0.6

6 28 毎日の買物が近くでできること 25.5 44.4 18.8 9.0 1.5 0.8 0.1

5 31 毎日の買物が近くでできること 26.8 43.3 17.4 7.6 1.5 0.4 3.0

4 29 毎日の買物が近くでできること 27.1 40.7 17.7 9.9 1.9 0.4 2.2

3 29 いつもの買物がちかくですませられること 27.8 43.1 16.8 9.3 1.1 2.0 －

2 29 いつもの買物がちかくですませられること 31.9 40.8 14.0 8.7 1.8 1.2 1.6

1 28 いつもの買物がちかくですませられること 36.7 40.5 12.5 5.7 0.7 1.3 2.7

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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どちらと
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い
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要でない

全く重要
でない

わからな
い

無回答

15 11 15 地域の商店街に活力があること 36.3 44.3 13.4 2.8 0.8 1.8 0.6

10 15 地域の商店街に活力があること 38.4 39.9 14.6 2.9 0.5 3.4 0.2

9 15 地域の商店街に活力があること 38.3 42.4 12.9 2.9 0.3 2.9 0.3

16 11 16 健康の維持や増進に努めること 50.1 38.8 8.2 1.3 0.2 0.8 0.6

10 16 健康の維持や増進に努めること 49.2 38.5 8.2 1.2 0.3 2.4 0.3

9 16 健康の維持や増進に努めること 49.1 39.2 7.4 1.4 0.3 2.2 0.4

8 12 健康の維持や増進に努めること 47.2 39.0 8.8 1.7 0.5 2.1 0.6

7 1 体力の維持や増強に努めること 21.6 46.6 19.3 9.3 0.9 2.0 0.3

6 1 体力の維持や増強に努めること 25.2 44.7 17.6 8.9 1.0 2.6 0.1

5 1 体力の維持や増強に努めること 27.3 42.9 16.0 8.3 0.8 2.2 2.4

4 1 体力の維持や増強に努めること 30.1 43.9 13.9 7.3 0.4 2.3 2.1

17 11 17 身近にスポーツにふれる（親しむ）機会が増えていること 30.6 42.1 19.8 4.6 0.6 1.8 0.5

10 17 身近にスポーツにふれる（親しむ）機会が増えていること 30.3 42.0 19.6 3.9 0.5 3.5 0.2

9 17 身近にスポーツにふれる（親しむ）機会が増えていること 30.8 43.4 18.8 3.3 0.6 2.8 0.3

8 13 身近にスポーツにふれる（親しむ）機会が増えていること 28.7 43.0 17.9 4.7 1.2 4.2 0.3

18 11 18 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 67.5 22.5 5.2 1.2 0.7 2.3 0.6

10 18 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 65.9 22.6 5.7 1.3 0.5 3.7 0.3

9 18 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 66.8 23.1 5.2 0.9 0.7 3.3 0.1

8 14 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 68.1 18.7 5.7 1.5 0.8 4.8 0.4

7 58 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 55.6 31.2 7.1 2.1 1.2 2.2 0.6

6 56 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 46.7 37.8 8.9 1.7 1.5 3.2 0.2

19 11 19 保育所や学童保育所を利用しやすいこと 61.7 25.4 6.8 1.8 1.0 2.7 0.6

10 19 保育所や学童保育所を利用しやすいこと 61.7 22.2 8.2 2.0 0.7 5.1 0.1

9 19 保育所や学童保育所を利用しやすいこと 61.6 25.7 6.5 1.5 1.2 3.4 0.1

8 15 保育所や学童保育所を利用しやすいこと 60.7 23.7 6.8 1.6 1.1 5.5 0.6

7 61 施設や内容が整っている保育所（学童保育所を含む）が近くにあって入りやすいこと 42.0 35.9 12.8 4.7 1.1 3.3 0.2

6 59 施設や内容が整っている保育所（学童保育所を含む）が近くにあって入りやすいこと 32.4 40.5 14.2 5.8 2.4 4.7 0.1

5 58 施設や内容が整っている保育所（学童保育所を含む）が近くにあって入りやすいこと 32.4 37.0 16.8 5.1 2.4 3.2 3.1

4 54 施設や内容が整っている保育所が近くにあって入りやすいこと 26.4 34.8 18.7 8.0 3.2 5.4 3.4

4 55 施設や内容が整っている低学年児童の保育施設（学童保育所など）が近くにあって入りやすいこと 22.9 33.1 22.1 9.1 3.2 6.1 3.5

3 60 保育所がちかくにあってはいりやすいこと 26.1 33.4 19.2 9.9 3.7 7.6 －

2 60 保育所がちかくにあってはいりやすいこと 30.2 33.8 16.3 8.3 4.1 5.5 1.8

1 58 保育所がちかくにあってはいりやすいこと 38.6 34.6 13.0 4.4 1.4 4.9 3.1

20 11 20 仕事と生活（子育て、介護など）が両立しやすい労働条件や職場環境が整っていること 67.4 24.2 4.3 1.4 0.4 1.9 0.6

10 20 仕事と生活（子育て、介護など）が両立しやすい労働条件や職場環境が整っていること 64.4 24.6 5.4 0.8 0.1 4.3 0.4

9 20 仕事と生活（子育て、介護など）が両立しやすい労働条件や職場環境が整っていること 67.4 24.1 4.2 0.9 0.2 3.0 0.1

8 16 仕事と子育てが両立しやすい労働条件や職場環境が整っていること 63.6 21.5 6.5 1.2 1.2 5.6 0.4

7 19 仕事と子育てが両立しやすい労働条件・職場環境が整っていること 45.4 37.1 9.6 2.8 1.4 3.1 0.6

6 19 仕事と子育てが両立しやすい労働条件・職場環境が整っていること 42.4 36.0 11.3 3.4 1.5 5.4 0.1

21 11 21 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 59.4 29.2 6.3 1.3 0.6 2.7 0.6

10 21 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 55.6 31.0 6.7 1.1 0.4 4.9 0.4

9 21 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 55.5 32.2 6.4 1.3 0.5 3.9 0.3

8 17 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 56.5 27.8 6.9 1.6 1.2 5.6 0.5

7 37 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 40.2 37.6 13.7 3.8 1.3 2.9 0.6

6 37 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 40.6 38.1 12.1 2.5 1.7 4.8 0.3

22 11 22 若いうちに結婚して家庭を持つこと 10.3 19.7 44.0 15.6 5.4 4.1 0.8

10 22 若いうちに結婚して家庭を持つこと 13.3 24.0 40.7 11.7 3.3 6.4 0.6

9 22 若いうちに結婚して家庭を持つこと 15.1 23.8 41.8 11.2 3.3 4.5 0.4

8 18 若いうちに結婚して家庭を持つこと 16.5 20.7 39.2 10.2 4.7 8.3 0.5

7 38 若いうちに結婚して家庭を持つこと 8.6 16.9 47.6 14.1 6.7 5.5 0.6

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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23 11 23 少年の非行や犯罪が少なくなること 69.6 23.6 4.2 0.7 0.3 0.8 0.7

10 23 少年の非行や犯罪が少なくなること 68.0 23.8 3.8 0.7 0.5 2.5 0.6

9 23 少年の非行や犯罪が少なくなること 73.7 21.1 2.7 0.6 0.2 1.4 0.3

8 19 少年の非行や犯罪が少なくなること 76.4 18.3 2.9 0.5 0.4 1.4 0.1

7 12 青少年の非行や犯罪が少なくなること 56.7 31.7 7.7 1.6 0.6 1.1 0.7

6 12 少年の非行や犯罪が少なくなること 64.4 27.4 4.9 1.3 0.2 1.6 0.1

5 12 子どもの夜遊びや非行が少なくなること 47.3 31.8 12.7 3.4 1.0 1.0 2.8

4 12 子どもの夜遊びや非行が少なくなること 50.8 29.9 9.8 2.9 1.6 2.5 2.5

3 56 こどもの夜あそびや非行がすくなくなること 56.6 32.2 5.7 1.6 0.8 3.1 －

2 55 こどもの夜あそびや非行がすくなくなること 60.4 29.2 5.1 1.8 0.6 1.6 1.2

1 53 こどもの夜あそびや非行がすくなくなること 67.8 23.2 3.8 0.7 0.2 1.6 2.6

24 11 24 高齢者が住み慣れた地域で生き生きとくらせること 60.0 31.6 5.6 0.9 0.4 0.8 0.6

10 24 高齢者が住み慣れた地域で生き生きとくらせること 61.2 29.8 5.0 0.7 0.2 2.7 0.3

9 24 高齢者が住み慣れた地域で生き生きとくらせること 64.8 29.4 3.6 0.4 0.6 1.2 0.1

8 20 高齢者が住み慣れた地域で生き生きとくらせること 69.3 24.6 3.5 0.6 0.1 1.6 0.3

25 11 25 老後に不安のない年金が得られること 77.4 17.5 2.4 0.6 0.6 1.0 0.5

10 25 老後に不安のない年金が得られること 74.5 17.9 3.6 0.5 0.5 2.6 0.4

9 25 老後に不安のない年金が得られること 80.2 15.2 2.3 0.6 0.3 1.3 0.1

8 21 老後に不安のない年金が得られること 80.5 14.2 2.9 0.3 0.3 1.5 0.3

7 47 老後に不安のない年金が得られること 71.6 21.5 3.8 1.0 0.2 1.5 0.6

6 46 老後に不安のない年金が得られること 69.9 21.7 4.9 0.7 0.5 2.2 0.1

5 46 老後に不安のない年金が得られること 61.2 25.8 7.1 1.8 0.6 1.5 2.2

4 42 老後に不安のない年金が得られること 63.9 25.3 5.3 1.5 0.4 1.5 2.1

3 43 老後に不安のない年金制度が充実すること 63.3 24.6 6.3 1.4 0.3 4.0 －

2 43 老後に不安のない年金制度が充実すること 61.1 25.7 6.6 2.3 0.4 2.6 1.3

1 41 老後に不安のない年金制度が充実すること 65.2 23.3 4.6 1.0 0.2 3.1 2.7

26 11 26 障害のある人の社会参加が拡大していること 55.0 34.6 6.5 1.1 0.4 1.8 0.6

10 26 障害のある人の社会参加が拡大していること 52.2 35.1 7.8 0.7 0.1 3.8 0.4

9 26 障害のある人の社会参加が拡大していること 53.8 35.1 6.6 0.7 0.4 3.1 0.3

8 22 障害のある人の社会参加が拡大していること 55.2 34.0 6.5 0.7 0.3 2.9 0.4

27 11 27 介護サービスが充実し、利用しやすいこと 63.9 28.7 4.5 0.5 0.4 1.4 0.5

10 27 介護サービスが充実し、利用しやすいこと 60.7 29.6 5.3 0.9 0.2 2.9 0.5

9 27 介護サービスが充実し、利用しやすいこと 62.7 29.2 5.0 0.8 0.2 1.8 0.3

8 23 介護サービスが充実し、利用しやすいこと 62.8 27.7 5.5 0.7 0.2 2.6 0.5

7 59 介護が必要な高齢者や心身障害者及びその家族が安心してくらせるような施設や支援システムが整っていること 61.8 30.8 3.8 1.2 0.2 2.1 0.1

6 57 介護が必要な高齢者や心身障害者及びその家族が安心してくらせるような施設や支援システムが整っていること 52.1 36.3 8.0 1.5 0.4 1.7 0.0

5 56 寝たきり老人とか心身障害児及びその家族が安心してくらせるような施設や支援システムが整っていること 44.2 38.4 9.3 2.4 1.2 1.8 2.6

4 52 寝たきり老人とか心身障害児及びその家族が安心してくらせるような施設や支援システムが整っていること 44.3 36.6 9.5 2.9 1.6 2.3 2.7

3 58 ねたきり老人とか心身障害児のいる家族があんしんしてくらせること 56.2 34.1 4.8 1.4 0.5 3.0 －

2 58 ねたきり老人とか心身障害者のいる家族があんしんしてくらせること 53.0 33.8 6.6 2.2 0.8 2.7 0.9

1 56 ねたきり老人とか心身障害者のいる家族があんしんしてくらせること 61.8 28.0 4.1 1.0 0.4 2.3 2.4

28 11 28 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 58.6 31.3 7.3 0.8 0.2 1.3 0.6

10 28 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 56.2 33.3 6.3 1.1 0.3 2.5 0.4

9 28 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 56.7 32.7 7.4 0.9 0.1 2.0 0.1

8 24 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 54.9 33.2 8.0 1.0 0.3 2.4 0.3

7 2 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 26.6 42.0 17.6 9.0 1.7 2.8 0.4

6 2 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 26.6 45.2 15.2 8.2 1.6 3.1 0.1

5 2 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 24.4 41.2 17.2 8.5 1.8 3.3 3.6

29 11 29 良質な医療が受けられること 75.6 20.4 2.5 0.4 0.0 0.5 0.4

10 29 良質な医療が受けられること 71.9 22.0 3.1 0.2 0.2 2.1 0.4

9 29 良質な医療が受けられること 72.3 23.9 2.0 0.2 0.1 1.3 0.1

8 25 良質な医療が受けられること 71.5 22.8 3.4 0.4 0.1 1.6 0.3

7 4 良質な医療が受けられること 51.7 35.0 8.4 2.7 0.3 1.6 0.4

6 4 良質な医療が受けられること 51.5 33.1 9.2 3.2 0.8 2.0 0.2

5 4 病気のときはいつでも適切な（良質な）診断や治療が受けられること 51.3 34.0 8.5 2.1 0.8 0.6 2.8

4 3 病気のときはいつでも適切な（良質な）診断や治療が受けられること 55.5 32.5 5.9 2.6 0.4 1.2 2.0

3 1 病気のときはいつでもあんしんして診療や治療がうけられること 66.5 24.2 4.8 2.1 0.3 2.2 －

2 1 病気のときはいつでもあんしんして診療や治療がうけられること 71.6 19.9 4.0 2.5 0.1 1.5 0.4

1 1 病気のときはいつでもあんしんして診療や治療がうけられること 77.1 16.7 2.7 0.9 0.2 1.6 0.8

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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30 11 30 救急患者が適切な治療を受けられること 79.8 16.8 1.9 0.3 0.1 0.6 0.5

10 30 救急患者が適切な治療を受けられること 75.5 18.7 2.7 0.2 0.2 2.3 0.5

9 30 救急患者が適切な治療を受けられること 74.4 21.9 1.8 0.4 0.0 1.3 0.2

8 26 救急患者が適切な治療を受けられること 75.8 19.7 2.0 0.4 0.2 1.6 0.3

7 6 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療が受けられること 58.6 30.9 6.6 1.6 0.3 1.3 0.7

6 6 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療が受けられること 56.9 31.6 7.3 1.6 0.3 1.9 0.5

5 6 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療が受けられること 55.2 42.3 14.4 4.0 0.7 1.0 2.4

4 5 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療がうけられること 61.3 26.8 5.4 2.5 0.6 1.5 1.9

3 4 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療がうけられること 67.7 23.9 3.7 1.2 0.2 3.3 －

2 4 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療がうけられること 70.8 20.4 4.1 1.6 0.2 1.6 1.3

1 4 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療をうけられること 77.6 15.3 2.2 0.9 0.2 1.3 2.5

31 11 31 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 57.2 34.3 6.0 1.0 0.1 0.8 0.5

10 31 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 56.2 34.2 5.8 0.9 0.1 2.2 0.6

9 31 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 58.4 34.9 4.3 0.5 0.1 1.6 0.2

8 27 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 57.9 33.3 6.2 0.6 0.0 1.6 0.5

7 5 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 37.6 40.8 14.4 4.9 0.6 1.3 0.4

6 5 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 36.1 42.9 12.9 5.0 0.8 2.3 0.1

5 5 病気にかからないために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 35.2 42.3 14.4 4.0 0.7 1.0 2.4

4 4 病気にかからないために、予防や健康診断、健康の相談がうけやすいこと 37.6 42.5 11.5 4.3 0.6 1.5 2.0

3 3 病気にかからないために、予防や健康診断、健康の相談がうけやすいこと 43.1 40.3 9.8 3.6 0.5 2.8 －

2 3 病気にかからないために、予防や健康診断、健康の相談がうけやすいこと 49.5 35.1 7.7 4.2 0.3 2.2 1.0

1 3 病気にかからないために、予防や健康診断、健康の相談がうけやすいこと 54.1 33.4 6.8 2.3 0.2 1.8 1.5

32 11 32 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 73.4 21.3 3.4 0.7 0.1 0.5 0.5

10 32 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 70.7 21.5 4.5 0.6 0.2 2.0 0.5

9 32 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 73.7 21.2 2.7 0.8 0.0 1.4 0.1

8 28 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 73.3 20.5 3.9 0.5 0.1 1.3 0.5

7 3 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 43.7 37.3 11.1 5.0 0.8 1.5 0.6

6 3 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 41.9 36.8 12.1 5.1 1.4 2.5 0.3

5 3 病気になっても、お金の心配をあまりせずに医者にみてもらえること 42.1 37.5 12.5 3.4 0.6 1.2 2.8

4 2 病気になっても、お金の心配をあまりせずに医者にみてもらえること 44.8 36.3 10.0 4.9 0.4 1.7 1.9

3 2 病気になっても、お金の心配をあまりしないで医者にみてもらえること 56.4 30.5 6.8 3.0 0.5 2.8 －

2 2 病気になっても、お金の心配をあまりしないで医者にみてもらえること 61.5 26.0 6.8 2.5 0.3 2.0 0.9

1 2 病気になっても、お金の心配をあまりしないで医者にみてもらえること 64.5 24.5 5.4 1.5 0.3 2.2 1.6

33 11 33 自分の悩みなどを相談できる自治会や公的相談所、民生委員等、相談できる機関や人があること 31.3 42.0 18.9 3.7 1.2 2.3 0.5

10 33 自分の悩みなどを相談できる自治会や公的相談所、民生委員等、相談できる機関や人があること 33.6 41.2 15.7 4.1 1.2 3.6 0.4

9 33 自分の悩みなどを相談できる自治会や公的相談所、民生委員等、相談できる機関や人があること 35.2 41.7 16.1 3.4 0.8 2.6 0.3

8 29 自分の悩みなどを相談できる自治会や公的相談所、民生委員等、相談できる機関や人があること 35.6 40.8 14.8 4.0 0.8 3.7 0.2

34 11 34 食の安全・安心が確保されていること 64.4 28.1 5.4 0.5 0.2 0.8 0.6

10 34 食の安全・安心が確保されていること 63.0 28.2 5.2 0.5 0.2 2.3 0.6

9 34 食の安全・安心が確保されていること 66.0 27.8 3.8 0.5 0.1 1.7 0.1

8 30 食の安全・安心が確保されていること 64.0 27.4 5.1 0.6 0.2 1.9 0.7

7 51 安全で安心な食品の確保ができること 54.6 36.7 4.7 1.4 0.2 1.2 1.1

6 50 安全で安心な食品の確保ができること 53.6 36.8 6.3 1.0 0.3 1.9 0.2

35 11 35 犯罪におびやかされることなく安心なくらしが確保されていること 78.1 18.2 2.1 0.4 0.1 0.6 0.5

10 35 犯罪におびやかされることなく安心なくらしが確保されていること 76.3 17.9 2.8 0.5 0.1 2.0 0.5

9 35 犯罪におびやかされることなく安心なくらしが確保されていること 79.1 17.4 2.0 0.1 0.3 1.0 0.1

8 31 犯罪におびやかされることなく安心なくらしが確保されていること 78.7 16.3 2.9 0.4 0.1 1.5 0.2

7 44 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること（子供、家族の安全を含む） 70.3 24.5 2.8 1.1 0.0 0.8 0.4

6 43 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること（子供、家族の安全を含む） 71.7 24.4 3.0 0.2 0.1 0.6 0.0

5 42 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること 66.4 25.4 3.3 1.5 0.4 0.5 2.5

4 38 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること 66.0 25.3 3.7 1.3 0.7 0.6 2.4

3 51 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること 66.6 26.1 3.2 1.0 0.3 2.8 －

2 50 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること 71.5 21.5 3.1 1.5 0.4 1.1 0.9

1 48 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること 71.3 21.0 2.8 0.7 0.3 1.0 2.9

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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36 11 36 地震、台風などへの防災対策が充実していること 67.9 26.4 3.9 0.6 0.0 0.7 0.4

10 36 地震、台風などへの防災対策が充実していること 64.8 26.0 5.6 0.4 0.2 2.6 0.4

9 36 地震、台風などへの防災対策が充実していること 66.9 27.0 3.9 0.3 0.1 1.6 0.1

8 32 地震、台風などへの防災対策が充実していること 64.4 27.7 4.7 0.5 0.2 2.1 0.5

7 42 地震、台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 54.4 37.3 4.9 1.5 0.2 1.3 0.3

6 41 地震、台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 57.0 34.6 6.0 1.0 0.3 1.0 0.1

5 40 地震、台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 58.1 29.8 6.4 1.7 0.4 1.0 2.7

4 36 地震、台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 59.7 27.6 5.9 2.0 1.5 1.2 2.1

3 38 地震、台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 58.2 30.0 6.4 1.9 0.4 3.2 －

2 38 台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 59.0 29.2 6.0 2.5 0.7 1.6 1.1

1 37 台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 62.1 27.6 4.6 1.7 0.2 1.5 2.3

37 11 37 配偶者等からの暴力の防止と被害者の支援環境が充実していること 58.3 28.6 7.2 1.3 0.8 3.2 0.4

10 37 配偶者等からの暴力の防止と被害者の支援環境が充実していること 53.4 28.5 9.7 1.5 0.9 5.5 0.5

9 37 配偶者等からの暴力の防止と被害者の支援環境が充実していること 56.3 30.6 7.5 0.7 0.6 4.0 0.3

8 33 配偶者等からの暴力の防止と被害者の支援環境が充実していること 53.9 30.1 8.3 1.5 0.9 4.6 0.7

7 40 家庭内における暴力の防止や被害者の救済を十分に行うこと 38.7 40.9 12.9 2.7 1.0 3.3 0.5

6 39 家庭内における暴力の防止や被害者の救済を十分に行うこと 44.4 37.1 10.5 2.6 1.3 4.0 0.1

38 11 38 交通ルールが遵守され、マナーが向上し、交通の安全が確保さていれること 66.5 27.5 4.0 0.5 0.2 0.8 0.5

10 38 交通ルールが遵守され、マナーが向上し、交通の安全が確保さていれること 62.6 28.3 5.5 0.6 0.1 2.6 0.4

9 38 交通ルールが遵守され、マナーが向上し、交通の安全が確保さていれること 65.8 27.8 4.1 0.3 0.1 1.7 0.1

8 34 交通ルールが遵守され、マナーが向上し、交通の安全が確保さていれること 62.9 28.8 5.2 0.6 0.4 2.0 0.2

7 43 正しい交通ルールとマナーが守られ、交通の安全が確保されること 48.5 41.2 7.0 1.6 0.4 0.9 0.3

6 42 正しい交通ルールとマナーが守られ、交通の安全が確保されること 50.1 40.8 7.0 1.0 0.2 0.8 0.0

5 41 正しい交通ルールとマナーが守られ、交通の安全が確保されること 52.5 35.1 7.2 1.3 0.2 0.9 2.8

4 37 正しい交通ルールとマナーが守られ、交通の安全が確保されること 53.1 34.3 7.1 1.5 0.7 0.9 2.4

3 39 こどもや老人でも車におびやかされずに道をあるけること 61.7 30.1 4.4 1.1 0.2 2.5 －

3 40 自動車等の交通ルールが守られていること 59.2 30.9 5.5 1.1 0.2 3.1 －

2 39 こどもや老人でも車におびやかされずに道をあるけること 62.4 28.7 4.7 1.6 0.5 0.9 1.3

2 40 自動車等の交通ルールが守られていること 62.0 28.9 5.1 1.3 0.3 1.0 1.4

1 38 こどもや老人でも車におびやかされずに道をあるけること 69.2 23.7 3.0 0.6 0.2 1.0 2.3

39 11 39 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 60.2 32.5 5.1 0.7 0.1 1.0 0.5

10 39 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 57.3 33.1 6.0 0.7 0.1 2.4 0.4

9 39 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 60.9 30.7 5.2 1.0 0.1 2.0 0.1

8 35 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 55.9 33.3 6.6 0.8 0.3 2.3 0.7

7 49 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 45.6 41.3 8.9 1.8 0.3 1.5 0.5

6 48 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 43.3 42.1 9.6 1.4 0.4 3.1 0.1

5 48 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 39.4 42.3 10.4 1.7 0.4 2.6 3.2

4 44 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 36.0 42.1 12.5 3.7 0.7 2.5 2.5

40 11 40 商品やサービス、不当な勧誘等についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 45.0 39.9 10.3 1.8 0.3 2.2 0.5

10 40 商品やサービス、不当な勧誘等についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 40.5 41.0 11.2 2.2 0.7 3.7 0.7

9 40 商品やサービス、不当な勧誘等についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 41.7 40.2 10.9 3.0 0.2 3.7 0.3

8 36 商品やサービス、不当な勧誘等についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 46.8 36.9 9.9 1.5 0.4 4.1 0.3

7 50 商品やサービスについての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 35.3 43.4 13.6 4.0 0.7 2.6 0.4

6 49 商品やサービスについての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 32.2 43.8 16.1 3.2 0.5 3.9 0.3

5 49 商品やサービスについての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 28.9 44.2 15.8 4.0 0.6 3.6 3.0

4 45 商品やサービスについての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 26.0 41.3 18.8 5.9 0.7 4.0 3.3

3 45 商品についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 30.4 38.6 16.5 6.5 0.8 7.3 －

2 45 商品についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 26.3 38.4 18.6 7.6 1.0 6.2 1.9

1 43 商品についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 30.3 40.0 15.4 4.7 0.5 5.7 3.3

41 11 41 米軍基地から派生する諸問題への対策が適切に講じられていること 47.7 30.4 13.1 2.8 1.1 4.4 0.6

10 41 米軍基地から派生する諸問題への対策が適切に講じられていること 45.3 30.6 13.9 2.2 0.7 6.7 0.7

9 41 米軍基地から派生する諸問題への対策が適切に講じられていること 47.4 31.3 12.0 1.9 0.6 6.3 0.5

8 37 米軍基地から派生する諸問題への対策が適切に講じられていること 55.0 27.8 9.3 1.5 0.5 5.5 0.3

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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42 11 42 住環境が良好なこと 64.1 30.2 3.4 0.5 0.1 1.1 0.6

10 42 住環境が良好なこと 60.8 31.2 4.7 0.4 0.2 2.2 0.6

9 42 住環境が良好なこと 59.9 32.9 3.7 0.8 0.2 1.8 0.6

8 38 住環境が良好なこと 63.6 27.9 5.5 0.1 0.2 2.1 0.5

7 25 日当たり、静けさが十分など住環境が良好なこと 25.9 45.9 18.2 6.6 1.9 0.8 0.8

6 25 日当たり、静けさが十分など住環境が良好なこと 29.8 48.1 14.1 5.7 1.2 0.9 0.2

5 28 住んでいるところの日当たり、静けさが十分なこと 28.5 44.5 16.6 5.2 1.3 0.7 3.0

4 26 住んでいるところの日当たり、静けさが十分なこと 30.0 42.9 16.9 5.0 1.4 1.2 2.5

3 27 住んでいるところの日当たり、静けさがじゅうぶんなこと 41.4 39.3 11.8 4.0 1.1 2.5 －

2 27 住んでいるところの日当り、静けさがじゅうぶんなこと 41.3 37.9 11.0 5.2 1.3 1.6 1.6

1 26 住んでいるところの日当り、静けさがじゅうぶんなこと 47.7 36.5 8.4 2.7 0.6 1.5 2.5

43 11 43 どこでも快適にインターネットにつながること 44.6 35.0 12.7 4.1 0.6 2.2 0.8

10 43 どこでも快適にインターネットにつながること 34.1 35.5 18.7 4.6 1.4 5.0 0.8

9 43 どこでも快適にインターネットにつながること 26.8 36.9 19.4 8.0 1.9 6.3 0.6

8 40 どこでも快適にインターネットにつながること 20.9 34.7 22.9 10.4 2.4 7.9 0.8

44 11 44 いつでも安心して家庭で水が使えること 83.5 13.8 1.3 0.3 0.0 0.4 0.6

10 44 いつでも安心して家庭で水が使えること 80.1 15.8 1.4 0.4 0.2 1.5 0.7

9 44 いつでも安心して家庭で水が使えること 79.2 17.1 1.5 0.4 0.2 1.1 0.5

8 41 いつでも安心して家庭で水が使えること 82.0 14.5 1.5 0.2 0.1 1.2 0.5

7 30 いつでも安心して家庭で水が使えること 57.6 33.9 5.4 1.6 0.5 0.6 0.4

6 30 いつでも安心して家庭で水が使えること 59.5 32.7 5.6 0.9 0.7 0.5 0.2

5 33 いつでも安心して家庭で水が使えること 57.0 31.8 5.3 2.0 0.8 0.2 2.9

4 31 いつでも安心して家庭で水が使えること 58.3 32.2 4.2 2.0 0.7 0.7 2.0

3 31 いつでも安心して家庭で水が使えること 63.9 29.1 3.2 1.7 0.4 1.9 －

2 31 いつでも安心して家庭で水が使えること 62.1 28.5 4.0 2.2 1.3 0.7 1.2

1 30 いつでも安心して家庭で水が使えること 68.6 23.5 2.9 1.3 0.5 0.6 2.7

45 11 45 下水道が整備されていること 74.3 20.1 3.5 0.5 0.1 1.0 0.5

10 45 下水道が整備されていること 69.1 23.4 3.3 1.0 0.2 2.2 0.8

9 45 下水道が整備されていること 67.4 24.9 4.4 0.6 0.3 1.8 0.5

8 42 下水道が整備されていること 68.2 23.8 3.9 0.7 0.5 2.2 0.7

7 32 下水道が整備されていること 42.2 40.9 11.5 2.7 0.8 1.1 0.8

6 32 下水道が整備されていること 42.4 40.3 11.6 2.5 0.5 2.6 0.1

5 34 ごみ、下水が衛生的に処理されること 54.6 33.6 6.3 1.7 0.5 0.6 2.8

4 32 ごみ、下水が衛生的に処理されること 54.5 34.6 5.5 2.0 0.6 0.6 2.3

3 33 ごみ、下水が衛生的に処理されること 54.8 35.8 4.2 1.8 0.4 3.1 －

2 33 ごみ、下水が衛生的に処理されること 59.8 32.3 3.5 1.4 0.8 1.1 1.0

1 32 ごみ、下水が衛生的に処理されること 64.7 26.9 3.2 0.9 0.2 1.1 2.8

46 11 46 住んでいる地域や社会をよくする活動ができる機会が増えていること 35.8 42.2 16.4 1.8 0.4 2.8 0.6

10 46 住んでいる地域や社会をよくする活動ができる機会が増えていること 34.9 40.8 15.5 2.2 0.6 5.3 0.7

9 46 住んでいる地域や社会をよくする活動ができる機会が増えていること 33.4 44.4 15.2 2.1 0.4 4.2 0.4

8 43 住んでいる地域や社会をよくする活動ができる機会が増えていること 31.9 41.2 18.0 2.6 0.5 5.2 0.6

7 65 住んでいる地域・社会をよくする活動ができる時間や機会があること 14.4 38.5 34.3 6.9 1.0 4.8 0.2

6 63 住んでいる地域・社会をよくする活動ができる時間や機会があること 16.4 37.2 31.9 7.7 1.6 5.2 0.0

5 63 こまっている人のために、積極的に何かしてあげること 26.3 46.2 19.6 2.8 0.3 1.7 3.1

5 64 自分が住んでいる地域の中でお互いが助け合えること 29.4 46.3 16.9 2.9 0.3 1.7 2.5

4 60 こまっている人のために、積極的に何かしてあげること 26.9 44.5 19.5 2.7 0.7 2.5 3.1

4 61 自分が住んでいる地域の中でお互いが助け合えること 28.8 46.2 17.5 2.3 0.8 2.0 2.5

3 66 こまっている人の為に、積極的になにかしてあげること 31.6 45.5 15.9 2.3 0.5 4.2 －

47 11 47 女性が社会活動に積極的に参加し、能力を発揮できること 42.9 39.5 12.8 1.9 0.4 2.1 0.5

10 47 女性が社会活動に積極的に参加し、能力を発揮できること 41.2 39.7 12.8 1.8 0.2 3.7 0.6

9 47 女性が社会活動に積極的に参加し、能力を発揮できること 38.5 42.8 12.4 1.7 0.5 3.7 0.4

8 44 女性が社会活動に積極的に参加し、能力を発揮できること 35.8 40.2 15.6 2.9 0.5 4.5 0.6

7 39 女性がもっと積極的に経済界や政治活動などに参加し、能力を発揮していくこと 11.3 28.6 43.4 8.6 2.9 4.7 0.5

6 38 女性がもっと積極的に経済界や政治活動などに参加し、能力を発揮していくこと 18.6 33.3 34.3 5.9 1.8 6.0 0.1

5 22 女性が外で働くこと 14.3 28.8 43.5 7.1 1.0 1.9 3.4

4 20 女性が外で働くこと 10.4 23.5 46.1 12.6 2.8 2.7 1.9

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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48 11 48 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 20.5 39.4 27.0 7.8 2.4 2.5 0.5

10 48 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 20.0 40.6 26.9 5.8 1.9 4.4 0.4

9 48 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 21.8 41.2 26.4 5.9 1.3 3.0 0.4

8 45 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 22.3 39.4 25.0 6.7 1.7 4.6 0.4

7 62 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 11.8 29.8 38.5 13.7 3.2 2.7 0.3

6 60 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 11.8 29.6 35.3 15.8 4.1 3.5 0.0

5 59 盆踊りや運動会など、自分が住んでいるところの行事が盛んなこと 10.6 23.7 36.3 17.9 5.4 2.8 3.3

4 56 盆踊りや運動会など、自分が住んでいるところの行事が盛んなこと 8.8 21.0 36.3 20.8 5.3 4.1 3.7

3 62 じぶんがすんでいるところの行事、たとえば盆おどりや運動会などがさかんなこと 11.5 28.2 35.5 17.8 2.8 4.3 －

2 62 じぶんがすんでいるところの行事、たとえば盆おどりや運動会などがさかんなこと 13.3 27.2 34.1 17.7 3.7 3.0 1.0

1 60 じぶんがすんでいるところの行事、たとえば盆おどりや運動会などがさかんなこと 17.5 32.0 30.3 12.1 2.0 3.5 2.7

49 11 49 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 19.1 40.6 26.1 8.9 2.2 2.6 0.5

10 49 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 21.8 37.5 26.8 6.8 2.0 4.5 0.6

9 49 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 23.2 40.5 25.1 6.1 1.5 3.3 0.3

8 46 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 23.2 38.6 24.2 7.3 1.5 4.3 0.9

7 63 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 12.4 30.5 35.6 14.6 2.9 3.1 1.0

6 61 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 12.0 32.0 33.9 15.0 3.8 3.1 0.1

5 60 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 13.1 30.7 31.8 14.5 4.2 2.4 3.2

4 57 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 12.3 30.9 29.9 17.4 3.7 2.6 3.1

3 63 公民館や集会場がちかくにあって利用しやすいこと 15.5 35.5 28.5 14.3 2.3 3.9 －

2 63 公民館や集会場がちかくにあって利用しやすいこと 17.7 34.1 27.7 13.6 2.6 2.9 1.4

1 61 公民館や集会場がちかくにあって利用しやすいこと 22.8 39.3 22.9 8.0 1.2 3.1 2.8

50 11 50 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 41.6 43.1 11.0 1.4 0.5 1.8 0.5

10 50 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 41.2 39.1 12.9 1.5 0.2 4.4 0.7

9 50 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 39.5 42.7 12.8 1.9 0.2 2.4 0.4

8 47 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 40.2 40.6 11.8 1.4 0.6 4.6 0.7

7 64 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 29.3 45.6 17.6 3.8 0.5 2.9 0.3

6 62 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 31.0 44.0 17.6 3.3 0.6 3.5 0.1

5 62 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 29.7 43.3 16.8 3.8 0.7 2.7 2.9

4 59 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 29.0 41.0 17.6 4.6 1.0 3.3 3.6

3 65 市や町村が住民の要望や意見を、じゅうぶんにとりいれること 35.5 41.7 13.9 3.7 0.3 5.0 －

2 65 市や町村が住民の要望や意見を、じゅうぶんにとりいれること 41.1 39.3 11.5 3.1 0.7 3.3 1.0

1 63 市や町村が住民の要望や意見を、じゅうぶんにとりいれること 48.8 36.1 8.0 1.6 0.3 2.9 2.2

51 11 51 県の施策や予算等に関する情報が住民に対して分かりやすく広報されていること 40.1 41.7 12.6 1.7 0.6 2.8 0.5

10 51 県の施策や予算等に関する情報が住民に対して分かりやすく広報されていること 39.2 38.3 13.8 2.4 0.3 5.6 0.4

9 51 県の施策や予算等に関する情報が住民に対して分かりやすく広報されていること 40.1 41.5 12.1 2.0 0.5 3.6 0.3

8 48 県の施策や予算等に関する情報が住民に対して分かりやすく広報されていること 39.9 37.8 13.0 2.2 0.5 5.9 0.7

7 66 県の施策や予算等に関する情報が住民に対して分かりやすく広報されていること 27.8 41.9 20.0 5.0 0.6 4.6 0.2

52 11 52 沖縄の魅力や優位性を生かした新事業・新産業が生み出されていること 40.6 39.8 12.8 2.1 0.6 3.4 0.6

10 52 沖縄の魅力や優位性を生かした新事業・新産業が生み出されていること 38.3 38.0 14.0 2.3 0.6 6.2 0.6

9 52 沖縄の魅力や優位性を生かした新事業・新産業が生み出されていること 40.5 38.4 13.2 2.3 0.5 4.7 0.5

8 49 沖縄の魅力や優位性を生かした新事業・新産業が生み出されていること 41.8 34.7 12.9 2.0 0.8 6.7 1.0

53 11 53 県産食材を購入（消費）する機会が増えていること 40.5 40.4 13.4 2.5 0.6 2.0 0.5

10 53 県産食材を購入（消費）する機会が増えていること 38.7 39.5 14.4 2.1 0.6 4.1 0.6

9 53 県産食材を購入（消費）する機会が増えていること 38.1 43.2 12.7 2.2 0.3 3.2 0.4

8 50 県産食材を購入（消費）する機会が増えていること 38.3 38.8 14.3 1.8 0.6 5.3 0.9

54 11 54 元気な中小企業等が増えていること 44.7 37.0 12.1 1.9 0.3 3.3 0.6

10 54 元気な中小企業等が増えていること 42.0 36.9 11.6 1.5 0.6 6.6 0.7

9 54 元気な中小企業等が増えていること 42.4 37.7 12.5 1.2 0.2 5.5 0.4

8 51 元気な中小企業等が増えていること 44.0 33.7 13.1 1.6 0.3 6.2 1.1

55 11 55 県外の友人、知人等に自信を持ってすすめることができる地域の特産品があること 40.0 39.9 13.8 2.8 0.7 2.3 0.6

10 55 県外の友人、知人等に自信を持ってすすめることができる地域の特産品があること 38.6 38.3 14.6 2.3 0.6 5.1 0.5

9 55 県外の友人、知人等に自信を持ってすすめることができる地域の特産品があること 39.1 40.6 12.4 3.3 0.3 4.0 0.4

8 52 県外の友人、知人等に自信を持ってすすめることができる地域の特産品があること 39.5 36.3 14.4 3.0 0.8 5.3 0.8

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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非常に
重要で

ある

ある程度
重要で
ある

どちらと
もいえな

い

あまり重
要でない

全く重要
でない

わからな
い

無回答

56 11 56 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 59.7 29.8 6.8 0.9 0.2 1.9 0.7

10 56 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 57.1 29.9 7.3 0.9 0.5 3.8 0.6

9 56 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 57.8 30.3 7.1 1.1 0.3 3.0 0.4

8 53 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 56.3 29.6 8.1 1.1 0.1 3.9 1.0

7 17 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 50.6 36.0 8.2 2.3 1.2 1.2 0.4

6 17 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 51.2 36.1 7.2 2.2 0.9 2.0 0.4

5 18 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 49.6 35.1 8.2 2.5 0.6 0.9 3.0

4 17 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 46.9 36.3 8.6 2.6 1.1 1.6 2.9

3 15 自分に適したしごとや、やりがいのあるしごとができること 48.2 37.5 7.8 2.1 0.7 3.7 －

2 15 自分に適したしごとや、やりがいのあるしごとができること 56.0 31.3 6.3 2.5 0.5 2.5 1.0

1 15 自分に適したしごとや、やりがいのあるしごとができること 63.1 27.3 5.0 0.9 0.2 2.3 1.2

57 11 57 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 46.7 37.3 10.7 1.6 0.5 2.6 0.7

10 57 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 44.9 36.1 11.3 1.4 0.9 5.1 0.4

9 57 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 46.3 36.4 10.1 1.8 0.5 4.5 0.4

8 54 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 47.1 34.1 10.7 2.0 0.6 4.7 0.8

7 22 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 27.3 43.8 19.7 4.3 1.4 2.4 1.1

6 22 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 27.0 44.6 16.6 5.1 1.7 4.4 0.7

5 25 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 29.4 43.9 17.0 3.3 1.0 2.0 3.4

4 23 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 28.1 40.5 17.5 4.8 1.3 4.1 3.6

3 22 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 30.3 39.5 17.2 4.5 1.4 7.1 －

58 11 58 失業の不安がなく働けること 66.9 24.5 5.1 0.9 0.4 1.7 0.5

10 58 失業の不安がなく働けること 63.3 23.9 6.5 1.2 0.6 4.1 0.4

9 58 失業の不安がなく働けること 68.0 22.8 4.8 0.9 0.5 2.8 0.3

8 55 失業の不安がなく働けること 69.8 20.4 4.1 1.4 0.4 3.1 0.8

7 16 失業の不安がなく働けること 62.0 27.3 6.5 1.9 0.9 0.9 0.6

6 16 失業の不安がなく働けること 60.0 28.4 5.7 2.0 1.2 2.1 0.5

5 17 失業の不安がなく働けること 59.0 26.7 6.7 2.6 0.9 1.3 2.8

4 16 失業の不安がなく働けること 53.1 32.0 7.3 1.9 1.0 2.0 2.8

3 14 失業の不安がなくはたらけること 56.7 30.7 6.4 2.0 1.0 3.2 －

2 14 失業の不安がなくはたらけること 65.8 21.8 5.5 2.5 0.9 2.5 0.9

1 14 失業の不安がなくはたらけること 72.0 18.4 3.4 0.9 0.6 2.8 2.0

59 11 59 収入が着実に増えること 66.7 26.3 4.3 0.5 0.1 1.5 0.6

10 59 収入が着実に増えること 65.2 26.2 4.9 0.6 0.3 2.4 0.3

9 59 収入が着実に増えること 68.0 23.9 4.6 1.0 0.4 1.7 0.4

8 56 収入が着実に増えること 67.0 23.1 4.6 1.1 0.4 2.9 0.9

7 45 収入が着実に増えること 50.3 37.3 8.9 1.6 0.3 1.0 0.6

6 44 収入が着実に増えること 50.7 34.6 10.0 1.9 0.3 2.5 0.1

5 44 収入が着実に増えること 51.2 32.1 10.0 2.4 0.4 1.0 3.0

4 40 収入が着実に増えること 50.2 34.5 9.7 1.5 0.4 1.4 2.3

3 41 収入が毎年まちがいなくふえること 52.9 30.1 10.3 1.8 0.4 4.6 －

2 41 収入が毎年まちがいなくふえること 57.5 27.0 8.1 2.0 0.7 3.1 1.6

1 39 収入が毎年まちがいなくふえること 58.0 26.0 8.2 1.6 0.4 2.9 2.8

60 11 60 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 50.5 33.7 10.1 2.5 1.1 1.4 0.6

10 60 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 49.4 34.4 9.8 2.4 0.8 2.9 0.4

9 60 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 50.7 32.9 9.7 3.1 0.5 2.5 0.5

8 57 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 52.9 28.3 11.5 2.7 0.8 3.1 0.8

7 21 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 28.8 39.8 20.7 6.6 1.7 1.7 0.7

6 21 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 28.6 41.3 18.2 7.4 1.8 2.5 0.3

5 24 住みたいと思うところで、希望する仕事につけること 27.1 42.6 19.3 4.6 1.0 1.8 3.7

4 22 住みたいと思うところで、希望する仕事につけること 26.4 41.7 19.3 5.5 1.3 2.7 3.1

3 19 住みたいとおもうところで、希望するしごとにつけること 32.3 38.8 16.4 5.3 1.4 5.8 －

2 19 住みたいとおもうところで、希望するしごとにつけること 34.7 34.5 16.1 7.2 1.5 4.3 1.8

1 19 住みたいとおもうところで、希望するしごとにつけること 37.5 33.9 16.8 4.2 1.0 3.7 2.9

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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わからな
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61 11 61 物価が安定していること 64.2 28.2 4.9 0.6 0.2 1.3 0.6

10 61 物価が安定していること 62.4 28.5 5.0 0.4 0.2 2.8 0.6

9 61 物価が安定していること 65.5 26.4 4.3 0.7 0.1 2.3 0.6

8 59 物価が安定していること 63.9 27.4 5.1 0.4 0.3 2.6 0.4

7 46 物価が安定していること 52.3 39.6 5.2 1.1 0.2 1.0 0.6

6 45 物価が安定していること 53.2 37.4 6.3 1.0 0.2 1.8 0.0

5 45 物価が安定していること 47.0 38.2 8.9 1.0 0.2 2.2 2.4

4 41 物価が安定していること 55.1 34.6 5.8 1.0 0.1 1.1 2.2

3 42 物価が安定していること 58.6 30.9 5.2 1.0 0.1 4.2 －

2 42 物価が安定していること 64.2 26.0 4.8 1.1 0.3 2.2 1.4

1 40 物価が安定していること 71.0 19.6 3.9 0.5 0.3 1.9 2.8

62 11 62 駐留軍用跡地が沖縄の発展のために有効に利用されていること 46.1 32.7 13.0 2.1 0.6 4.9 0.6

10 62 駐留軍用跡地が沖縄の発展のために有効に利用されていること 45.4 29.9 14.0 2.3 0.8 7.0 0.5

9 62 駐留軍用跡地が沖縄の発展のために有効に利用されていること 48.3 31.8 10.6 2.4 1.0 5.5 0.4

8 60 駐留軍用地跡地が沖縄の発展のために有効に利用されていること 47.1 28.1 12.1 2.2 1.0 8.9 0.6

63 11 63 世界のウチナーネットワークなどを生かした国際交流が盛んなこと 24.2 40.9 21.2 5.7 1.6 5.9 0.5

10 63 世界のウチナーネットワークなどを生かした国際交流が盛んなこと 26.0 39.0 21.4 4.5 1.4 7.1 0.6

9 63 世界のウチナーネットワークなどを生かした国際交流が盛んなこと 27.5 40.0 19.4 5.2 0.9 6.7 0.3

8 61 世界のウチナーネットワークなどを生かした国際交流が盛んなこと 28.3 38.0 18.5 3.9 1.3 9.3 0.8

64 11 64 多くの外国人が沖縄に訪れ、県民との交流が活発に行われていること 22.5 38.2 25.2 6.4 2.2 5.0 0.6

10 64 多くの外国人が沖縄に訪れ、県民との交流が活発に行われていること 23.1 36.7 26.1 6.4 1.2 6.0 0.6

9 64 多くの外国人が沖縄に訪れ、県民との交流が活発に行われていること 26.1 40.7 21.4 5.4 1.1 4.9 0.4

8 62 多くの外国人が沖縄に訪れ、県民との交流が活発に行われていること 26.0 38.3 20.5 5.1 1.4 7.9 0.8

65 11 65 沖縄の特性や技術等を生かした国際協力・貢献活動が盛んなこと 28.6 41.7 18.8 3.9 1.2 5.2 0.6

10 65 沖縄の特性や技術等を生かした国際協力・貢献活動が盛んなこと 28.4 39.0 20.2 4.2 0.7 6.9 0.7

9 65 沖縄の特性や技術等を生かした国際協力・貢献活動が盛んなこと 31.7 40.4 17.0 3.8 0.9 5.8 0.5

8 63 沖縄の特性や技術等を生かした国際協力・貢献活動が盛んなこと 30.2 38.3 18.5 3.8 0.9 7.4 1.0

66 11 66 平和を願う沖縄の心が次世代に継承され、世界に発信されていること 56.6 29.9 8.7 1.2 0.6 2.4 0.5

10 66 平和を願う沖縄の心が次世代に継承され、世界に発信されていること 54.3 31.6 8.5 1.3 0.3 3.6 0.4

9 66 平和を願う沖縄の心が次世代に継承され、世界に発信されていること 61.4 26.3 7.1 1.0 0.8 3.0 0.4

8 64 平和を願う沖縄の心が次世代に継承され、世界に発信されていること 54.7 27.9 9.9 1.2 0.7 4.9 0.8

67 11 67 子どもたちの健全育成が図られる教育環境がつくられていること 66.9 26.2 4.4 0.3 0.2 1.5 0.4

10 67 子どもたちの健全育成が図られる教育環境がつくられていること 63.8 26.8 5.2 0.4 0.2 3.2 0.5

9 67 子どもたちの健全育成が図られる教育環境がつくられていること 67.4 25.5 3.3 0.8 0.4 2.3 0.4

8 65 子どもたちの健全育成が図られる教育環境がつくられていること 64.2 25.6 5.1 0.5 0.3 3.6 0.8

68 11 68 地理的、経済的要因等に左右されない公平な教育機会が確保されていること 63.3 27.7 5.6 0.5 0.3 2.1 0.5

10 68 地理的、経済的要因等に左右されない公平な教育機会が確保されていること 57.7 28.1 7.8 0.9 0.2 4.6 0.7

9 68 地理的、経済的要因等に左右されない公平な教育機会が確保されていること 60.1 28.6 5.8 0.9 0.5 3.8 0.3

8 66 地理的、経済的要因等に左右されない公平な教育機会が確保されていること 57.6 27.7 7.3 0.6 0.5 5.3 0.9

69 11 69 生涯を通して学習する機会が得られていること 49.3 37.5 9.0 1.5 0.2 2.1 0.5

10 69 生涯を通して学習する機会が得られていること 44.3 37.5 11.5 1.4 0.4 4.4 0.6

9 69 生涯を通して学習する機会が得られていること 45.1 38.3 10.4 1.5 0.3 4.0 0.5

8 67 生涯を通して学習する機会が得られていること 44.0 36.3 11.4 1.5 0.3 5.3 1.2

7 14 生涯を通して、学習する機会が得られること 20.5 41.3 26.5 7.0 1.4 2.6 0.7

6 14 生涯を通して、学習する機会が得られること 20.0 41.6 23.9 8.2 1.5 4.4 0.4

5 14 生涯を通して、学習する機会が得られること 22.7 39.5 23.0 8.2 0.6 2.8 3.3

4 14 生涯を通して、学習する機会が得られること 23.5 39.3 21.2 8.2 1.6 3.1 3.1

3 11 生涯を通して、教養を高め趣味を広げること 26.2 40.2 19.6 6.5 0.7 6.8 －

2 11 洋裁や料理などの技術や技能がえられる学校がちかくにあること 14.0 22.8 26.5 22.0 5.4 7.6 1.7

1 11 洋裁や料理などの技術や技能がえられる学校がちかくにあること 18.7 28.5 23.9 17.7 2.5 6.1 2.6

70 11 70 社会に出る上で必要な資質を身に付けられる教育環境が整っていること 58.5 31.9 6.3 0.7 0.2 1.9 0.5

10 70 社会に出る上で必要な資質を身に付けられる教育環境が整っていること 52.0 34.8 7.7 0.8 0.2 4.2 0.4

9 70 社会に出る上で必要な資質を身に付けられる教育環境が整っていること 53.5 34.6 6.9 0.9 0.4 3.3 0.4

8 68 社会に出る上で必要な資質を身に付けられる教育環境が整っていること 50.8 33.7 8.1 0.8 0.4 5.1 1.0

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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71 11 71 外国語教育が充実していること 42.3 37.9 13.2 2.7 0.6 2.6 0.6

10 71 外国語教育が充実していること 37.8 39.8 14.8 2.0 0.2 5.0 0.4

9 71 外国語教育が充実していること 38.0 39.0 14.7 2.8 0.5 4.6 0.4

8 69 外国語教育が充実していること 35.9 37.7 16.2 2.6 1.0 5.7 0.8

7 9 国際化に対応し、外国語教育が充実していること 16.5 34.0 31.0 9.9 3.0 4.7 0.9

6 9 国際化に対応し、外国語教育が充実していること 20.2 36.1 26.8 8.7 1.9 6.1 0.2

72 11 72 個々の優れた能力や感性を育む教育環境が充実していること 52.9 33.9 9.1 1.1 0.2 2.2 0.6

10 72 個々の優れた能力や感性を育む教育環境が充実していること 46.6 36.7 10.3 1.1 0.2 4.6 0.5

9 72 個々の優れた能力や感性を育む教育環境が充実していること 46.5 38.0 9.5 0.6 0.7 4.3 0.4

8 70 個々の優れた能力や感性を育む教育環境が充実していること 45.8 34.5 11.3 1.1 0.4 5.9 1.0

73 11 73 沖縄の産業発展を担う人材の育成が図られていること 46.8 37.4 9.9 1.4 0.5 3.5 0.6

10 73 沖縄の産業発展を担う人材の育成が図られていること 43.8 36.5 12.0 1.4 0.3 5.6 0.4

9 73 沖縄の産業発展を担う人材の育成が図られていること 45.9 38.5 9.2 1.2 0.3 4.4 0.4

8 71 沖縄の産業発展を担う人材の育成が図られていること 46.7 33.4 10.9 1.2 0.4 6.7 0.7

74 11 74 地域づくりに取り組む人材の育成が図られていること 41.1 40.2 12.6 1.5 0.4 3.8 0.5

10 74 地域づくりに取り組む人材の育成が図られていること 39.2 37.9 14.5 1.7 0.3 5.8 0.6

9 74 地域づくりに取り組む人材の育成が図られていること 41.6 40.5 10.8 1.5 0.4 4.8 0.4

8 72 地域づくりに取り組む人材の育成が図られていること 41.6 35.8 12.8 1.4 0.6 6.9 0.7

75 11 75 沖縄の産業発展のために、外国人の就労者の受け入れを進めること 21.5 33.6 28.2 6.8 3.5 5.9 0.5

10 75 沖縄の産業発展のために、外国人の就労者の受け入れを進めること 18.5 31.4 33.1 6.4 2.5 7.7 0.4

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答
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たされて
いない

全く満た
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1 11 1 豊かな自然が保全されていること 11.8 36.4 29.6 15.5 2.5 3.4 0.8

10 1 豊かな自然が保全されていること 13.0 34.2 30.1 13.8 2.8 5.5 0.6

9 1 豊かな自然が保全されていること 12.0 35.6 29.3 16.6 1.9 4.1 0.5

8 1 豊かな自然が保全されていること 7.8 31.2 29.2 22.2 3.9 5.3 0.5

7 36 豊かな自然を保全すること 5.2 19.1 41.7 17.0 7.5 8.5 1.0

6 36 豊かな自然を保全すること 4.8 15.9 40.2 19.8 9.8 9.0 0.5

5 38 豊かな自然を保全すること 4.5 15.4 35.6 21.6 9.4 6.2 7.3

2 11 2 自然環境の保全と利用のバランスが取れていること 9.9 28.0 36.3 16.0 3.4 5.5 1.0

10 2 自然環境の保全と利用のバランスが取れていること 10.2 26.7 36.0 15.9 2.6 7.6 1.0

9 2 自然環境の保全と利用のバランスが取れていること 9.8 27.9 36.4 16.5 2.7 6.1 0.7

3 11 3 赤土流出、騒音、環境汚染などが少なくなること 9.6 17.1 29.4 26.0 9.9 6.7 1.2

10 3 赤土流出、騒音、環境汚染などが少なくなること 10.3 19.8 31.1 21.1 6.9 9.9 0.9

9 3 赤土流出、騒音、環境汚染などが少なくなること 10.0 20.1 32.5 23.6 6.3 6.8 0.8

8 2 赤土流出、騒音、環境汚染などが少なくなること 7.0 17.2 28.6 27.2 9.6 9.5 0.8

7 35 大気の汚れ、河川の汚濁、赤土流出、騒音、悪臭、有害物質による環境汚染などがないこと 6.7 22.6 33.2 17.6 11.0 8.2 0.7

6 35 大気の汚れ、河川の汚濁、赤土流出、騒音、悪臭、有害物質による環境汚染などがないこと 5.9 19.0 34.6 18.4 13.2 8.6 0.3

5 37 排気ガス、車や飛行機の騒音、畜舎からの臭いなどの公害がないこと 5.4 20.9 28.3 20.7 15.3 2.8 6.6

4 34 排気ガス、車や飛行機の騒音、畜舎からの臭いなどの公害がないこと 7.8 25.0 26.4 21.3 11.5 2.9 5.2

3 36 排気ガス、くるまや飛行機の騒音、豚ごやからのにおいなどの公害がないこと 7.0 21.9 24.7 23.4 16.4 6.6 －

2 36 排気ガス、くるまや飛行機の騒音、豚ごやからのにおいなどの公害がないこと 6.7 21.7 23.7 25.4 17.2 3.5 1.8

1 35 排気ガス、くるまや飛行機の騒音、豚ごやからのにおいなどの公害がないこと 6.6 22.0 21.8 23.8 18.7 4.0 3.0

4 11 4 廃棄物の適正処理、減量化・リサイクルが活発に行われていること 9.1 23.5 33.1 19.7 3.9 9.6 1.0

10 4 廃棄物の適正処理、減量化・リサイクルが活発に行われていること 9.1 25.7 33.8 15.0 3.1 12.5 0.9

9 4 廃棄物の適正処理、減量化・リサイクルが活発に行われていること 10.7 27.4 33.4 17.3 2.4 8.1 0.8

8 3 廃棄物の減量化・リサイクルが活発に行われていること 6.1 22.0 35.7 20.2 3.5 11.4 1.0

7 31 ごみや廃棄物の減量化・リサイクルが行われること 8.6 32.0 37.3 10.5 2.8 7.8 1.0

6 31 ごみや廃棄物の減量化・リサイクルが行われること 7.0 26.3 38.3 12.9 5.1 10.2 0.2

5 35 廃棄物の減量化・リサイクルが行われること 3.6 15.1 33.8 19.2 10.5 11.1 6.8

5 11 5 CO2の排出量が少ないクリーンエネルギーが普及していること 7.8 13.0 33.6 24.1 6.9 13.3 1.2

10 5 クリーンエネルギーが普及していること 7.0 16.2 35.2 18.7 5.3 16.8 0.9

9 5 クリーンエネルギーが普及していること 6.5 17.5 36.5 20.8 5.0 12.9 0.8

8 4 クリーンエネルギーが普及していること 4.6 13.4 33.3 22.9 9.2 15.6 0.9

6 11 6 しまくとぅば、郷土芸能、伝統工芸、歴史遺産などの魅力ある沖縄文化が保全・継承されていること 8.7 27.1 34.4 16.5 3.0 9.4 1.0

10 6 しまくとぅば、郷土芸能、伝統工芸、歴史遺産などの魅力ある沖縄文化が保全・継承されていること 8.4 30.5 30.4 16.4 1.6 11.8 1.0

9 6 しまくとぅば、郷土芸能、伝統工芸、歴史遺産などの魅力ある沖縄文化が保全・継承されていること 9.2 31.7 33.6 14.4 2.0 8.2 0.8

8 5 しまくとぅば、郷土芸能、伝統工芸、歴史遺産などの魅力ある沖縄文化が保全・継承されていること 6.6 31.1 33.6 14.5 2.7 10.7 0.7

7 15 びん型、やき物、琉舞、三味線などの伝統工芸や文化が盛んになること 3.3 12.8 40.9 17.5 9.1 15.6 0.8

6 15 びん型、やき物、琉舞、三味線などの伝統工芸や文化が盛んになること 3.2 15.2 40.4 15.0 8.4 17.7 0.1

5 15 びん型、おり物、やき物などの伝統工芸がさかんになること 2.5 7.9 36.9 17.1 11.3 18.4 5.8

5 16 琉舞、三味線、芝居などの文化がさかんになること 2.9 14.8 38.6 14.3 8.1 15.6 5.8

4 15 びん型、おり物、やき物などの伝統工芸がさかんになること 2.3 8.7 32.1 18.5 12.6 21.0 4.9

3 13 びん型、おり物、やき物などの伝統工芸がさかんになること 2.8 16.7 33.4 16.7 6.9 23.5 －

2 13 びん型、おり物、やき物などの伝統工芸がさかんになること 3.2 16.8 28.4 17.5 9.1 22.6 2.3

1 13 びん型、おり物、やき物などの伝統工芸がさかんになること 3.1 15.4 28.7 17.5 10.4 22.3 2.7

7 11 7 県民が文化芸術にふれる機会が増加していること 6.8 22.0 38.4 17.9 3.7 10.1 1.1

10 7 県民が文化芸術にふれる機会が増加していること 7.2 25.3 36.9 15.0 1.7 12.8 1.1

9 7 県民が文化芸術にふれる機会が増加していること 6.7 27.1 38.6 14.0 2.0 11.0 0.6

8 6 県民が文化芸術にふれる機会が増加していること 5.9 27.2 38.6 13.2 2.4 11.8 1.0

7 13 図書館や美術館などの文化施設が近くにあること 4.0 21.9 34.9 18.7 12.1 7.8 0.6

6 13 図書館や美術館などの文化施設が近くにあること 3.8 19.8 32.8 21.9 13.1 8.3 0.3

5 13 図書館や美術館などの文化施設が近くにあること 3.6 16.5 26.9 24.5 17.6 5.6 5.3

4 13 図書館や美術館などの文化施設が近くにあること 3.6 16.0 25.0 22.8 19.8 8.2 4.7

8 11 8 地域の文化資源を生かしたまちづくりが盛んであること 7.1 19.5 39.1 18.5 3.7 11.0 1.2

10 8 地域の文化資源を生かしたまちづくりが盛んであること 6.5 22.2 38.6 14.6 2.5 14.4 1.3

9 8 地域の文化資源を生かしたまちづくりが盛んであること 7.1 22.2 40.9 14.4 2.9 11.5 1.0

8 7 地域の文化資源を生かしたまちづくりが盛んであること 5.3 20.3 39.5 15.5 3.9 14.4 1.2

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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9 11 9 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 9.6 29.8 33.9 17.3 5.0 3.3 1.0

10 9 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 8.4 29.9 34.0 16.8 4.5 5.0 1.3

9 9 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 7.5 27.9 40.2 16.1 4.0 3.6 0.7

8 8 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 6.0 24.8 37.8 18.6 6.6 5.4 0.8

7 34 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 5.9 24.1 42.2 14.6 7.5 4.6 1.1

6 34 自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 6.8 20.8 40.4 17.0 9.6 5.1 0.3

10 11 10 公園や親しめる自然などがまわりにあること 13.0 37.5 25.2 16.5 4.8 2.2 0.9

10 10 公園や親しめる自然などがまわりにあること 10.7 35.1 28.1 16.5 4.2 4.2 1.2

9 10 公園や親しめる自然などがまわりにあること 11.0 35.3 28.4 18.0 3.7 2.7 0.9

8 9 公園や親しめる自然などがまわりにあること 8.0 31.6 29.0 20.6 6.0 3.9 0.9

7 33 公園や親しめる自然などがまわりにあること 10.0 33.3 30.0 15.6 7.1 3.3 0.7

6 33 公園や親しめる自然などがまわりにあること 10.5 29.7 29.1 18.4 9.0 3.0 0.4

5 36 公園や親しめる自然などがまわりにあること 6.3 24.4 28.7 21.0 10.2 2.8 6.6

4 33 公園や親しめる自然などがまわりにあること 8.6 25.8 27.2 20.6 10.7 2.4 4.7

3 32 公園やこどものあそびばが、ちかくにあること 7.9 21.9 23.1 22.9 16.3 8.0 －

3 34 山や川、海などしたしめる自然がまわりにあること 7.1 21.0 22.8 21.7 20.2 7.3 －

3 35 町の中に緑がじゅうぶんにあること 6.1 18.0 25.9 26.9 16.1 7.0 －

2 32 公園やこどものあそびばが、ちかくにあること 8.1 19.8 17.8 23.9 23.4 5.0 1.9

2 34 山や川、海などしたしめる自然がまわりにあること 10.6 23.8 19.8 22.9 18.6 2.8 1.5

2 35 町の中に緑がじゅうぶんにあること 6.9 18.0 22.1 29.2 19.2 2.9 1.8

1 31 公園やこどものあそびばが、ちかくにあること 6.8 16.2 17.0 24.0 29.1 3.6 3.2

1 33 山や川、海などしたしめる自然がまわりにあること 10.3 23.8 18.8 22.2 20.1 2.6 2.3

1 34 町の中に緑がじゅうぶんにあること 6.6 16.8 18.9 28.8 22.2 3.4 3.3

11 11 11 公共交通機関が利用しやすいこと 11.0 27.1 25.0 22.2 10.5 3.1 1.0

10 11 公共交通機関が利用しやすいこと 11.0 28.9 24.5 19.5 10.5 4.5 1.1

9 11 公共交通機関が利用しやすいこと 9.2 29.3 28.0 21.0 8.0 3.7 0.8

8 10 公共交通機関が利用しやすいこと 9.2 29.5 27.1 20.7 8.2 4.4 0.9

7 26 バスなど、自宅からの交通機関が利用しやすいこと 9.0 31.9 28.3 15.8 9.7 4.3 1.0

6 26 バスなど、自宅からの交通機関が利用しやすいこと 9.4 33.2 25.9 17.5 10.7 3.0 0.3

5 29 バスなど、自宅からの交通機関が利用しやすいこと 7.9 30.9 24.1 17.6 10.6 2.4 6.5

4 27 バスなど、自宅からの交通機関が利用しやすいこと 10.6 34.7 21.5 17.3 9.4 1.7 4.8

3 28 自宅からの交通機関、たとえばバスなどが利用しやすいこと 12.9 36.1 19.3 17.7 10.3 3.7 －

2 28 自宅からの交通機関、たとえばバスなどが利用しやすいこと 12.9 32.4 17.5 18.4 13.3 3.1 2.2

1 27 自宅からの交通機関、たとえばバスなどが利用しやすいこと 11.1 33.3 17.1 19.4 12.8 2.6 3.7

12 11 12 渋滞に巻き込まれずに目的地まで円滑に移動できること 10.6 21.9 27.3 24.1 12.4 2.7 1.1

10 12 渋滞に巻き込まれずに目的地まで円滑に移動できること 11.6 20.0 26.9 23.4 11.9 5.0 1.1

9 12 渋滞に巻き込まれずに目的地まで円滑に移動できること 9.3 20.7 29.4 25.0 11.9 3.0 0.8

8 39 目的地まで円滑に移動できること 9.6 38.8 26.6 14.1 4.0 5.9 1.0

7 27 渋滞にあわずに目的地まで移動できること 6.3 24.2 33.7 19.8 10.8 4.0 1.2

6 27 渋滞にあわずに目的地まで移動できること 6.0 18.3 32.2 24.5 14.0 4.5 0.5

5 30 渋滞にあわずに目的地まで移動できること 5.5 19.1 27.1 22.1 16.5 2.8 6.8

4 28 渋滞にあわずに目的地まで移動できること 7.4 20.8 26.4 23.1 13.8 3.9 4.6

13 11 13 離島と沖縄本島間など移動が気楽にできること 8.9 22.3 32.6 18.0 9.0 8.0 1.2

10 13 離島と沖縄本島間など移動が気楽にできること 7.5 21.1 28.9 20.2 10.3 11.1 0.9

9 13 離島と沖縄本島間など移動が気楽にできること 7.0 20.7 34.0 20.2 8.8 8.6 0.7

8 58 離島と沖縄本島間など移動が気軽にできること 4.7 17.7 31.6 20.5 10.2 14.1 1.3

7 57 離島と沖縄本島間などの移動が気軽（安価等）に行き来できること 2.0 6.2 28.9 24.8 20.3 16.9 1.0

14 11 14 身近な場所に生活に必要な施設(商業施設、医療施設など）があること 16.9 46.0 19.6 10.2 4.2 2.0 1.2

10 14 身近な場所に生活に必要な施設(商業施設、医療施設など）があること 13.7 43.0 21.1 13.0 4.2 4.1 0.9

9 14 身近な場所に生活に必要な施設(商業施設、医療施設など）があること 13.9 44.3 22.6 12.5 3.6 2.4 0.7

8 11 身近な場所に生活に必要な施設(商業施設、医療施設など）があること 12.9 43.7 22.9 11.6 3.8 3.9 1.2

7 28 毎日の買物が近くでできること 15.6 45.6 21.5 9.3 5.2 2.1 0.7

6 28 毎日の買物が近くでできること 15.0 44.6 22.1 10.7 5.7 1.7 0.2

5 31 毎日の買物が近くでできること 12.3 41.8 20.1 12.8 5.5 1.0 6.3

4 29 毎日の買物が近くでできること 15.3 45.7 18.7 10.3 4.0 1.7 4.2

3 29 いつもの買物がちかくですませられること 16.2 45.0 18.5 12.5 4.6 3.1 －

2 29 いつもの買物がちかくですませられること 13.6 40.8 17.9 15.9 7.6 2.2 2.0

1 28 いつもの買物がちかくですませられること 13.0 39.9 18.4 15.6 7.6 2.2 3.4

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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15 11 15 地域の商店街に活力があること 8.0 16.7 31.8 22.6 12.8 6.9 1.3

10 15 地域の商店街に活力があること 7.2 17.6 30.8 20.7 12.7 9.9 1.1

9 15 地域の商店街に活力があること 6.5 18.2 33.5 22.9 11.0 7.0 0.8

16 11 16 健康の維持や増進に努めること 9.4 27.2 36.5 16.5 3.3 5.7 1.3

10 16 健康の維持や増進に努めること 8.6 27.1 36.6 14.2 3.8 8.5 1.2

9 16 健康の維持や増進に努めること 8.5 26.5 39.6 15.2 3.8 5.3 1.2

8 12 健康の維持や増進に努めること 8.2 29.0 38.4 12.6 3.1 7.3 1.5

7 1 体力の維持や増強に努めること 4.6 18.8 36.6 26.6 10.7 2.3 0.4

6 1 体力の維持や増強に努めること 4.1 18.2 36.2 28.3 10.5 2.7 0.1

5 1 体力の維持や増強に努めること 4.5 18.7 33.2 26.8 10.1 2.5 4.3

4 1 体力の維持や増強に努めること 5.5 20.7 33.5 26.6 8.4 2.1 3.2

17 11 17 身近にスポーツにふれる（親しむ）機会が増えていること 7.7 19.8 35.1 21.3 7.4 7.4 1.3

10 17 身近にスポーツにふれる（親しむ）機会が増えていること 6.3 22.8 35.6 17.0 5.8 11.6 0.9

9 17 身近にスポーツにふれる（親しむ）機会が増えていること 6.9 19.9 40.1 18.8 5.5 7.9 1.0

8 13 身近にスポーツにふれる（親しむ）機会が増えていること 6.5 23.1 36.2 17.7 6.0 9.6 0.9

18 11 18 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 10.0 27.7 32.0 13.4 4.7 10.8 1.2

10 18 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 8.5 25.0 34.0 13.7 4.8 12.9 1.1

9 18 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 8.2 25.3 36.6 15.0 3.8 10.3 0.9

8 14 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 7.4 22.5 32.4 17.9 4.8 13.7 1.4

7 58 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 3.6 12.9 36.6 20.5 11.7 14.2 0.5

6 56 安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 3.2 14.0 38.0 18.9 8.6 16.6 0.7

19 11 19 保育所や学童保育所を利用しやすいこと 10.5 23.3 30.8 13.8 5.3 15.0 1.3

10 19 保育所や学童保育所を利用しやすいこと 8.2 20.8 31.2 14.3 6.5 18.1 0.9

9 19 保育所や学童保育所を利用しやすいこと 8.9 20.7 31.6 15.9 6.9 15.2 0.7

8 15 保育所や学童保育所を利用しやすいこと 8.1 18.9 30.8 17.3 5.6 18.1 1.2

7 61 施設や内容が整っている保育所（学童保育所を含む）が近くにあって入りやすいこと 2.9 9.9 29.7 22.6 14.2 20.1 0.7

6 59 施設や内容が整っている保育所（学童保育所を含む）が近くにあって入りやすいこと 4.2 14.8 32.7 16.0 9.0 22.9 0.2

5 58 施設や内容が整っている保育所（学童保育所を含む）が近くにあって入りやすいこと 2.2 13.1 29.1 18.2 10.0 20.8 6.7

4 54 施設や内容が整っている保育所が近くにあって入りやすいこと 2.7 11.6 29.1 16.3 9.3 25.9 5.2

4 55 施設や内容が整っている低学年児童の保育施設（学童保育所など）が近くにあって入りやすいこと 2.5 9.3 28.3 16.1 10.9 27.9 5.0

3 60 保育所がちかくにあってはいりやすいこと 4.7 21.7 27.5 16.6 7.0 22.4 －

2 60 保育所がちかくにあってはいりやすいこと 4.8 21.5 22.5 19.8 10.0 18.5 3.0

1 58 保育所がちかくにあってはいりやすいこと 4.6 17.7 20.1 21.3 14.2 16.7 5.3

20 11 20 仕事と生活（子育て、介護など）が両立しやすい労働条件や職場環境が整っていること 8.4 21.4 31.9 18.4 6.1 11.9 1.9

10 20 仕事と生活（子育て、介護など）が両立しやすい労働条件や職場環境が整っていること 5.7 18.3 32.6 21.2 6.6 14.2 1.3

9 20 仕事と生活（子育て、介護など）が両立しやすい労働条件や職場環境が整っていること 7.6 14.4 33.6 22.2 7.7 14.2 0.5

8 16 仕事と子育てが両立しやすい労働条件や職場環境が整っていること 6.3 12.6 30.5 21.1 10.3 18.1 1.1

7 19 仕事と子育てが両立しやすい労働条件・職場環境が整っていること 3.1 11.2 30.1 24.9 16.4 13.6 0.7

6 19 仕事と子育てが両立しやすい労働条件・職場環境が整っていること 3.8 11.1 28.4 22.7 16.1 17.6 0.2

21 11 21 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 10.9 28.1 27.7 12.0 4.2 15.1 2.0

10 21 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 7.7 26.6 30.2 13.6 3.5 16.6 1.8

9 21 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 9.0 24.9 31.9 14.0 3.3 16.3 0.7

8 17 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 9.3 21.4 32.5 11.6 4.9 19.4 0.9

7 37 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 7.7 22.7 33.8 11.1 7.2 16.0 1.4

6 37 夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 7.1 21.0 34.0 11.1 7.6 19.0 0.2

22 11 22 若いうちに結婚して家庭を持つこと 5.3 14.2 44.9 8.8 4.0 20.4 2.3

10 22 若いうちに結婚して家庭を持つこと 4.4 13.4 44.7 9.5 3.3 22.8 1.8

9 22 若いうちに結婚して家庭を持つこと 6.2 14.5 44.2 10.4 2.3 21.6 0.7

8 18 若いうちに結婚して家庭を持つこと 4.9 13.5 45.2 8.5 4.8 22.2 1.0

7 38 若いうちに結婚して家庭を持つこと 4.6 13.8 43.2 8.2 4.9 23.9 1.3

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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23 11 23 少年の非行や犯罪が少なくなること 7.3 16.8 35.6 20.0 5.8 12.3 2.2

10 23 少年の非行や犯罪が少なくなること 6.9 15.5 37.8 18.7 4.6 15.0 1.6

9 23 少年の非行や犯罪が少なくなること 7.7 14.9 36.4 23.1 5.9 10.9 1.0

8 19 少年の非行や犯罪が少なくなること 6.1 12.1 33.2 26.9 8.8 11.6 1.2

7 12 青少年の非行や犯罪が少なくなること 4.3 8.3 32.9 28.2 15.2 10.4 0.7

6 12 少年の非行や犯罪が少なくなること 4.2 5.1 26.9 31.7 23.4 8.5 0.3

5 12 子どもの夜遊びや非行が少なくなること 3.8 7.3 27.9 23.5 20.9 10.3 6.2

4 12 子どもの夜遊びや非行が少なくなること 4.0 8.1 22.0 26.1 25.0 10.4 4.4

3 56 こどもの夜あそびや非行がすくなくなること 6.5 15.8 27.6 24.0 13.5 12.7 －

2 55 こどもの夜あそびや非行がすくなくなること 7.6 16.2 24.1 25.4 13.3 10.7 2.7

1 53 こどもの夜あそびや非行がすくなくなること 6.6 15.4 21.8 27.4 14.8 9.2 4.8

24 11 24 高齢者が住み慣れた地域で生き生きとくらせること 8.4 25.3 35.1 14.5 3.6 11.2 1.9

10 24 高齢者が住み慣れた地域で生き生きとくらせること 6.4 22.8 35.4 16.3 3.5 13.7 1.8

9 24 高齢者が住み慣れた地域で生き生きとくらせること 8.4 22.7 34.2 19.7 3.4 10.6 0.8

8 20 高齢者が住み慣れた地域で生き生きとくらせること 6.7 21.3 33.5 21.7 4.7 11.0 1.1

25 11 25 老後に不安のない年金が得られること 7.2 7.8 23.6 24.8 22.1 12.8 1.8

10 25 老後に不安のない年金が得られること 5.5 8.7 24.3 24.9 18.9 16.1 1.7

9 25 老後に不安のない年金が得られること 7.3 8.3 22.5 28.1 22.1 11.2 0.6

8 21 老後に不安のない年金が得られること 5.4 8.2 22.4 25.4 23.7 13.8 1.1

7 47 老後に不安のない年金が得られること 2.9 5.1 21.4 23.9 31.6 14.5 0.7

6 46 老後に不安のない年金が得られること 2.6 2.7 20.5 25.0 33.7 15.2 0.2

5 46 老後に不安のない年金が得られること 2.5 5.9 25.3 22.6 20.5 17.0 6.3

4 42 老後に不安のない年金が得られること 3.6 7.9 28.6 22.1 15.5 17.9 4.4

3 43 老後に不安のない年金制度が充実すること 3.9 11.7 28.8 24.5 12.9 18.3 －

2 43 老後に不安のない年金制度が充実すること 3.4 9.7 25.0 23.8 15.7 19.8 2.6

1 41 老後に不安のない年金制度が充実すること 2.7 9.9 23.8 22.8 16.5 20.0 4.3

26 11 26 障害のある人の社会参加が拡大していること 6.3 11.6 34.0 19.7 6.9 19.5 1.9

10 26 障害のある人の社会参加が拡大していること 5.1 11.1 33.2 20.6 5.1 22.7 2.2

9 26 障害のある人の社会参加が拡大していること 6.2 11.5 32.6 22.9 6.7 19.5 0.7

8 22 障害のある人の社会参加が拡大していること 4.5 9.8 30.9 23.8 9.0 21.0 1.0

27 11 27 介護サービスが充実し、利用しやすいこと 7.3 16.9 32.1 16.6 5.4 19.7 2.0

10 27 介護サービスが充実し、利用しやすいこと 5.7 15.3 33.7 16.9 4.8 21.8 1.9

9 27 介護サービスが充実し、利用しやすいこと 7.5 15.5 30.7 19.2 5.4 20.9 0.9

8 23 介護サービスが充実し、利用しやすいこと 5.6 16.7 32.3 17.6 6.3 20.4 1.1

7 59 介護が必要な高齢者や心身障害者及びその家族が安心してくらせるような施設や支援システムが整っていること 3.6 8.3 27.8 24.8 16.5 18.7 0.3

6 57 介護が必要な高齢者や心身障害者及びその家族が安心してくらせるような施設や支援システムが整っていること 3.1 6.9 31.7 23.7 13.9 20.5 0.1

5 56 寝たきり老人とか心身障害児及びその家族が安心してくらせるような施設や支援システムが整っていること 2.1 6.2 25.8 21.3 16.5 22.0 6.1

4 52 寝たきり老人とか心身障害児及びその家族が安心してくらせるような施設や支援システムが整っていること 2.1 5.3 24.7 23.5 16.6 23.0 4.8

3 58 ねたきり老人とか心身障害児のいる家族があんしんしてくらせること 2.8 5.8 25.0 28.5 14.7 23.3 －

2 58 ねたきり老人とか心身障害者のいる家族があんしんしてくらせること 3.3 6.8 23.1 26.4 14.8 23.8 1.9

1 56 ねたきり老人とか心身障害者のいる家族があんしんしてくらせること 2.9 6.3 18.8 27.3 19.6 21.3 3.8

28 11 28 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 7.6 20.1 36.3 19.2 8.2 6.6 2.0

10 28 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 5.6 17.7 37.6 19.6 7.3 10.0 2.1

9 28 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 6.7 19.1 37.4 19.8 8.5 7.7 0.8

8 24 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 5.4 17.1 37.3 20.9 8.2 10.0 1.1

7 2 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 3.9 19.9 37.9 24.0 11.4 2.5 0.4

6 2 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 3.8 17.5 34.6 27.8 12.6 3.5 0.2

5 2 イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 3.6 19.4 36.0 24.3 9.3 2.5 4.8

29 11 29 良質な医療が受けられること 11.0 34.3 30.2 13.2 3.9 5.4 2.0

10 29 良質な医療が受けられること 8.6 30.6 32.5 13.5 4.1 8.9 1.7

9 29 良質な医療が受けられること 9.5 33.9 32.2 13.6 3.3 6.8 0.7

8 25 良質な医療が受けられること 8.3 28.9 33.5 14.5 4.4 9.5 0.9

7 4 良質な医療が受けられること 5.6 23.2 41.5 17.2 6.6 5.3 0.7

6 4 良質な医療が受けられること 6.0 21.4 41.0 18.2 6.4 6.8 0.3

5 4 病気のときはいつでも適切な（良質な）診断や治療が受けられること 7.2 30.5 36.4 14.3 4.4 2.5 4.8

4 3 病気のときはいつでも適切な（良質な）診断や治療が受けられること 8.5 33.3 33.4 15.2 3.3 2.7 3.6

3 1 病気のときはいつでもあんしんして診療や治療がうけられること 16.4 42.3 20.8 14.2 2.9 3.5 －

2 1 病気のときはいつでもあんしんして診療や治療がうけられること 14.2 38.0 20.3 19.4 4.1 3.2 0.9

1 1 病気のときはいつでもあんしんして診療や治療がうけられること 12.5 32.7 19.7 25.1 6.1 2.8 1.0

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答
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30 11 30 救急患者が適切な治療を受けられること 10.7 28.4 31.6 10.2 3.6 13.6 1.9

10 30 救急患者が適切な治療を受けられること 8.9 29.7 30.8 9.8 3.7 15.7 1.5

9 30 救急患者が適切な治療を受けられること 9.6 31.5 30.1 10.7 2.9 14.6 0.6

8 26 救急患者が適切な治療を受けられること 8.3 27.8 31.4 11.8 4.3 15.5 1.0

7 6 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療が受けられること 6.6 23.0 40.7 14.4 4.1 10.8 0.4

6 6 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療が受けられること 6.9 22.7 39.7 12.5 4.2 13.4 0.5

5 5 病気にかからないために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 6.3 30.2 36.1 13.4 5.6 3.7 4.8

4 5 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療がうけられること 7.7 26.7 34.9 13.9 2.8 9.9 4.0

3 4 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療がうけられること 10.2 33.5 27.5 14.3 3.9 10.6 －

2 4 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療がうけられること 10.3 27.7 26.2 19.6 5.0 9.7 1.5

1 4 急病、事故などの救急患者がはやく適切な治療をうけられること 8.2 25.2 23.2 23.3 7.8 9.4 2.8

31 11 31 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 10.3 32.9 32.8 9.4 2.7 10.1 1.8

10 31 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 8.9 31.8 33.1 9.4 2.4 12.9 1.5

9 31 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 9.8 31.4 33.2 12.1 2.2 10.8 0.5

8 27 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 8.5 30.1 33.7 10.9 3.5 12.4 0.9

7 5 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 6.2 26.6 39.6 16.4 5.2 5.7 0.3

6 5 病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 6.1 25.7 37.2 17.3 6.8 6.8 0.1

5 5 病気にかからないために、健康診断、健康の相談が受けやすいこと 6.3 30.2 36.1 13.4 5.6 3.7 4.8

4 4 病気にかからないために、予防や健康診断、健康の相談がうけやすいこと 8.0 31.8 32.5 15.6 4.5 3.7 3.9

3 3 病気にかからないために、予防や健康診断、健康の相談がうけやすいこと 10.7 34.4 29.9 16.3 3.5 5.3 －

2 3 病気にかからないために、予防や健康診断、健康の相談がうけやすいこと 9.1 28.8 27.1 22.2 7.0 4.7 1.1

1 3 病気にかからないために、予防や健康診断、健康の相談がうけやすいこと 8.4 25.4 26.3 24.5 8.4 4.9 2.0

32 11 32 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 11.2 23.4 31.6 17.3 7.8 6.9 1.8

10 32 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 7.7 21.6 32.3 19.7 8.0 9.4 1.5

9 32 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 8.8 19.5 32.6 23.0 8.4 7.2 0.5

8 28 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 6.3 17.4 32.9 21.9 10.6 9.8 1.0

7 3 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 4.9 19.4 34.8 25.3 11.5 3.5 0.6

6 3 費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 4.6 18.1 34.2 27.2 10.8 5.0 0.1

5 3 病気になっても、お金の心配をあまりせずに医者にみてもらえること 6.6 22.2 33.0 21.5 9.8 2.2 4.7

4 2 病気になっても、お金の心配をあまりせずに医者にみてもらえること 7.4 26.1 31.6 21.0 7.4 2.7 3.7

3 2 病気になっても、お金の心配をあまりしないで医者にみてもらえること 10.7 29.6 27.9 21.9 5.6 4.3 －

2 2 病気になっても、お金の心配をあまりしないで医者にみてもらえること 10.3 25.9 25.7 24.8 8.8 3.6 0.9

1 2 病気になっても、お金の心配をあまりしないで医者にみてもらえること 10.3 24.8 23.8 25.2 9.7 4.6 1.7

33 11 33 自分の悩みなどを相談できる自治会や公的相談所、民生委員等、相談できる機関や人があること 5.9 15.4 37.1 13.4 6.1 20.3 1.8

10 33 自分の悩みなどを相談できる自治会や公的相談所、民生委員等、相談できる機関や人があること 5.0 16.3 35.2 12.9 5.6 23.4 1.5

9 33 自分の悩みなどを相談できる自治会や公的相談所、民生委員等、相談できる機関や人があること 6.2 15.7 36.9 15.0 5.5 19.9 0.7

8 29 自分の悩みなどを相談できる自治会や公的相談所、民生委員等、相談できる機関や人があること 4.5 14.5 36.4 15.2 7.0 21.4 1.0

34 11 34 食の安全・安心が確保されていること 13.2 39.7 29.2 7.1 2.0 6.9 1.9

10 34 食の安全・安心が確保されていること 9.4 38.3 32.2 5.7 1.8 10.9 1.7

9 34 食の安全・安心が確保されていること 9.6 36.0 35.1 9.2 1.7 7.7 0.7

8 30 食の安全・安心が確保されていること 8.6 33.2 34.3 9.9 2.2 10.5 1.2

7 51 安全で安心な食品の確保ができること 4.1 22.9 43.3 13.6 5.8 9.3 1.1

6 50 安全で安心な食品の確保ができること 3.4 18.8 40.6 16.8 7.5 12.2 0.8

35 11 35 犯罪におびやかされることなく安心なくらしが確保されていること 11.7 39.5 28.3 9.9 3.1 5.5 1.9

10 35 犯罪におびやかされることなく安心なくらしが確保されていること 10.1 37.0 32.7 9.1 1.9 7.3 1.8

9 35 犯罪におびやかされることなく安心なくらしが確保されていること 9.4 36.5 32.0 12.4 3.0 6.1 0.5

8 31 犯罪におびやかされることなく安心なくらしが確保されていること 8.1 30.4 34.2 12.5 4.8 8.8 1.1

7 44 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること（子供、家族の安全を含む） 4.9 22.2 39.9 19.5 7.6 5.5 0.4

6 43 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること（子供、家族の安全を含む） 5.4 17.9 37.5 23.3 9.8 5.9 0.1

5 42 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること 5.8 29.2 35.9 14.4 4.2 4.4 6.1

4 38 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること 7.5 27.7 36.0 14.0 5.6 4.4 4.8

3 51 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること 6.1 30.2 33.1 15.1 7.6 8.0 －

2 50 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること 8.4 29.3 28.6 19.3 8.5 4.4 1.6

1 48 犯罪におびやかされることなく、安心してくらせること 5.4 23.4 27.7 22.7 13.3 4.7 2.8

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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36 11 36 地震、台風などへの防災対策が充実していること 9.7 29.9 37.4 9.5 3.2 8.4 1.8

10 36 地震、台風などへの防災対策が充実していること 7.1 26.0 39.2 10.7 2.9 12.4 1.7

9 36 地震、台風などへの防災対策が充実していること 7.8 27.3 38.3 14.7 2.6 8.6 0.8

8 32 地震、台風などへの防災対策が充実していること 6.5 20.2 38.3 15.3 6.6 12.0 1.1

7 42 地震、台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 3.2 15.1 40.6 19.2 6.4 14.9 0.6

6 41 地震、台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 4.4 16.0 40.3 17.2 5.9 16.1 0.2

5 40 地震、台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 4.0 13.9 34.6 16.7 10.6 13.4 6.7

4 36 地震、台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 5.6 13.6 36.5 13.8 8.0 17.7 4.7

3 38 地震、台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 5.0 19.3 35.8 15.0 8.1 16.8 －

2 38 台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 5.6 20.4 32.3 21.0 7.2 11.8 1.7

1 37 台風、火災、がけくずれなどへの対策がしっかりしていること 5.2 19.4 28.0 20.6 10.2 13.0 3.6

37 11 37 配偶者等からの暴力の防止と被害者の支援環境が充実していること 9.3 17.9 32.4 6.2 2.5 29.7 2.0

10 37 配偶者等からの暴力の防止と被害者の支援環境が充実していること 6.7 16.2 34.1 7.1 1.3 33.0 1.7

9 37 配偶者等からの暴力の防止と被害者の支援環境が充実していること 7.6 16.2 35.7 7.0 1.9 30.8 0.8

8 33 配偶者等からの暴力の防止と被害者の支援環境が充実していること 6.4 13.5 33.5 8.5 3.6 33.0 1.5

7 40 家庭内における暴力の防止や被害者の救済を十分に行うこと 5.9 13.3 34.8 11.6 6.1 27.2 1.0

6 39 家庭内における暴力の防止や被害者の救済を十分に行うこと 5.8 13.2 32.8 11.3 8.1 28.2 0.4

38 11 38 交通ルールが遵守され、マナーが向上し、交通の安全が確保さていれること 8.7 26.6 32.5 17.7 6.3 6.5 1.8

10 38 交通ルールが遵守され、マナーが向上し、交通の安全が確保さていれること 6.3 25.1 33.6 17.5 6.1 9.8 1.7

9 38 交通ルールが遵守され、マナーが向上し、交通の安全が確保さていれること 7.7 25.3 35.2 18.3 6.2 6.7 0.6

8 34 交通ルールが遵守され、マナーが向上し、交通の安全が確保さていれること 5.9 20.7 36.0 18.8 7.7 9.8 1.0

7 43 正しい交通ルールとマナーが守られ、交通の安全が確保されること 3.6 18.6 39.5 21.3 9.7 6.9 0.4

6 42 正しい交通ルールとマナーが守られ、交通の安全が確保されること 4.0 17.9 37.1 26.0 8.2 6.7 0.1

5 41 正しい交通ルールとマナーが守られ、交通の安全が確保されること 3.6 14.2 34.0 23.2 12.0 6.5 6.4

4 37 正しい交通ルールとマナーが守られ、交通の安全が確保されること 4.0 14.8 34.4 23.7 12.3 5.6 5.3

3 39 こどもや老人でも車におびやかされずに道をあるけること 3.2 11.9 27.6 31.5 19.6 6.2 －

3 40 自動車等の交通ルールが守られていること 3.7 12.3 29.1 31.1 16.7 7.2 －

2 39 こどもや老人でも車におびやかされずに道をあるけること 4.0 12.3 22.9 36.8 18.8 3.2 2.0

2 40 自動車等の交通ルールが守られていること 4.1 11.7 25.8 34.4 17.5 4.1 2.5

1 38 こどもや老人でも車におびやかされずに道をあるけること 3.3 9.1 20.0 34.0 26.4 3.8 3.4

39 11 39 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 11.2 39.1 30.8 6.5 1.9 8.6 1.8

10 39 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 7.7 37.3 31.6 6.7 1.2 13.9 1.6

9 39 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 8.5 35.8 36.0 7.2 1.7 10.3 0.5

8 35 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 6.8 32.3 36.0 8.3 2.3 13.1 1.2

7 49 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 2.7 16.2 43.4 17.8 6.9 12.1 0.9

6 48 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 2.7 13.9 43.3 17.1 7.5 14.9 0.5

5 48 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 2.3 16.7 39.6 13.9 5.8 15.1 6.5

4 44 商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 2.5 19.0 41.2 13.7 5.4 13.5 4.8

40 11 40 商品やサービス、不当な勧誘等についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 6.3 17.7 36.5 9.8 3.7 24.3 1.8

10 40 商品やサービス、不当な勧誘等についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 5.3 12.6 36.3 12.8 4.2 27.3 1.7

9 40 商品やサービス、不当な勧誘等についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 4.8 16.5 35.6 13.5 3.6 25.2 0.8

8 36 商品やサービス、不当な勧誘等についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 5.2 15.1 37.5 11.7 4.1 25.2 1.1

7 50 商品やサービスについての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 2.5 8.6 40.3 16.5 10.1 21.4 0.6

6 49 商品やサービスについての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 1.8 8.2 38.1 16.8 11.3 23.3 0.4

5 49 商品やサービスについての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 1.8 6.9 34.5 17.8 11.8 20.0 7.1

4 45 商品やサービスについての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 1.6 7.4 34.7 20.1 9.4 20.9 5.9

3 45 商品についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 1.4 3.9 23.9 25.0 19.6 26.3 －

2 45 商品についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 2.0 4.7 20.7 25.1 22.9 22.0 2.6

1 43 商品についての苦情や不満をすばやくきちんと処理するところがあること 1.7 3.2 17.6 23.7 29.2 20.3 4.3

41 11 41 米軍基地から派生する諸問題への対策が適切に講じられていること 4.9 7.9 29.0 20.8 16.3 19.3 1.7

10 41 米軍基地から派生する諸問題への対策が適切に講じられていること 4.0 7.9 31.5 15.4 14.0 25.5 1.7

9 41 米軍基地から派生する諸問題への対策が適切に講じられていること 3.7 9.0 30.1 20.7 15.8 19.9 0.9

8 37 米軍基地から派生する諸問題への対策が適切に講じられていること 3.0 6.1 22.3 22.4 26.6 18.9 0.7

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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42 11 42 住環境が良好なこと 11.7 43.8 27.6 9.4 2.7 2.9 1.9

10 42 住環境が良好なこと 8.9 40.0 31.1 9.3 2.8 6.1 1.8

9 42 住環境が良好なこと 8.9 41.7 31.6 10.1 1.9 4.8 1.0

8 38 住環境が良好なこと 8.7 36.6 30.7 13.8 3.9 5.3 1.0

7 25 日当たり、静けさが十分など住環境が良好なこと 11.2 32.4 27.5 14.3 10.4 3.5 0.7

6 25 日当たり、静けさが十分など住環境が良好なこと 11.5 32.0 26.3 16.1 10.6 3.3 0.2

5 28 住んでいるところの日当たり、静けさが十分なこと 11.1 28.1 25.1 17.8 9.2 2.1 6.5

4 26 住んでいるところの日当たり、静けさが十分なこと 10.3 26.9 22.6 19.8 12.6 3.1 4.7

3 27 住んでいるところの日当たり、静けさがじゅうぶんなこと 13.2 32.4 21.4 19.0 10.6 3.5 －

2 27 住んでいるところの日当り、静けさがじゅうぶんなこと 12.6 30.4 19.3 20.3 12.7 2.9 1.8

1 26 住んでいるところの日当り、静けさがじゅうぶんなこと 14.0 28.7 19.9 18.4 11.7 3.5 3.7

43 11 43 どこでも快適にインターネットにつながること 9.5 33.1 26.4 16.0 6.1 6.7 2.1

10 43 どこでも快適にインターネットにつながること 7.8 29.4 27.3 14.9 5.4 13.5 1.7

9 43 どこでも快適にインターネットにつながること 6.9 31.2 29.0 11.2 4.1 16.4 1.3

8 40 どこでも快適にインターネットにつながること 6.8 29.9 28.8 10.1 4.2 19.5 0.8

44 11 44 いつでも安心して家庭で水が使えること 35.5 42.2 12.0 3.9 2.4 1.9 2.0

10 44 いつでも安心して家庭で水が使えること 34.6 44.0 11.1 3.1 1.4 3.9 2.0

9 44 いつでも安心して家庭で水が使えること 34.8 45.5 11.3 3.6 1.1 2.6 1.1

8 41 いつでも安心して家庭で水が使えること 34.6 44.2 11.8 3.3 1.6 3.9 0.6

7 30 いつでも安心して家庭で水が使えること 26.6 46.7 16.6 4.9 2.1 2.5 0.7

6 30 いつでも安心して家庭で水が使えること 23.8 47.0 17.3 6.1 2.9 2.7 0.2

5 33 いつでも安心して家庭で水が使えること 22.4 44.3 16.7 6.6 2.5 1.0 6.5

4 31 いつでも安心して家庭で水が使えること 20.5 48.5 15.3 7.0 2.5 1.7 4.6

3 31 いつでも安心して家庭で水が使えること 24.1 47.3 14.4 8.4 2.8 3.0 －

2 31 いつでも安心して家庭で水が使えること 28.3 45.2 11.3 8.6 3.2 1.5 1.8

1 30 いつでも安心して家庭で水が使えること 27.6 45.4 11.7 7.6 2.6 1.8 3.2

45 11 45 下水道が整備されていること 27.9 39.6 16.0 5.4 3.0 6.0 2.0

10 45 下水道が整備されていること 24.8 40.1 17.9 4.2 1.7 9.4 1.9

9 45 下水道が整備されていること 27.0 41.2 16.0 4.9 2.8 6.7 1.3

8 42 下水道が整備されていること 25.8 39.5 17.4 4.3 3.6 8.7 0.7

7 32 下水道が整備されていること 14.9 38.0 23.4 7.2 6.5 9.0 0.9

6 32 下水道が整備されていること 15.2 34.2 22.6 8.2 8.2 11.3 0.3

5 34 ごみ、下水が衛生的に処理されること 10.5 35.3 24.9 13.0 6.1 3.7 6.6

4 32 ごみ、下水が衛生的に処理されること 12.8 39.2 22.8 11.8 4.8 3.8 4.8

3 33 ごみ、下水が衛生的に処理されること 8.5 32.9 21.9 18.5 11.5 6.6 －

2 33 ごみ、下水が衛生的に処理されること 10.6 30.0 19.1 21.2 13.5 4.3 1.3

1 32 ごみ、下水が衛生的に処理されること 9.3 29.6 18.7 20.7 15.7 3.6 2.4

46 11 46 住んでいる地域や社会をよくする活動ができる機会が増えていること 7.0 16.9 43.1 9.1 2.8 19.2 1.8

10 46 住んでいる地域や社会をよくする活動ができる機会が増えていること 5.9 19.2 40.9 6.6 2.1 23.7 1.7

9 46 住んでいる地域や社会をよくする活動ができる機会が増えていること 6.7 20.7 44.9 6.3 1.4 19.1 1.0

8 43 住んでいる地域や社会をよくする活動ができる機会が増えていること 5.7 19.2 42.2 7.7 2.5 21.9 0.7

7 65 住んでいる地域・社会をよくする活動ができる時間や機会があること 2.3 8.7 39.3 16.3 10.8 22.3 0.3

6 63 住んでいる地域・社会をよくする活動ができる時間や機会があること 2.6 8.4 39.1 15.7 11.8 22.3 0.1

5 63 こまっている人のために、積極的に何かしてあげること 2.0 7.3 40.2 22.1 10.3 12.3 5.8

5 64 自分が住んでいる地域の中でお互いが助け合えること 3.3 14.8 40.7 16.6 9.1 9.7 5.8

4 60 こまっている人のために、積極的に何かしてあげること 2.1 7.4 41.8 19.4 10.0 13.9 5.3

4 61 自分が住んでいる地域の中でお互いが助け合えること 3.0 13.1 41.5 17.4 8.3 11.6 5.1

3 66 こまっている人の為に、積極的になにかしてあげること 3.0 9.0 43.0 20.7 9.2 15.2 －

47 11 47 女性が社会活動に積極的に参加し、能力を発揮できること 6.5 21.8 40.6 10.3 2.7 16.2 1.9

10 47 女性が社会活動に積極的に参加し、能力を発揮できること 5.2 19.6 40.0 9.4 2.6 21.4 1.7

9 47 女性が社会活動に積極的に参加し、能力を発揮できること 6.5 21.3 40.5 9.8 1.7 19.4 0.7

8 44 女性が社会活動に積極的に参加し、能力を発揮できること 5.5 17.7 39.9 9.8 3.2 23.2 0.8

7 39 女性がもっと積極的に経済界や政治活動などに参加し、能力を発揮していくこと 2.2 6.9 48.9 13.8 5.5 21.9 0.8

6 38 女性がもっと積極的に経済界や政治活動などに参加し、能力を発揮していくこと 2.7 8.4 42.2 15.9 6.2 24.3 0.2

5 22 女性が外で働くこと 2.9 16.6 39.2 18.6 7.4 8.8 6.4

4 20 女性が外で働くこと 3.9 19.3 37.0 19.6 5.3 11.0 4.0

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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48 11 48 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 6.5 23.1 36.8 11.0 4.7 16.0 1.9

10 48 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 7.6 27.8 34.1 7.7 2.7 18.5 1.7

9 48 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 7.8 34.9 35.9 6.5 2.0 12.0 1.0

8 45 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 8.3 33.2 32.6 7.3 2.3 15.9 0.4

7 62 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 4.0 22.5 40.6 12.0 5.7 14.7 0.5

6 60 自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛んなこと 6.1 25.6 37.4 9.1 6.0 15.7 0.1

5 59 盆踊りや運動会など、自分が住んでいるところの行事が盛んなこと 4.2 25.2 36.3 9.8 5.0 12.9 6.6

4 56 盆踊りや運動会など、自分が住んでいるところの行事が盛んなこと 3.6 20.3 37.9 10.4 7.6 14.5 5.8

3 62 じぶんがすんでいるところの行事、たとえば盆おどりや運動会などがさかんなこと 6.9 30.9 34.7 11.7 4.7 11.2 －

2 62 じぶんがすんでいるところの行事、たとえば盆おどりや運動会などがさかんなこと 8.0 32.4 33.0 10.6 4.5 9.7 1.9

1 60 じぶんがすんでいるところの行事、たとえば盆おどりや運動会などがさかんなこと 8.5 34.5 29.5 10.5 5.1 8.3 3.6

49 11 49 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 8.6 29.3 33.2 9.5 4.5 13.1 1.8

10 49 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 9.1 28.9 33.2 8.5 3.4 15.0 1.9

9 49 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 9.4 33.5 35.8 7.7 2.7 10.1 0.9

8 46 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 9.8 33.0 30.2 7.4 3.7 15.3 0.6

7 63 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 5.1 24.9 37.0 12.3 6.1 13.9 0.7

6 61 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 6.6 25.0 36.5 10.1 7.2 14.1 0.4

5 60 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 5.4 26.6 31.5 11.5 5.8 12.9 6.4

4 57 集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 4.5 23.9 34.0 12.1 6.8 13.2 5.3

3 63 公民館や集会場がちかくにあって利用しやすいこと 8.1 31.1 29.2 12.8 7.1 11.7 －

2 63 公民館や集会場がちかくにあって利用しやすいこと 8.9 30.6 27.3 13.4 7.9 9.5 2.4

1 61 公民館や集会場がちかくにあって利用しやすいこと 8.9 28.1 26.1 14.1 10.0 8.9 3.9

50 11 50 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 5.8 13.7 39.8 13.1 6.7 18.6 2.3

10 50 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 4.5 12.3 40.0 11.0 5.9 24.2 2.1

9 50 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 5.1 15.2 42.1 13.9 4.9 17.7 1.0

8 47 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 4.4 13.2 39.3 12.9 6.9 22.4 1.0

7 64 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 2.2 6.6 40.5 18.1 11.2 21.1 0.4

6 62 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 2.8 7.1 37.2 18.9 12.7 21.2 0.1

5 62 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 1.4 5.9 32.8 22.7 13.8 17.9 5.6

4 59 市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 2.2 6.6 36.7 19.1 10.7 19.5 5.2

3 65 市や町村が住民の要望や意見を、じゅうぶんにとりいれること 2.8 9.1 34.3 22.6 10.9 20.4 －

2 65 市や町村が住民の要望や意見を、じゅうぶんにとりいれること 3.8 10.0 29.8 23.7 14.0 17.0 1.8

1 63 市や町村が住民の要望や意見を、じゅうぶんにとりいれること 2.9 8.8 26.9 24.4 16.5 16.9 3.6

51 11 51 県の施策や予算等に関する情報が住民に対して分かりやすく広報されていること 5.9 17.0 35.7 14.6 7.7 17.2 1.9

10 51 県の施策や予算等に関する情報が住民に対して分かりやすく広報されていること 4.6 15.0 35.7 12.4 7.4 23.3 1.6

9 51 県の施策や予算等に関する情報が住民に対して分かりやすく広報されていること 5.1 17.4 37.3 14.1 6.2 19.2 0.8

8 48 県の施策や予算等に関する情報が住民に対して分かりやすく広報されていること 4.4 14.0 33.6 15.4 8.6 23.3 0.7

7 66 県の施策や予算等に関する情報が住民に対して分かりやすく広報されていること 2.2 7.0 34.7 19.5 12.5 23.8 0.4

52 11 52 沖縄の魅力や優位性を生かした新事業・新産業が生み出されていること 5.6 15.9 37.7 13.6 4.1 21.2 1.9

10 52 沖縄の魅力や優位性を生かした新事業・新産業が生み出されていること 4.3 15.4 37.4 10.2 3.1 27.7 1.8

9 52 沖縄の魅力や優位性を生かした新事業・新産業が生み出されていること 4.8 18.1 36.3 11.8 3.3 24.6 0.9

8 49 沖縄の魅力や優位性を生かした新事業・新産業が生み出されていること 4.2 14.3 36.3 12.5 5.4 26.3 1.0

53 11 53 県産食材を購入（消費）する機会が増えていること 7.6 34.1 35.8 8.4 2.1 10.1 2.1

10 53 県産食材を購入（消費）する機会が増えていること 6.2 31.7 35.3 6.3 2.3 16.0 2.2

9 53 県産食材を購入（消費）する機会が増えていること 7.3 36.4 33.6 7.4 1.1 13.1 1.0

8 50 県産食材を購入（消費）する機会が増えていること 5.8 31.4 36.2 8.6 2.3 14.9 0.8

54 11 54 元気な中小企業等が増えていること 5.4 13.0 36.9 13.9 4.8 23.9 2.0

10 54 元気な中小企業等が増えていること 4.3 11.1 39.5 9.8 3.5 29.7 2.0

9 54 元気な中小企業等が増えていること 4.8 12.7 39.0 12.6 3.5 26.4 1.0

8 51 元気な中小企業等が増えていること 4.2 10.6 36.9 14.2 6.4 26.8 0.9

55 11 55 県外の友人、知人等に自信を持ってすすめることができる地域の特産品があること 10.6 33.2 32.8 9.4 2.4 9.8 1.8

10 55 県外の友人、知人等に自信を持ってすすめることができる地域の特産品があること 8.1 34.2 33.6 6.9 1.9 13.7 1.6

9 55 県外の友人、知人等に自信を持ってすすめることができる地域の特産品があること 9.4 34.8 31.3 10.0 1.9 11.5 1.0

8 52 県外の友人、知人等に自信を持ってすすめることができる地域の特産品があること 8.4 30.9 32.9 10.2 2.8 13.8 1.0

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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い

　無回答

56 11 56 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 10.2 25.7 33.9 12.7 5.5 9.9 2.1

10 56 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 7.0 23.4 37.9 11.5 4.9 13.5 1.8

9 56 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 8.4 23.8 35.8 13.1 6.1 12.0 0.9

8 53 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 7.1 18.7 33.6 17.3 8.5 13.8 1.1

7 17 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 5.6 16.1 27.3 22.4 20.4 7.7 0.5

6 17 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 5.1 14.1 25.5 22.8 23.8 8.5 0.2

5 18 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 5.5 14.9 25.6 21.9 21.1 6.0 5.0

4 17 自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 5.7 15.6 25.5 22.2 19.9 6.7 4.4

3 15 自分に適したしごとや、やりがいのあるしごとができること 4.7 14.3 27.0 26.2 17.6 10.3 －

2 15 自分に適したしごとや、やりがいのあるしごとができること 6.3 15.3 22.0 27.4 20.7 7.2 1.2

1 15 自分に適したしごとや、やりがいのあるしごとができること 5.3 13.1 18.1 27.7 25.3 8.1 2.4

57 11 57 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 6.3 15.8 36.5 14.6 4.6 20.3 1.9

10 57 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 5.0 13.3 39.2 11.8 5.6 23.5 1.7

9 57 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 5.5 14.1 38.1 15.0 4.9 21.8 0.7

8 54 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 4.4 13.6 36.9 15.4 7.1 21.6 1.0

7 22 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 2.3 5.2 30.1 24.4 17.7 19.4 0.9

6 22 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 1.8 5.5 29.2 23.6 19.1 20.4 0.4

5 25 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 1.6 5.2 26.1 22.5 19.8 18.2 6.7

4 23 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 2.5 5.0 23.1 23.9 19.3 20.8 5.4

3 22 職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実していること 2.8 7.6 26.1 22.1 16.4 25.1 －

58 11 58 失業の不安がなく働けること 7.7 14.6 30.8 20.8 11.4 12.8 1.8

10 58 失業の不安がなく働けること 6.2 14.2 34.4 17.9 9.2 16.5 1.6

9 58 失業の不安がなく働けること 6.8 12.7 30.1 25.0 13.2 11.5 0.8

8 55 失業の不安がなく働けること 5.5 7.5 23.5 30.1 21.0 11.7 0.7

7 16 失業の不安がなく働けること 4.8 8.8 23.3 24.5 29.4 8.7 0.6

6 16 失業の不安がなく働けること 4.0 6.5 21.7 26.1 33.2 8.2 0.3

5 17 失業の不安がなく働けること 4.5 8.3 22.5 22.4 29.2 7.2 5.8

4 16 失業の不安がなく働けること 5.5 10.2 24.4 24.9 21.8 8.8 4.3

3 14 失業の不安がなくはたらけること 4.3 10.1 23.1 30.9 20.4 11.2 －

2 14 失業の不安がなくはたらけること 4.9 7.4 18.4 27.7 30.8 9.5 1.3

1 14 失業の不安がなくはたらけること 4.9 8.4 15.7 29.4 32.5 7.7 1.5

59 11 59 収入が着実に増えること 5.9 11.9 27.9 26.4 17.9 7.7 2.3

10 59 収入が着実に増えること 5.0 12.7 29.2 27.3 16.4 8.3 1.2

9 59 収入が着実に増えること 4.7 9.5 25.7 29.3 21.1 8.5 1.1

8 56 収入が着実に増えること 4.2 5.7 21.3 30.5 26.9 10.5 0.8

7 45 収入が着実に増えること 2.3 5.9 26.6 30.0 28.5 5.9 0.7

6 44 収入が着実に増えること 2.4 5.6 26.7 30.5 28.0 6.5 0.3

5 44 収入が着実に増えること 1.9 8.2 29.4 29.0 18.5 6.5 6.4

4 40 収入が着実に増えること 3.1 10.2 32.7 26.0 16.1 7.1 4.8

3 41 収入が毎年まちがいなくふえること 2.8 11.0 28.3 25.0 21.6 11.4 －

2 41 収入が毎年まちがいなくふえること 2.6 6.8 22.0 31.5 25.1 9.4 2.6

1 39 収入が毎年まちがいなくふえること 2.7 8.7 23.7 26.0 24.2 10.5 4.1

60 11 60 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 7.3 21.6 30.7 17.8 10.2 10.0 2.5

10 60 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 6.6 21.1 31.0 19.0 8.9 12.0 1.3

9 60 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 6.3 16.3 29.9 23.0 11.9 11.6 1.0

8 57 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 5.3 12.5 25.0 25.8 17.8 12.4 1.1

7 21 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 4.5 9.8 24.5 24.9 24.8 10.5 1.1

6 21 住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 3.5 8.7 24.4 25.9 25.5 11.5 0.5

5 24 住みたいと思うところで、希望する仕事につけること 2.0 6.2 25.3 25.4 24.6 9.7 6.9

4 22 住みたいと思うところで、希望する仕事につけること 2.6 7.3 21.1 28.5 23.9 11.6 5.0

3 19 住みたいとおもうところで、希望するしごとにつけること 3.3 7.8 19.7 25.4 28.2 15.6 －

2 19 住みたいとおもうところで、希望するしごとにつけること 3.9 8.1 18.1 25.0 29.2 13.6 2.1

1 19 住みたいとおもうところで、希望するしごとにつけること 3.6 7.3 17.3 22.1 32.7 13.5 3.4

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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61 11 61 物価が安定していること 6.2 16.5 36.1 21.5 10.3 6.2 3.1

10 61 物価が安定していること 4.8 14.7 38.2 21.1 9.3 10.0 1.9

9 61 物価が安定していること 5.2 13.0 34.0 27.2 12.6 7.0 1.1

8 59 物価が安定していること 3.9 12.6 36.0 23.6 12.5 10.5 0.9

7 46 物価が安定していること 2.3 7.5 34.3 29.6 19.6 5.9 0.8

6 45 物価が安定していること 2.2 6.4 35.2 30.3 17.6 7.8 0.6

5 45 物価が安定していること 2.0 11.2 38.4 23.9 11.0 6.9 6.5

4 41 物価が安定していること 3.1 9.5 36.9 25.6 12.0 7.9 5.0

3 42 物価が安定していること 2.4 9.1 32.8 26.3 20.0 9.5 －

2 42 物価が安定していること 2.4 4.1 21.6 33.7 27.9 7.8 2.5

1 40 物価が安定していること 1.7 2.4 12.5 26.0 46.5 6.8 4.0

62 11 62 駐留軍用跡地が沖縄の発展のために有効に利用されていること 5.3 14.2 31.2 15.2 6.9 24.8 2.3

10 62 駐留軍用跡地が沖縄の発展のために有効に利用されていること 4.5 13.2 33.0 12.7 6.9 28.2 1.5

9 62 駐留軍用跡地が沖縄の発展のために有効に利用されていること 4.8 16.2 31.3 16.0 7.1 23.8 0.8

8 60 駐留軍用地跡地が沖縄の発展のために有効に利用されていること 3.1 10.2 29.8 17.7 12.7 25.7 0.7

63 11 63 世界のウチナーネットワークなどを生かした国際交流が盛んなこと 5.2 15.5 34.3 10.1 2.6 29.9 2.4

10 63 世界のウチナーネットワークなどを生かした国際交流が盛んなこと 4.9 19.8 36.6 6.2 1.5 29.5 1.5

9 63 世界のウチナーネットワークなどを生かした国際交流が盛んなこと 4.6 18.4 36.6 7.7 1.5 30.5 0.8

8 61 世界のウチナーネットワークなどを生かした国際交流が盛んなこと 4.0 20.7 34.5 7.5 3.5 29.1 0.7

64 11 64 多くの外国人が沖縄に訪れ、県民との交流が活発に行われていること 4.5 14.8 36.8 11.0 3.3 27.3 2.4

10 64 多くの外国人が沖縄に訪れ、県民との交流が活発に行われていること 5.0 20.9 36.1 7.0 2.0 27.4 1.5

9 64 多くの外国人が沖縄に訪れ、県民との交流が活発に行われていること 5.1 21.1 35.9 7.8 1.6 27.4 0.9

8 62 多くの外国人が沖縄に訪れ、県民との交流が活発に行われていること 4.5 17.3 36.2 9.1 3.8 28.3 0.8

65 11 65 沖縄の特性や技術等を生かした国際協力・貢献活動が盛んなこと 4.7 13.6 36.0 10.5 2.5 30.2 2.4

10 65 沖縄の特性や技術等を生かした国際協力・貢献活動が盛んなこと 4.6 15.4 37.3 6.9 1.8 32.5 1.5

9 65 沖縄の特性や技術等を生かした国際協力・貢献活動が盛んなこと 4.9 16.6 37.7 7.7 1.7 30.6 0.8

8 63 沖縄の特性や技術等を生かした国際協力・貢献活動が盛んなこと 3.8 12.7 38.3 9.2 3.7 31.4 0.9

66 11 66 平和を願う沖縄の心が次世代に継承され、世界に発信されていること 8.1 25.5 32.6 12.0 3.1 16.4 2.3

10 66 平和を願う沖縄の心が次世代に継承され、世界に発信されていること 6.3 24.8 35.1 9.7 2.9 19.8 1.5

9 66 平和を願う沖縄の心が次世代に継承され、世界に発信されていること 8.7 27.9 34.5 10.5 2.5 15.0 0.9

8 64 平和を願う沖縄の心が次世代に継承され、世界に発信されていること 5.3 20.9 36.1 13.8 3.9 19.2 0.7

67 11 67 子どもたちの健全育成が図られる教育環境がつくられていること 7.1 23.7 34.4 13.9 3.6 14.8 2.5

10 67 子どもたちの健全育成が図られる教育環境がつくられていること 5.5 21.3 39.0 11.8 2.8 18.1 1.5

9 67 子どもたちの健全育成が図られる教育環境がつくられていること 6.6 22.7 39.4 11.9 2.5 16.0 0.9

8 65 子どもたちの健全育成が図られる教育環境がつくられていること 4.9 18.1 38.1 15.5 5.1 17.4 0.9

68 11 68 地理的、経済的要因等に左右されない公平な教育機会が確保されていること 6.4 17.7 33.3 17.7 6.6 15.9 2.4

10 68 地理的、経済的要因等に左右されない公平な教育機会が確保されていること 5.1 14.8 37.1 14.8 5.6 21.3 1.5

9 68 地理的、経済的要因等に左右されない公平な教育機会が確保されていること 5.3 17.8 36.6 15.6 4.6 19.3 0.8

8 66 地理的、経済的要因等に左右されない公平な教育機会が確保されていること 3.9 14.1 36.1 18.3 6.0 20.2 1.5

69 11 69 生涯を通して学習する機会が得られていること 7.2 20.3 36.1 13.7 4.4 15.7 2.6

10 69 生涯を通して学習する機会が得られていること 5.3 16.0 38.6 13.2 3.6 21.7 1.5

9 69 生涯を通して学習する機会が得られていること 5.4 21.5 37.7 13.2 3.5 17.6 1.1

8 67 生涯を通して学習する機会が得られていること 4.8 16.7 37.2 15.2 4.6 20.6 1.0

7 14 生涯を通して、学習する機会が得られること 3.2 12.8 41.1 19.1 10.5 12.4 0.9

6 14 生涯を通して、学習する機会が得られること 3.5 11.9 37.9 18.8 12.3 15.5 0.2

5 14 生涯を通して、学習する機会が得られること 3.1 10.7 32.9 22.7 12.3 12.1 6.3

4 14 生涯を通して、学習する機会が得られること 2.9 11.0 30.9 21.8 14.8 13.8 4.9

3 11 生涯を通して、教養を高め趣味を広げること 4.1 11.8 32.0 23.4 12.9 16.0 －

2 11 洋裁や料理などの技術や技能がえられる学校がちかくにあること 2.2 8.1 22.6 21.4 23.6 20.2 1.9

1 11 洋裁や料理などの技術や技能がえられる学校がちかくにあること 2.4 8.4 20.8 21.8 25.9 17.6 3.2

70 11 70 社会に出る上で必要な資質を身に付けられる教育環境が整っていること 7.1 18.2 34.9 17.6 5.2 14.5 2.5

10 70 社会に出る上で必要な資質を身に付けられる教育環境が整っていること 5.3 15.3 37.2 15.4 4.3 20.9 1.6

9 70 社会に出る上で必要な資質を身に付けられる教育環境が整っていること 5.3 18.1 37.0 18.1 4.2 16.5 0.8

8 68 社会に出る上で必要な資質を身に付けられる教育環境が整っていること 4.3 14.3 39.1 17.6 5.4 18.1 1.1

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答

※第３回は「わからない」に「無回答」を含む
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71 11 71 外国語教育が充実していること 4.8 10.7 33.1 21.7 10.1 17.2 2.3

10 71 外国語教育が充実していること 3.7 10.7 35.4 19.3 8.7 20.7 1.5

9 71 外国語教育が充実していること 4.6 10.3 34.5 22.5 8.5 18.9 0.7

8 69 外国語教育が充実していること 3.1 9.5 34.3 20.4 9.9 21.6 1.1

7 9 国際化に対応し、外国語教育が充実していること 2.6 6.2 40.2 19.7 9.7 20.6 0.9

6 9 国際化に対応し、外国語教育が充実していること 2.1 7.1 36.7 20.7 12.9 20.2 0.3

72 11 72 個々の優れた能力や感性を育む教育環境が充実していること 5.5 12.0 34.2 20.3 8.1 17.2 2.7

10 72 個々の優れた能力や感性を育む教育環境が充実していること 4.2 9.7 37.5 16.6 7.0 23.6 1.5

9 72 個々の優れた能力や感性を育む教育環境が充実していること 5.1 11.2 37.3 20.3 5.9 19.4 0.9

8 70 個々の優れた能力や感性を育む教育環境が充実していること 3.8 9.5 35.9 18.8 8.1 22.8 1.2

73 11 73 沖縄の産業発展を担う人材の育成が図られていること 5.4 11.1 33.5 17.8 5.5 24.3 2.5

10 73 沖縄の産業発展を担う人材の育成が図られていること 4.1 8.3 38.3 15.3 4.4 27.9 1.7

9 73 沖縄の産業発展を担う人材の育成が図られていること 5.0 10.6 39.4 16.0 4.4 23.9 0.8

8 71 沖縄の産業発展を担う人材の育成が図られていること 3.6 9.3 35.4 17.6 6.2 27.0 1.1

74 11 74 地域づくりに取り組む人材の育成が図られていること 5.3 10.8 34.1 17.0 5.3 25.1 2.5

10 74 地域づくりに取り組む人材の育成が図られていること 4.0 8.3 37.9 14.1 4.6 29.5 1.6

9 74 地域づくりに取り組む人材の育成が図られていること 4.9 10.4 38.5 15.8 4.4 25.1 0.9

8 72 地域づくりに取り組む人材の育成が図られていること 4.0 10.0 35.2 15.7 6.6 27.5 1.0

75 11 75 沖縄の産業発展のために、外国人の就労者の受け入れを進めること 5.0 13.6 39.9 10.2 3.3 25.5 2.5

10 75 沖縄の産業発展のために、外国人の就労者の受け入れを進めること 4.1 12.8 40.2 8.4 3.4 29.6 1.6

NO
（第11回）

回 NO 質問項目

回答
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３．本調査票及び単純集計結果 

県 民 意 識 の 調 査 票 
 

 

 令和３年８月 

 沖縄県 

 

くらしについての  

アンケート 

 

 

【返信方法】    

下記①～②のいずれかの方法でご返信ください。 

①返信用封筒   

同封の封筒にてご投函下さい。封筒には、お名前の記入・切手は不要です。 

②インターネット/スマートフォン 

インターネット上でも本アンケートにご回答いただけます。 

 下記アドレスにアクセスし、IDとパスワードを入力後、ログインしてください。 

 IDとPWを再入力することで回答の途中でも保存ができます。 

 【 https://en.surece.co.jp/2021okinawa1】 
 

  

 
 
  

【回答締切】令和３年９月３０日（木）までにポストに投函
とうかん

・ご回答お願いします。 
 

【お問い合わせ】県民意識調査事務局 （沖縄県企画調整課より業務を受託） 

フリーコール ０８００－８８８－５５８５ (月～金10時～18時)   

       (株)サーベイリサーチセンター沖縄事務所内 那覇市久茂地3-21-1  
 

  日ごろより県政の推進にご理解、ご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

  沖縄県では、２０３０年を目途とする基本構想である「沖縄２１世紀ビジョン」 

 で描いた県民の皆さまが望む５つの将来像の実現を図るため、平成２４年５月１５日  

 に「沖縄２１世紀ビジョン基本計画」を策定しました。 

  今後は、本計画で示した「沖縄らしい優しい社会の構築」と「強くしなやかな自立  

 型経済の構築」を施策展開の基軸として、社会と経済の好循環により本県の自立的・ 

 持続的発展につながる取組を推進することが重要です。 

  さて、この調査は、皆さまのくらしむきの現状や考え方をお聞きし、 

「沖縄２１世紀ビジョン」が掲げる将来像の実現及び新たな沖縄振興計画の策定に 

i役立てるためのものですので、調査の趣旨をご理解のうえ、ご協力いただきますよう、

ものですので、調査の趣旨をご理解のうえ、ご協力いただきますよう、 

よろしくお願いいたします。 

  なお、ご回答いただいた本調査票は、統計上の処理のみに使用いたします。 

 

ID 番号  

パスワード  

※QR コードからもアン

ケートページにアクセス

できます。 
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※ まずはじめに、あなたご自身のことについておたずねします。あてはまる番号を 

 ○で囲んで下さい。 

  

（１）あなたの年齢をお答え下さい。 

 

7.4 １５～１９歳 8.5 ３５～３９歳 7.1 ５５～５９歳 

5.3 ２０～２４歳 9.9 ４０～４４歳 10.3 ６０～６４歳  

7.3 ２５～２９歳 9.9 ４５～４９歳 9.1 ６５～６９歳  

7.9 ３０～３４歳 10.2 ５０～５４歳 7.3 ７０歳以上 

 

 

（２）あなたの性別をお答え下さい。 

 

45.8 男性        54.1 女性        0.1 その他     

 

 

（３）いま一緒に暮らしているご家族は、次のどれにあたりますか。また、何人ですか。 

ご家族全員について、それぞれあてはまる番号を○で囲み、カッコ内にその人数を

書いてください。 

 

10.7 いない（１人世帯） 28.3 父 母       （  人） 

54.8 配偶者 3.2 祖父母       （  人）  

46.2 子 供   （  人） 14.4 その他（     ）（  人）  

2.8 孫     （  人） 0.6 無回答 

 

 

（４）あなたのお仕事についてお伺いします。 

 

（4-1）あなたの従業上の地位は次のどれにあたりますか。あてはまる番号を１つだけ選

び○で囲んで下さい。 

 

3.1 雇用者－役員（経営者を含む）  

35.7 雇用者－正規の職員・従業員  

20.7 雇用者－非正規の職員・従業員（契約社員や派遣社員を含む） 

7.9 自営業者（家庭内職者を含む） 

2.0 家族従業者 

29.2 無職（主夫、主婦、学生を含む） 

 1.3 無回答 

 
１～５に○をつけた方は(4-2)へ 

６に○をつけた方は（4-2）には回答せず（５）へ 
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（4-2）あなたの職業は、次のどれにあたりますか。あてはまる番号を１つだけ選び○で

囲んで下さい。 

 

8.7 管 理 職（課長以上の公務員または会社員、会社役員など） 

19.4 専門的・技術的職業（教員、医師、技術者、作家など） 

20.6 事 務 職（一般事務、営業職など） 

28.1 販売・サービス・保安職（小売店主、販売店員、介護職、理容師、旅館主、 

ビル管理、保安関係従業者など） 

2.8 農 林 漁 業 

12.1 生産・輸送・建設・労務職（生産工程作業員、修理工、タクシー運転手、大工など） 

6.5 そ の 他（                           ） 

1.8 無回答 

 

 

（５）あなたは結婚していますか。 
 

55.9 結婚している 

2.0 結婚していないが、パートナーと暮らしている 

8.1 離別 

2.1 死別 

29.9 未婚 

2.0 無回答 

 

 

（６）お子さんがいらっしゃる方にお聞きします。 

あなたのお子さんは下のどの段階になっていますか。お子さん全員についてそれぞ

れあてはまる番号を○で囲み、カッコ内にお子さんの人数を書いて下さい。 

 

12.7 小学校入学前（  人） 8.0 高校生         （  人） 

14.8 小学生   （  人） 7.6 大学、短大、専門学校生等（  人）  

8.3 中学生   （  人） 33.3 社会人         （  人）  

39.6 無回答 

 

 

（７）あなたのお住まいはどれになりますか。あてはまる番号を１つだけ選び○で囲んで

下さい。 

 

53.1 持 家（一戸建） 1.3 社宅・公務員住宅 

7.3 持 家（マンション、共同住宅など） 0.8 間借り、下宿  

31.2 民間の借家（民営のアパートなど） 0.2 すみこみ、寄宿舎、独身寮 

2.4 公営の借家（県営・市町村営団地など） 2.2 その他（         ） 

1.3 無回答 
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（８）あなたは沖縄県以外のところで住んでいたことがありますか。住んでいたことが

あればその年数をお答え下さい。 

 

49.9 ずっと沖縄県に住んでいる 

11.7 ２年未満 

15.1 ２～５年未満  

7.5 ５～１０年未満 

13.4 １０年以上 

 2.4 無回答 

 
 

 

（９）家族全員の年間収入は、およそどのくらいになりますか。あてはまる番号を１つだけ

○で囲んで下さい。 

 

2.8 50万円未満                       6.6 400万円以上450万円未満 

3.7 50万円以上100万円未満            6.7 450万円以上500万円未満 

6.0 100万円以上150万円未満           9.4 500万円以上600万円未満  

5.7 150万円以上200万円未満           6.8 600万円以上700万円未満  

8.1 200万円以上250万円未満           3.8 700万円以上800万円未満 

8.3 250万円以上300万円未満           3.6 800万円以上900万円未満 

7.4 300万円以上350万円未満           2.7 900万円以上1,000万円未満 

8.4 350万円以上400万円未満           5.7 1,000万円以上 

4.3 無回答 

 

 

 

（10）現在、あなたやあなたの家族で基地に関連した収入がありますか。あてはまる番号を
○で囲んで下さい。 

 

7.7 収入あり           90.5 収入なし      1.8 無回答 
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問１ 次にあげる（１）～（17）について、あてはまるものを１つだけ選び、番号を○で囲

んで下さい。 

 

（１）１０年前の沖縄に比べて、人と人のつながりは強まったと思いますか。 

 

4.5 強まった 45.7 弱まった 

24.6 変わらない 23.7 わからない        1.5 無回答 

 

 

（２）２０年先の沖縄は現在よりも発展し、輝いていると思いますか。 

 

35.8 そう思う 20.5 そうは思わない 

26.2 今とあまり変わらない 16.3 わからない        1.2 無回答 

 

 

（３）努力すれば人生は変わると思いますか。 

 

46.1 そう思う 

44.0 どちらかと言えばそう思う  

5.5 どちらかと言えばそうは思わない 

3.6 そうは思わない 0.9 無回答 

 

 

（４）あなたは今、「幸せ」だと感じていますか。 

 

36.7 感じている 

46.8 どちらかと言えば感じている  

11.4 どちらかと言えば感じていない 

4.1 感じていない 1.0 無回答 

 

 

（５）人とのつながりの中で、あなたが「幸せ感」をもっとも感じると思うときは次のどれ

でしょうか。（２つまで選んで下さい） 

 

79.8 家族と一緒にいるとき 

58.9 仲間（友人、知人を含む）と一緒にいるとき  

5.1 職場の人と一緒にいるとき 

16.6 自分一人になったとき  

2.7 その他（                     ） 

1.4 人とのつながりで幸せを感じない  

1.0 無回答 
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（６）あなたの世帯の経済状況について、余裕はありますか。 

 

1.9 かなり余裕がある 17.9 やや苦しい 

18.4 やや余裕がある 9.3 かなり苦しい  

51.8 余裕はないが、生活には困らない 0.6 無回答 

 

 

（７）現在就労している方のみお答えください。あなたは、現在の仕事に満足していますか。 

 

22.6 満足している  

46.9 どちらかと言えば満足している   

20.6 どちらかと言えば満足していない  

7.6 満足していない                  2.2 無回答 

 

 

（８）あなたとご家族との関係は良好だと思いますか。 

 

41.4 非常に良好だと思う  

50.1 どちらかと言えば良好だと思う   

5.3 どちらかと言えば良好ではない  

2.1 良好ではない                    1.0 無回答 

 

 

（９）あなたは健康ですか。 

 

24.1 大変健康である  

59.7 まあまあ健康である 

12.3 あまり健康ではない 

3.6 健康ではない 0.4 無回答 

 

 

（10）あなたの現在の住まいは生活していくうえで十分ですか。 

 

42.2 十分だと思う  

37.7 まあまあ十分だと思う 

14.3 やや不十分だと思う 

5.4 不十分だと思う  

0.4 無回答 
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（11）あなたは「生きがい」にしていることはありますか。 

 

29.2 大いにある 8.0 ほとんどない 

40.4 少しある 2.9 まったくない  

18.8 どちらとも言えない 0.7 無回答 

 

 

（12）あなたは、現在の社会に全体として満足していますか。 

 

2.6 満足している  

27.9 どちらかと言えば満足している  

35.9 どちらかと言えば満足していない  

21.0 満足していない  

12.0 どちらとも言えない 0.5 無回答 

 

 

（13）あなたは 10年前の沖縄と比べて、県民間の経済格差は縮まったと思いますか。 

 

5.3 格差は縮まったと思う 34.3 格差は広がったと思う 

37.4 変わらないと思う 22.4 わからない 

0.6 無回答  
 

 

（14）あなたは、沖縄県に誇りを感じますか。 

 

27.3 誇りを強く感じている  

54.8 どちらかと言えば誇りを感じている  

12.3 どちらかと言えば誇りを感じていない  

4.8 誇りを感じていない 0.7 無回答 

 

 

（15）あなたは、沖縄県に生まれ、あるいは生活できて良かったと思いますか。 

 

44.7 非常に良かったと思う  

38.6 まあまあ良かったと思う  

12.4 どちらとも言えない  

2.4 あまり良かったとは思わない  

1.3 良かったとは思わない  

0.5 無回答 
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（16）あなたは、沖縄県に全国の米軍専用施設面積の約７０.３％が存在していることにつ

いて、差別的な状況だと思いますか。 

 

39.4 そう思う  

26.9 どちらかと言えばそう思う  

12.4 どちらかと言えばそう思わない  

10.7 そう思わない  

10.3 わからない  

0.3 無回答 

 
 

（17）あなたは各種のイベントや催し物（エイサー、盆踊り等）、会合（親睦モアイ等）等

に参加している方ですか。 

 

7.2 積極的に参加している方だと思う  

27.0 どちらか言えば参加している方だと思う  

26.5 どちらかと言えば参加していない方だと思う 

39.0 ほとんど参加していない方だと思う 

0.3 無回答 
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問２-１ あなたがお住まいの地域に関する次の（１）～（３）について、あてはまると思

うものを１つずつ選び、番号を○で囲んで下さい。 

 

（１）近所に住んでいる方との交流は、どの程度ありますか。 

 

7.5 よくある 38.5 あまりない 

24.0 どちらかというとある 29.5 ほとんどない 

0.5 無回答  

 

 

（２）地域活動にどの程度参加していますか。 

 

4.9 よく参加している 29.5 あまり参加していない 

14.2 どちらかというと参加している 51.2 ほとんど参加していない 

0.3 無回答  

 

 

（３）自分が困っている時に、自治会や公的相談所、民生委員等、相談できる機関や人をど

の程度知っていますか。 

 

4.9 よく知っている 34.8 あまり知らない 

18.5 どちらかというと知っている 41.5 ほとんど知らない 

0.3 無回答  

 

 

 

問２-２ あなたが希望する地域の交流のあり方について、あなたの考えに最も近いものの

番号を１つだけ選び○で囲んで下さい。 

 

25.5 近隣の方との間で困ったときに助け合えるような地域  

33.0 困ったときに助け合うまではしなくても、近隣の方の名前や顔がわかり、 

   日常的な交流もある地域  

37.7 困ったときに助け合うまではしなくても、近隣の方とあいさつ程度の交流が 

   ある地域  

3.3 近隣の方と交流のない地域 

0.6 無回答 
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※１ ＣＯ２の排出量が少ないクリーンエネルギー：二酸化炭素や窒素酸化物などの有害物質を排出しない、 

または排出量の少ない、環境を汚染しないエネルギーのことです。 

問３ 次にあげる事柄は、あなたの今のくらしにとってどのくらい重要ですか。(1)～(75)の

１つ１つについて、あなたの気持ちに最も近いものの番号を回答の１～６の中から１

つだけ選び○で囲んで下さい。 

 

 

 （回答） 

 非
常
に
重
要
で
あ
る 

あ
る
程
度
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(１)豊かな自然が保全されていること 40.8 46.4 7.9 2.4 0.2 1.9  0.4  

(２)自然環境の保全と利用のバランスが取れていること 42.1 42.4 10.0 1.8 0.3 2.7  0.7  

(３)赤土流出、騒音、環境汚染などが少なくなること 63.9 27.4 4.9 1.1 0.2 1.9  0.6  

(４)廃棄物の適正処理、減量化・リサイクルが活発に行われて

いるこ 

  と 

55.0 34.8 6.4 1.4 0.2 1.7  0.5  

(５)ＣＯ２の排出量が少ないクリーンエネルギー※１が普及して

いること 
45.7 37.4 9.9 2.1 0.7 3.6  0.6  

(６)しまくとぅば、郷土芸能、伝統工芸、歴史遺産などの魅力

ある沖縄文化が保全・継承されていること 
41.6 41.3 10.4 3.4 1.2 1.6  0.4  

(７)県民が文化芸術にふれる機会が増加していること 26.7 46.7 18.6 4.0 0.9 2.5  0.6  

(８)地域の文化資源を生かしたまちづくりが盛んであること 26.2 46.7 19.5 3.2 0.8 2.9  0.7  

(９)自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 42.4 43.2 10.3 1.6 0.5 1.3  0.6  

(10)公園や親しめる自然などがまわりにあること 48.2 42.2 6.9 1.0 0.2 0.9  0.5  

(11)公共交通機関が利用しやすいこと 53.6 34.8 6.9 2.7 0.4 1.0  0.6  

(12)渋滞に巻き込まれずに目的地まで円滑に移動できること 51.6 36.7 7.0 2.6 0.4 0.9  0.8  

(13)離島と沖縄本島間など移動が気楽にできること 38.4 37.3 15.4 5.8 0.7 1.8  0.6  

(14)身近な場所に生活に必要な施設（商業施設、医療施設など）

があること 
57.8 34.2 5.2 1.5 0.2 0.7  0.5  

(15)地域の商店街に活力があること 36.3 44.3 13.4 2.8 0.8 1.8  0.6  

(16)健康の維持や増進に努めること 50.1 38.8 8.2 1.3 0.2 0.8  0.6  

(17)身近にスポーツにふれる（親しむ）機会が増えていること 30.6 42.1 19.8 4.6 0.6 1.8  0.5  

(18)安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 67.5 22.5 5.2 1.2 0.7 2.3  0.6  

(19)保育所や学童保育所を利用しやすいこと 61.7 25.4 6.8 1.8 1.0 2.7  0.6  
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 （回答） 

 非
常
に
重
要
で
あ
る 

あ
る
程
度
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(20)仕事と生活（子育て、介護など）が両立しやすい労働条件

や職場環境が整っていること 
67.4 24.2 4.3 1.4 0.4 1.9  0.6  

(21)夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 59.4 29.2 6.3 1.3 0.6 2.7  0.6  

(22)若いうちに結婚して家庭を持つこと 10.3 19.7 44.0 15.6 5.4 4.1  0.8  

(23)少年の非行や犯罪が少なくなること 69.6 23.6 4.2 0.7 0.3 0.8  0.7  

(24)高齢者が住み慣れた地域で生き生きとくらせること 60.0 31.6 5.6 0.9 0.4 0.8  0.6  

(25)老後に不安のない年金が得られること 77.4 17.5 2.4 0.6 0.6 1.0  0.5  

(26)障害のある人の社会参加が拡大していること 55.0 34.6 6.5 1.1 0.4 1.8  0.6  

(27)介護サービスが充実し、利用しやすいこと 63.9 28.7 4.5 0.5 0.4 1.4  0.5  

(28)イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 58.6 31.3 7.3 0.8 0.2 1.3  0.6  

(29)良質な医療が受けられること 75.6 20.4 2.5 0.4 0.0 0.5  0.4  

(30)救急患者が適切な治療を受けられること 79.8 16.8 1.9 0.3 0.1 0.6  0.5  

(31)病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすい

こと 
57.2 34.3 6.0 1.0 0.1 0.8  0.5  

(32)費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 73.4 21.3 3.4 0.7 0.1 0.5  0.5  

(33)自分の悩みなどを相談できる自治会や公的相談所、民生委

員等、相談できる機関や人があること 
31.3 42.0 18.9 3.7 1.2 2.3  0.5  

(34)食の安全・安心が確保されていること 64.4 28.1 5.4 0.5 0.2 0.8  0.6  

(35)犯罪におびやかされることなく安心なくらしが確保されて

いること 
78.1 18.2 2.1 0.4 0.1 0.6  0.5  

(36)地震・台風などへの防災対策が充実していること 67.9 26.4 3.9 0.6 0.0 0.7  0.4  

(37)配偶者等からの暴力の防止と被害者の支援環境が充実して

いること 
58.3 28.6 7.2 1.3 0.8 3.2  0.4  

(38)交通ルールが遵守され、マナーが向上し、交通の安全が確

保されていること 
66.5 27.5 4.0 0.5 0.2 0.8  0.5  

(39)商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 60.2 32.5 5.1 0.7 0.1 1.0  0.5  

 



Ⅳ 資料編 本調査アンケート調査票 
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 （回答） 

 非
常
に
重
要
で
あ
る 

あ
る
程
度
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(40)商品やサービス、不当な勧誘等についての苦情や不満をす

ばやくきちんと処理するところがあること 
45.0 39.9 10.3 1.8 0.3 2.2  0.5  

(41)米軍基地から派生する諸問題への対策が適切に講じられて

いること 
47.7 30.4 13.1 2.8 1.1 4.4  0.6  

(42)住環境が良好なこと 64.1 30.2 3.4 0.5 0.1 1.1  0.6  

(43)どこでも快適にインターネットにつながること 44.6 35.0 12.7 4.1 0.6 2.2  0.8  

(44)いつでも安心して家庭で水が使えること 83.5 13.8 1.3 0.3 0.0 0.4  0.6  

(45)下水道が整備されていること 74.3 20.1 3.5 0.5 0.1 1.0  0.5  

(46)住んでいる地域や社会をよくする活動ができる機会が増え

ていること 
35.8 42.2 16.4 1.8 0.4 2.8  0.6  

(47)女性が社会活動に積極的に参加し、能力を発揮できること 42.9 39.5 12.8 1.9 0.4 2.1  0.5  

(48)自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛ん

なこと 
20.5 39.4 27.0 7.8 2.4 2.5  0.5  

(49)集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 19.1 40.6 26.1 8.9 2.2 2.6  0.5  

(50)市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 41.6 43.1 11.0 1.4 0.5 1.8  0.5  

(51)県の施策や予算等に関する情報が住人に対して分かりやす

く広報されていること 
40.1 41.7 12.6 1.7 0.6 2.8  0.5  

(52)沖縄の魅力や優位性を生かした新事業・新産業が生み出さ

れていること 
40.6 39.8 12.8 2.1 0.6 3.4  0.6  

(53)県産食材を購入（消費）する機会が増えていること 40.5 40.4 13.4 2.5 0.6 2.0  0.5  

(54)元気な中小企業等が増えていること 44.7 37.0 12.1 1.9 0.3 3.3  0.6  

(55)県外の友人、知人等に自信を持ってすすめることができる

地域の特産品があること 
40.0 39.9 13.8 2.8 0.7 2.3  0.6  

(56)自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 59.7 29.8 6.8 0.9 0.2 1.9  0.7  

(57)職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実しているこ

と 
46.7 37.3 10.7 1.6 0.5 2.6  0.7  

(58)失業の不安がなく働けること 66.9 24.5 5.1 0.9 0.4 1.7  0.5  
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 （回答） 

 非
常
に
重
要
で
あ
る 

あ
る
程
度
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(59)収入が着実に増えること 66.7 26.3 4.3 0.5 0.1 1.5  0.6  

(60)住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 50.5 33.7 10.1 2.5 1.1 1.4  0.6  

(61)物価が安定していること 64.2 28.2 4.9 0.6 0.2 1.3  0.6  

(62)駐留軍用跡地が沖縄の発展のために有効に利用されている

こと 
46.1 32.7 13.0 2.1 0.6 4.9  0.6  

(63)世界のウチナーネットワークなどを生かした国際交流が盛

んなこと 
24.2 40.9 21.2 5.7 1.6 5.9  0.5  

(64)多くの外国人が沖縄に訪れ、県民との交流が活発に行われ

ていること 
22.5 38.2 25.2 6.4 2.2 5.0  0.6  

(65)沖縄の特性や技術等を生かした国際協力・貢献活動が盛ん

なこと 
28.6 41.7 18.8 3.9 1.2 5.2  0.6  

(66)平和を願う沖縄の心が次世代に継承され、世界に発信され

ていること 
56.6 29.9 8.7 1.2 0.6 2.4  0.5  

(67)子どもたちの健全育成が図られる教育環境がつくられてい

ること 
66.9 26.2 4.4 0.3 0.2 1.5  0.4  

(68)地理的、経済的要因等に左右されない公平な教育機会が確

保されていること 
63.3 27.7 5.6 0.5 0.3 2.1  0.5  

(69)生涯を通して学習する機会が得られていること 49.3 37.5 9.0 1.5 0.2 2.1  0.5  

(70)社会に出る上で必要な資質を身に付けられる教育環境が整

っていること 
58.5 31.9 6.3 0.7 0.2 1.9  0.5  

(71)外国語教育が充実していること 42.3 37.9 13.2 2.7 0.6 2.6  0.6  

(72)個々の優れた能力や感性を育む教育環境が充実しているこ

と 
52.9 33.9 9.1 1.1 0.2 2.2  0.6  

(73)沖縄の産業発展を担う人材の育成が図られていること 46.8 37.4 9.9 1.4 0.5 3.5  0.6  

(74)地域づくりに取り組む人材の育成が図られていること 41.1 40.2 12.6 1.5 0.4 3.8  0.5  

(75)沖縄の産業発展のために、外国人の就労者受け入れを進める

こと 
21.5 33.6 28.2 6.8 3.5 5.9  0.5  

 



Ⅳ 資料編 本調査アンケート調査票 
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問４ 問３でお答えいただいた事柄について、今それぞれがどのくらい満たされていますか。 

 （１）～（75）の１つ１つの事柄について、あなたの気持ちに最も近いものの番号を 

１～６の中から１つだけ選び○で囲んで下さい。 

 （回答） 

 非
常
に
満
た
さ
れ
て
い
る 

あ
る
程
度
満
た
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
満
た
さ
れ
て
い
な
い 

全
く
満
た
さ
れ
て
い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(１)豊かな自然が保全されていること  11.8 36.4 29.6 15.5 2.5 3.4  0.8  

(２)自然環境の保全と利用のバランスが取れていること 9.9 28.0 36.3 16.0 3.4 5.5  1.0  

(３)赤土流出、騒音、環境汚染などが少なくなること 9.6 17.1 29.4 26.0 9.9 6.7  1.2  

(４)廃棄物の適正処理、減量化・リサイクルが活発に行われて

いること 
9.1 23.5 33.1 19.7 3.9 9.6  1.0  

(５)ＣＯ２の排出量が少ないクリーンエネルギーが普及している

こと 
7.8 13.0 33.6 24.1 6.9 13.3  1.2  

(６)しまくとぅば、郷土芸能、伝統工芸、歴史遺産などの魅力

ある沖縄文化が保全・継承されていること 
8.7 27.1 34.4 16.5 3.0 9.4  1.0  

(７)県民が文化芸術にふれる機会が増加していること 6.8 22.0 38.4 17.9 3.7 10.1  1.1  

(８)地域の文化資源を生かしたまちづくりが盛んであること 7.1 19.5 39.1 18.5 3.7 11.0  1.2  

(９)自分の住む町の景観、町並みが美しいこと 9.6 29.8 33.9 17.3 5.0 3.3  1.0  

(10)公園や親しめる自然などがまわりにあること 13.0 37.5 25.2 16.5 4.8 2.2  0.9  

(11)公共交通機関が利用しやすいこと 11.0 27.1 25.0 22.2 10.5 3.1  1.0  

(12)渋滞に巻き込まれずに目的地まで円滑に移動できること 10.6 21.9 27.3 24.1 12.4 2.7  1.1  

(13)離島と沖縄本島間など移動が気楽にできること 8.9 22.3 32.6 18.0 9.0 8.0  1.2  

(14)身近な場所に生活に必要な施設（商業施設、医療施設など）

があること 
16.9 46.0 19.6 10.2 4.2 2.0  1.2  

(15)地域の商店街に活力があること 8.0 16.7 31.8 22.6 12.8 6.9  1.3  

(16)健康の維持や増進に努めること 9.4 27.2 36.5 16.5 3.3 5.7  1.3  

(17)身近にスポーツにふれる（親しむ）機会が増えていること 7.7 19.8 35.1 21.3 7.4 7.4  1.3  

(18)安心して子供を生み育てられる環境が整っていること 10.0 27.7 32.0 13.4 4.7 10.8  1.2  

(19)保育所や学童保育所を利用しやすいこと 10.5 23.3 30.8 13.8 5.3 15.0  1.3  
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 （回答） 

 非
常
に
満
た
さ
れ
て
い
る 

あ
る
程
度
満
た
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
満
た
さ
れ
て
い
な
い 

全
く
満
た
さ
れ
て
い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(20)仕事と生活（子育て、介護など）が両立しやすい労働条件

や職場環境が整っていること 
8.4 21.4 31.9 18.4 6.1 11.9  1.9  

(21)夫婦が協力して家事や育児にとりくむこと 10.9 28.1 27.7 12.0 4.2 15.1  2.0  

(22)若いうちに結婚して家庭を持つこと 5.3 14.2 44.9 8.8 4.0 20.4  2.3  

(23)少年の非行や犯罪が少なくなること 7.3 16.8 35.6 20.0 5.8 12.3  2.2  

(24)高齢者が住み慣れた地域で生き生きとくらせること 8.4 25.3 35.1 14.5 3.6 11.2  1.9  

(25)老後に不安のない年金が得られること 7.2 7.8 23.6 24.8 22.1 12.8  1.8  

(26)障害のある人の社会参加が拡大していること 6.3 11.6 34.0 19.7 6.9 19.5  1.9  

(27)介護サービスが充実し、利用しやすいこと 7.3 16.9 32.1 16.6 5.4 19.7  2.0  

(28)イライラやストレスなど精神的緊張が少ないこと 7.6 20.1 36.3 19.2 8.2 6.6  2.0  

(29)良質な医療が受けられること 11.0 34.3 30.2 13.2 3.9 5.4  2.0  

(30)救急患者が適切な治療を受けられること 10.7 28.4 31.6 10.2 3.6 13.6  1.9  

(31)病気の予防のために、健康診断、健康の相談が受けやすい

こと 
10.3 32.9 32.8 9.4 2.7 10.1  1.8  

(32)費用の心配をあまりせずに病院で医療を受けられること 11.2 23.4 31.6 17.3 7.8 6.9  1.8  

(33)自分の悩みなどを相談できる自治会や公的相談所、民生委

員等、相談できる機関や人があること 
5.9 15.4 37.1 13.4 6.1 20.3  1.8  

(34)食の安全・安心が確保されていること 13.2 39.7 29.2 7.1 2.0 6.9  1.9  

(35)犯罪におびやかされることなく安心なくらしが確保されて

いること 
11.7 39.5 28.3 9.9 3.1 5.5  1.9  

(36)地震・台風などへの防災対策が充実していること 9.7 29.9 37.4 9.5 3.2 8.4  1.8  

(37)配偶者等からの暴力の防止と被害者の支援環境が充実して

いること 
9.3 17.9 32.4 6.2 2.5 29.7  2.0  

(38)交通ルールが遵守され、マナーが向上し、交通の安全が確

保されていること 
8.7 26.6 32.5 17.7 6.3 6.5  1.8  

(39)商品やサービスの品質や安全性が確保されていること 11.2 39.1 30.8 6.5 1.9 8.6  1.8  
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 （回答） 

 非
常
に
満
た
さ
れ
て
い
る 

あ
る
程
度
満
た
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
満
た
さ
れ
て
い
な
い 

全
く
満
た
さ
れ
て
い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(40)商品やサービス、不当な勧誘等についての苦情や不満をす

ばやくきちんと処理するところがあること 
6.3 17.7 36.5 9.8 3.7 24.3  1.8  

(41)米軍基地から派生する諸問題への対策が適切に講じられ

ていること 
4.9 7.9 29.0 20.8 16.3 19.3  1.7  

(42)住環境が良好なこと 11.7 43.8 27.6 9.4 2.7 2.9  1.9  

(43)どこでも快適にインターネットにつながること 9.5 33.1 26.4 16.0 6.1 6.7  2.1  

(44)いつでも安心して家庭で水が使えること 35.5 42.2 12.0 3.9 2.4 1.9  2.0  

(45)下水道が整備されていること 27.9 39.6 16.0 5.4 3.0 6.0  2.0  

(46)住んでいる地域や社会をよくする活動ができる機会が増

えていること 
7.0 16.9 43.1 9.1 2.8 19.2  1.8  

(47)女性が社会活動に積極的に参加し、能力を発揮できること 6.5 21.8 40.6 10.3 2.7 16.2  1.9  

(48)自治会等が充実し、盆踊りや運動会などの地域行事が盛ん

なこと 
6.5 23.1 36.8 11.0 4.7 16.0  1.9  

(49)集会場や公民館が近くにあって利用しやすいこと 8.6 29.3 33.2 9.5 4.5 13.1  1.8  

(50)市や町村が住民の要望や意見を、十分に取り入れること 5.8 13.7 39.8 13.1 6.7 18.6  2.3  

(51)県の施策や予算等に関する情報が住人に対して分かりや

すく広報されていること 
5.9 17.0 35.7 14.6 7.7 17.2  1.9  

(52)沖縄の魅力や優位性を生かした新事業・新産業が生み出さ

れていること 
5.6 15.9 37.7 13.6 4.1 21.2  1.9  

(53)県産食材を購入（消費）する機会が増えていること 7.6 34.1 35.8 8.4 2.1 10.1  2.1  

(54)元気な中小企業等が増えていること 5.4 13.0 36.9 13.9 4.8 23.9  2.0  

(55)県外の友人、知人等に自信を持ってすすめることができる

地域の特産品があること 
10.6 33.2 32.8 9.4 2.4 9.8  1.8  

(56)自分に適した仕事や、やりがいのある仕事ができること 10.2 25.7 33.9 12.7 5.5 9.9  2.1  

(57)職業紹介や職業訓練のための施設や内容が充実している

こと 
6.3 15.8 36.5 14.6 4.6 20.3  1.9  

(58)失業の不安がなく働けること 7.7 14.6 30.8 20.8 11.4 12.8  1.8  
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 （回答） 

 非
常
に
満
た
さ
れ
て
い
る 

あ
る
程
度
満
た
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
満
た
さ
れ
て
い
な
い 

全
く
満
た
さ
れ
て
い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(59)収入が着実に増えること 5.9 11.9 27.9 26.4 17.9 7.7  2.3  

(60)住んでいるところの近くで、希望する仕事につけること 7.3 21.6 30.7 17.8 10.2 10.0  2.5  

(61)物価が安定していること 6.2 16.5 36.1 21.5 10.3 6.2  3.1  

(62)駐留軍用跡地が沖縄の発展のために有効に利用されている

こと 
5.3 14.2 31.2 15.2 6.9 24.8  2.3  

(63)世界のウチナーネットワークなどを生かした国際交流が盛

んなこと 
5.2 15.5 34.3 10.1 2.6 29.9  2.4  

(64)多くの外国人が沖縄に訪れ、県民との交流が活発に行われ

ていること 
4.5 14.8 36.8 11.0 3.3 27.3  2.4  

(65)沖縄の特性や技術等を生かした国際協力・貢献活動が盛ん

なこと 
4.7 13.6 36.0 10.5 2.5 30.2  2.4  

(66)平和を願う沖縄の心が次世代に継承され、世界に発信され

ていること 
8.1 25.5 32.6 12.0 3.1 16.4  2.3  

(67)子どもたちの健全育成が図られる教育環境がつくられてい

ること 
7.1 23.7 34.4 13.9 3.6 14.8  2.5  

(68)地理的、経済的要因等に左右されない公平な教育機会が確

保されていること 
6.4 17.7 33.3 17.7 6.6 15.9  2.4  

(69)生涯を通して学習する機会が得られていること 7.2 20.3 36.1 13.7 4.4 15.7  2.6  

(70)社会に出る上で必要な資質を身に付けられる教育環境が整

っていること 
7.1 18.2 34.9 17.6 5.2 14.5  2.5  

(71)外国語教育が充実していること 4.8 10.7 33.1 21.7 10.1 17.2  2.3  

(72)個々の優れた能力や感性を育む教育環境が充実しているこ

と 
5.5 12.0 34.2 20.3 8.1 17.2  2.7  

(73)沖縄の産業発展を担う人材の育成が図られていること 5.4 11.1 33.5 17.8 5.5 24.3  2.5  

(74)地域づくりに取り組む人材の育成が図られていること 5.3 10.8 34.1 17.0 5.3 25.1  2.5  

(75)沖縄の産業発展のために、外国人の就労者受け入れを進める

こと 
5.0 13.6 39.9 10.2 3.3 25.5  2.5  
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問５ 以下の(１)～(８)にそれぞれＡ、Ｂ２つの対立する考え方があります。あなたの考

えはどちらに近いですか。 

それぞれの対
つい

について、あなたのお考えに最も近いものを１つ選び、番号を○で囲

んで下さい。 

 
 

 Ａ
に
近
い 

Ａ
に
近
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

Ｂ
に
近
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

Ｂ
に
近
い 

無
回
答 

  

Ａ Ｂ  

(1) いつでも仕事を優先させる 11.4  30.3  30.2  25.9  2.1  
休みをつぶしてまで仕事 

をしようとは思わない 
 

(2) 
物質的豊かさより精神的豊 

かさがより大切である 
27.7  49.7  16.3  4.4  2.0  

精神的豊かさより物質的 

豊かさがより大切である 
 

(3) 
女性は家にいて家事や育児 

に専念した方がいい 
3.6  14.3  40.6  39.6  1.8  

女性も外に出てどんどん 

働いた方がいい 
 

(4) 
男性が家にいて家事や育児 

に専念してもいい 
21.8  33.0  29.6  13.8  1.9  

男性は外で働いて、社会 

的責任を果たすべきで 

ある 

 

(5) 

年齢や勤務年数にかかわら 

ず、能力と実績を重視して 

賃金と地位が決められるこ 

とが望ましい 

34.1  43.5  16.4  4.1  1.8  

年齢や勤務年数に応じて、 

賃金や地位を決める年功 

序列を大切にした方が 

いい 

 

(6) 

多少、土地が高価でも、利 

便性のよい都心（街の中） 

で暮らす方がいい 

10.2  34.9  38.9  14.3  1.7  

多少不便でも、土地の安 

価な郊外で暮らす方がい 

い 

 

(7) 
新しいものは大いに取り入 

れて改革してほしい 
21.9  46.9  24.5  5.0  1.6  

いたずらに改革するより 

古いものの価値を大切に 

するの方がいい 

 

(8) 

地方分権を進め、県や市町 

村にもっと権限を移した方

がいい 

32.1  57.3  7.1  1.6  2.0  
政府が権限の多くを管理 

している方がいい 
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問６ あなたは、今住んでいるところに今後も住みたいと思いますか。次の中からあなた

の考えに近いものを１つ選び、番号を○で囲んで下さい。  

 

 29.5 39.5 5.5 14.8 4.9  

いつまでも今 特に住み続け できれば今す いつかはよそ わからない 

住んでいると たいというほ ぐにでもよそ へ移りたい 

ころに住みた どではないが、 へ移りたい 

い よそに移る気 

 もない 

 

 

 １、２に○をつけた方は ３、４に○をつけた方は 

      (6-1)へ                           （6-2、3）へ 

                                      

(6-1) なぜ今のところに住みたいのですか。 

次のうちから３つまで選び、番号を 

○で囲んで下さい。 

 

62.6 自分の家がある 

5.5 地域の将来に希望がもてる 

34.7 通勤・通学に便利である 

6.4 今住んでいるところに希望する仕事が

ある 

8.5 移ると親戚、近所付き合いができない 

27.1 日当たり、静けさが十分など住環境が 

良好である 

15.6 事件・事故が無く安全で安心して 

暮らせる 

54.0 生活するのに便利である 

33.4 今住んでいるところに愛着を感じて 

いる 

9.0 家を継ぐ 

11.1 なんとなく 

2.6 その他（              ） 

0.0 無回答 

 

(6-2) なぜよそへ、移りたいのですか。 

次のうちから３つまで選び、番号を 

○で囲んで下さい。 

 

35.2 自分の家を持ちたい 

15.1 今住んでいる地域は将来の見通し 

が暗い 

16.1 通勤・通学に不便である 

13.7 今住んでいるところではやりたい 

仕事がない 

9.3 親戚、近所付き合いがわずらわしい 

16.9 日当たりが悪く、騒音が多いなど 

住環境が悪い 

7.3 事件・事故の危険があり、安心して 

暮らせない 

21.3 生活するのに不便である 

14.4 生まれ育ったところで住みたい 

6.6 結婚などのため 

6.9 教育・文化施設が少ない 

19.9 なんとなく 

19.6 その他（             ） 

0.5 無回答 

                              

(6-3) では、どこへ移りたいのか、次の 

うちから１つ選び、番号を○で囲ん

で下さい。 

21.2 今住んでいる市町村内 

42.7 県内のよその市町村 

20.3 他の都道府県  

3.6 外国 

9.3 どこでもよい 

2.9 無回答 
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問７-１ 本県（民）の良さは何だと思いますか。次の中から順位をつけて３つ選び、下の

回答欄にその番号を記入して下さい。 

 

 

        

１．人情が厚い     

２．素朴である     

３．助け合いの精神がつよい   

４．自然環境に恵まれている   

５．沖縄独特のまちなみ景観がある   

６．国際的である     

７．独特の文化がある    

８．のんびりしている    

９．気候が温暖である    

１０．
しんしゅ

進取の気性がある    

１１．開放的である 

１２．長寿県である 

１３．その他（          ） 

１４．わからない 

無回答 

 

 （回答） 

 １番目 ２番目 ３番目  

   

  

 

 

 
  

１番 ２番 ３番 

27.2 7.8 6.1 

6.1 6.0 4.4 

10.7 15.4 7.1 

15.3 14.8 9.9 

5.5 9.0 7.0 

0.6 2.3 2.3 

11.2 14.0 13.9 

8.3 14.7 17.8 

11.7 11.0 16.9 

0.0 0.2 0.4 

1.3 2.1 6.2 

0.4 1.1 2.4 

0.3 0.3 0.6 

0.9 0.3 3.2 

0.6 1.1 1.7 
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問７-２ 本県（民）の欠点は何だと思いますか。次の中から順位をつけて３つ選び、下の

回答欄にその番号を記入して下さい。 

 

        

 

１．視野が狭い  

２．厳しさが足りない  

３．排他的である  

４．つきあいが多すぎる  

５．公徳心が低い  

６．まちなみに統一感がない  

７．被害者意識が強い  

８．依頼心が強い 

９．台風が多い 

１０．協調性が足りない    

１１．あきらめが早い 

１２．その他（           ） 

１３．わからない 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 （回答） 

 １番目 ２番目 ３番目  

   

  

 

１番 ２番 ３番 

25.4 12.2 8.6 

21.4 15.7 7.7 

4.0 4.8 3.1 

10.9 13.0 7.0 

3.3 5.6 4.5 

1.8 3.4 2.7 

5.4 5.8 4.8 

3.5 9.1 7.6 

10.3 9.9 11.9 

1.6 4.2 5.7 

4.6 9.2 17.7 

2.7 1.9 1.7 

3.7 1.5 12.0 

1.4 3.7 5.0 
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問８-１ 現在のあなた、またはあなたの家族の生活状態（くらしむき）は、一般的にみて

次のどれにあたると思いますか。あてはまると思うものを１つだけ選び、番号を○

で囲んで下さい。 

 

 生活状態はよそにくらべ‥‥ 

2.4 上 23.8 中の下 

16.0 中の上 9.0 下  

42.0 中の中 5.8 わからない 

1.0 無回答 

 

問８-２ あなた、またはあなたの家族の生活状態（くらしむき）は、４、５年前に比べて

どうですか。また、今後は、どうなると思いますか。次の中からあてはまると思う
ものを１つずつ選び、番号を○で囲んで下さい。 

 

（１）４、５年前の生活に比べ今の生活は‥‥ 

3.8 極めて良くなった 16.7 悪くなった 

23.8 良くなった 4.7 極めて悪くなった  

45.8 変わらない 4.2 わからない 

0.9 無回答 

 

（２）今後の生活は今の生活に比べ‥‥ 

3.9 極めて良くなると思う 19.2 悪くなると思う 

21.6 良くなると思う 3.7 極めて悪くなると思う  

38.4 変わらないと思う 12.3 わからない 

        0.9 無回答 
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問９ 次にあげる(1)～(18)について、このぐらいのくらしはしたいと希望していますか。 

あるいは「特に必要がない」と思いますか。希望している場合は、現在「だいたい

かなえられている」と思いますか。 それとも「かなえられていない」と思いますか。 

あてはまる番号を○で囲んで下さい。 

 

 （回答） 

 

 希望している 
    

 か
な
え
ら
れ
て
い
る 

だ
い
た
い 

か
な
え
ら
れ
て
い
な
い 

特
に
必
要
が
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

 

(１) 食べるのに困らないくらし 83.1  8.1  4.9  2.7  1.2   

(２) 安定した仕事ができるくらし 57.3  26.5  5.4  9.3  1.6   

(３) ある程度お金が貯められるようなくらし 32.2  57.7  2.4  6.4  1.3   

(４) 老後に安心してくらせるだけの貯えのあるくらし 16.4  70.7  1.7  10.0  1.1   

(５) 老後にも自分にあった仕事が続けられるくらし 19.4  45.1  8.2  25.7  1.6   

(６) 子供に十分な高等教育を受けさせられるくらし 31.3  32.9  11.0  22.7  2.1   

(７) 自分や子供が、習いごとやけいこごとなどを十分に受け

ることができるくらし 
30.1  36.9  11.4  19.8  1.8   

(８) 家に乗用車があるくらし 81.0  9.2  5.0  3.6  1.1   

(９) 常時インターネットで外部の情報が手軽に入手できるく

らし 
72.0  12.0  8.7  6.1  1.2   

(10) 持ち家に住めるくらし 53.7  30.1  9.0  6.0  1.1   

(11) 家族一人一人に一部屋はあるくらし 45.2  36.6  12.3  4.4  1.5   

(12) 敷地が広くて、環境がよい住宅地に住めるくらし 37.9  40.6  13.3  6.7  1.6   

(13) 通勤や通学、買い物などに便利なところに住めるくらし 71.4  17.3  5.4  4.6  1.4   

(14) 犯罪や事故に巻き込まれる心配がない安全・安心なくら

し 
66.3  16.4  2.8  13.1  1.5   

(15) 連続した休みがとれるくらし 46.2  33.3  9.2  9.8  1.6   

(16) 家族旅行ができるくらし 25.7  56.3  9.6  7.2  1.3   

(17) 海外旅行ができるくらし 10.8  59.2  20.3  8.3  1.4   

(18) 自然に親しめる機会のあるくらし 49.1  29.5  8.9  11.2  1.3   
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問10 今後、沖縄県の振興のためには次の産業にどのくらい力を入れるべきだと思います

か。(1)～(25)のそれぞれについて、回答の１～５から１つ選び、番号を○で囲んで下
さい。 

 

  

 回答 

 

 特
に
力
を
入
れ
る 

も
う
少
し
力
を
入
れ
る 

今
ぐ
ら
い
で
い
い 

少
し
減
ら
し
て
も
い
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

 

(１)さとうきび 11.1  20.5  43.4  5.2  19.0  0.8   

(２)畜産 15.1  34.9  30.8  1.1  17.1  1.0   

(３)野菜・果樹  26.2  40.4  20.4  0.2  12.0  0.8   

(４)花き園芸 12.8  29.1  35.5  1.5  19.5  1.6   

(５)その他農産物 

  （水稲、葉たばこ、かんしょ、薬用植物など） 
8.3  22.3  36.2  5.1  27.3  0.8   

(６)林業 

  （木材、きのこ類など） 
8.1  25.1  33.5  2.6  29.8  0.9   

(７)水産業 

  （漁業、モズク養殖、クルマエビ養殖など） 
25.4  34.6  25.5  0.5  13.2  0.7   

(８)鉱業 

  （海洋鉱物資源、天然ガスなど） 
15.5  22.5  24.7  1.9  34.4  1.0   

(９)伝統工芸 

  （織物、陶器、漆器、びんがた、琉球ガラスなど） 
26.0  29.5  28.9  1.6  13.4  0.6   

(10)食料品、飲料製造業 

  （健康食品、砂糖精製、酒類など） 
18.6  32.4  32.3  1.5  14.4  0.8   

(11)一般機械・金属加工製造業 

  （金型産業など） 
10.2  22.2  31.8  1.5  33.4  1.0   

(12)その他製造業 

  （繊維、かりゆしウェア、印刷・製本、木材など） 
18.0  29.8  31.8  1.8  17.9  0.7   

(13)建設業 13.4  23.9  36.0  6.3  19.5  0.9   

(14)運輸業 

  （モノレール、バス、タクシー、船舶など） 
27.4  33.7  25.1  1.5  11.5  0.7   

(15)商業・貿易 

  （卸売り・小売り・輸出入など） 
21.8  33.9  24.4  1.0  18.3  0.6   
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 回答 

 

 特
に
力
を
入
れ
る 

も
う
少
し
力
を
入
れ
る 

今
ぐ
ら
い
で
い
い 

少
し
減
ら
し
て
も
い
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

 

(16)観光関連産業 

  （ホテル、民宿、おみやげ品店、娯楽業、飲食店、 

   レンタカー、観光バス、通訳・ガイドなど） 

27.1  24.5  29.8  9.7  8.4  0.6   

(17)物流関連産業 

  （倉庫業、こん包業、 

   航空・海上・陸上における貨物輸送など） 

20.5  28.9  29.3  1.1  19.3  0.9   

(18)情報通信関連産業 

  （ソフトウェア開発、インターネット付随サービス、 

   コールセンターなど） 

29.6  29.9  20.7  1.2  17.9  0.7   

(19)文化コンテンツ産業 

  （演劇・創作芸能、映画、ドラマ、音楽、 

   ファッションなど） 

20.8  31.2  28.9  1.6  16.8  0.7   

(20)スポーツ関連産業 

  （スポーツ観光、スポーツイベント、フィットネス 

   スポーツリハビリなど） 
23.0  31.3  28.7  1.9  14.4  0.7   

(21)環境関連産業 

（エコロジー製品、ＣＯ２の排出量が少ないクリーンエネ

ルギー、廃棄物処理、リサイクルなど） 

35.1  33.9  14.2  0.9  15.2  0.8   

(22)バイオ関連産業 

  （治療薬、医療技術、 

遺伝子解析、機能性食品など） 

36.8  29.9  13.7  0.8  18.3  0.6   

(23)金融関連産業 

  （金融系コールセンター、証券業など） 
12.2  20.3  36.0  3.3  27.4  0.8   

(24)健康サービス産業  

  （エステ・スパ、健康・医療ツーリズムなど） 
17.8  28.5  32.0  2.1  19.0  0.6   

(25)その他の産業 

  （                           ） 
3.7  2.8  6.6  0.2  54.8  32.0   
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問11 沖縄県の施策として、とくに重点を置いて取り組むべきことはどのようなことだと

思いますか。次の中から順位をつけて３つ選び、下の回答欄にその番号を記入して下
さい。 

 
１．魅力ある観光・リゾート地の形成 

 
２．情報通信関連産業の振興 

（情報通信産業の企業支援や誘致、人材の育 

成・確保など） 

 
３．国際物流拠点の形成 

（貿易及び臨空・臨港型産業の集積、県内事 

業者の海外展開など） 

 
４．科学技術の振興 

（沖縄科学技術大学院大学との共同研究、民間研究機関等 

の誘致、先端医療技術の産業化など） 

 
５．新たな産業の創出 

 （健康・バイオ関連産業、文化産業、スポーツ関連産業、環境 

関連産業、ＭＩＣＥ
マ イ ス

※２関連産業、金融関連産業、海洋資源開発など） 

※２ ＭＩＣＥ：国際会議、展示会など多くの集客交流が見込まれる催事の総称のことです。 

 
６．地域特性を生かした農林水産業の振興 

 
７．地域産業の振興 

（中小企業の活性化、ものづくり産業、建設 

業、商業・サービス業など） 

 
８．雇用対策と職業能力の開発 

 
９．国際交流・協力拠点の形成 

（ウチナーネットワークの拡充、海外との文化・経済交流、 

各種技術協力の展開、国際機関の誘致など） 

 
10．豊かな自然環境の保全・再生及び持続可能な循環型社会の構築 

（野生生物やサンゴの保全、赤土等流出防止対策、廃棄物の 

減量化、リサイクルの推進、ＣＯ２の排出量が少ないクリー 

ンエネルギーの活用など） 

 
11．生活環境基盤の充実・強化 

（水資源の安定確保、上・下水道整備、住宅、都市整備、電力 

の安定供給、情報通信基盤の整備など） 

 
12．県土保全と防災 

（防災対策、災害に強い県土づくりなど） 

 

1番 ２番 ３番 

14.6 3.7 4.8 

3.3 3.1 2.2 

2.6 3.0 1.4 

2.3 3.1 2.8 

5.0 4.7 3.4 

1.5 2.0 1.8 

3.8 4.2 3.4 

6.2 5.4 4.7 

0.4 1.4 1.4 

8.0 7.8 7.9 

2.2 4.7 3.8 

1.5 2.2 2.4 
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13．健康福祉社会の実現 

（健康長寿の推進、児童の健全育成、児童虐待の防止及び対応、 

障がい者の自立と社会参加など） 

 
14．子どもの貧困対策の推進 

（子どもの居場所の設置、給付型奨学金、無料塾の設置、 

労働環境の改善等） 

 
15．安全・安心な生活の確保 

（犯罪防止策の強化、事件・事故への迅速対応など） 

   

16. 地域医療の充実 

 （地域医療連携、地域包括医療・ケア体制の構築、遠隔医療の推進、 

へき地の医療体制充実など） 

 
17．男女共同参画社会の実現 

 
18．多様な人材の育成 

（学校教育の充実、青少年の健全育成と生涯教育の推進、国外留学 

の推進など） 

 
19．文化とスポーツの振興 

 
20．陸上交通の整備 

（道路の整備、バス・モノレールなど公共交通機関の利便性向上、 

 鉄軌道を含む新たな公共交通の導入など） 

 
21．空・海上交通の整備 

（空港・港湾の整備、路線の拡充など） 

 
22．離島・過疎地域等の振興 

（交通・生活に係るコスト負担の軽減、生活環境の整備、 

地域産業の振興など） 

 
23．米軍基地問題の解決促進 

（基地の整理縮小、跡地利用の促進と基地周辺等の環境保全、 

日米地位協定の見直しの実現など） 

 
24．行政改革の推進 

（県民への情報提供等の充実、簡素で効率的な組織運営、 

能率的な事務・事業の推進、持続可能な財政運営など） 

 
25．その他（       ） 

無回答 

（回答） 

 １番目 ２番目 ３番目  

   

1番 ２番 ３番 

4.8 7.2 5.2 

17.2 14.7 10.2 

1.9 4.2 4.7 

4.0 6.3 6.2 

0.4 0.8 1.0 

1.9 3.2 3.8 

0.4  0.6  1.6  

4.6  5.8  6.2  

0.5 1.2 1.6 

2.0 2.8 3.7 

7.5 4.4 10.4 

1.4 1.4 3.3 

0.4 0.2 0.2 
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問12 米軍基地から派生する様々な課題について、県や国にとくに力を入れてほしいもの

は何ですか。 

次の中から順位をつけて３つ選び、下の回答欄にその番号を記入して下さい。 

 

 
１．基地を返還させること 

 
２．日米地位協定を改定すること 

 
３．米軍の演習をなくすこと 

 
４．米軍機の騒音や住宅地上空の低空飛行訓練をなくすこと 

 
５．環境汚染の対策を講じること 

 
６．米軍基地内のゴミが適正に処理されるよう対策を講じること 

 
７．米軍人等の犯罪や事故をなくすこと 

 
８．米軍人等の事件・事故による被害については、日米両政府の 

責任で補償すること 
 

９．基地で働いている人の雇用を安定させること 
 

10．軍用地料を上げること 
 

11．基地に関連する国からの交付金や補助金を増やすこと 
 

12．防音工事の対象を拡大すること 
 

13．基地に関連した業者の安定対策を図ること 
 

14．基地内の各種施設を気軽に利用できるようにすること 
 

15．基地内道路を通行できるようにすること 
 

16．返還された軍用地を早めに利用できるようにすること 
 

17．その他（                         ） 
 

18．わからない 

           

無回答 

 

（回答） 

 

 

 

 

 

 

１番目 ２番目 ３番目  

   

 

 

 

 

 

 
 

１番 ２番 ３番 

22.3 4.7 5.1 

23.3 14.3 5.0 

2.0 2.8 4.3 

12.7 15.7 9.8 

5.9 9.5 9.1 

1.2 4.1 3.6 

15.1 16.3 11.7 

4.4 10.6 12.5 

1.6 2.9 2.2 

0.3 0.5 1.0 

1.0 1.9 2.5 

0.7 2.7 3.4 

0.2 0.7 1.2 

2.3 4.0 6.7 

1.2 3.1 4.7 

2.3 3.5 11.0 

0.8 0.2 0.5 

1.6 0.5 3.1 

0.9 1.9 2.5 
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＜子どもの貧困問題について＞ 

 

  平成27年度に沖縄県が実施した子どもの生活実態調査の結果、沖縄県の子どもの貧困

率は29.9％と、３人に１人が貧困状態にあるという状況が明らかとなりました。 

  このため、平成28年３月に「沖縄県子どもの貧困対策計画」を策定し、ライフステージ

に即した切れ目のない総合的な支援を行っています。 

また、平成28年６月には「沖縄子どもの未来県民会議」を設置し、県民一体となった

県民運動として子どもの貧困問題の解消に取り組んでおり、県内企業や各種団体でも独

自の取組が行われるなど、全県的な気運が高まっているところです。 

 

 

 

 

 

※ 以下の問いにお答え下さい。 
 

 

問 13-1   子どもの貧困問題について、行政（国、県、市町村）にとくに力を入れてほしい 

ものは何ですか。次の中から順位をつけて３つ選び、下の回答欄にその番号を記入

して下さい。 

 

１．子供の居場所の設置（子ども食堂など） 
 

２．支援員の配置（子供の居場所と学校、保護者などをつなぐ支援員） 
 

３．学習支援（無料塾など） 
 

４．県民運動としての子どもの貧困対策の推進 

  （沖縄子どもの未来県民会議活動の普及啓発など） 
 

５．給付型奨学金 

（児童養護施設等を退所する者、里親等の委託措置を解除される者） 
 

６．保育環境の充実（保育士の確保、待機児童対策） 
 

７．保健医療体制の充実（こども医療費の助成など） 
 

８．学校における相談体制の充実 

  （スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーの配置など） 
 

９．若年無業者対策（職業訓練、就労支援など） 
 

10．ひとり親家庭への支援（職業訓練、生活支援など） 
 

11．ひとり親家庭等への住居支援（公営住宅への優先入居など） 
 

12．労働環境の改善（正規雇用化への支援など） 
 

13．その他（                                   ） 
 

14．わからない 
 

    無回答 

 

（回答） 

 

 

 

 

１番目 ２番目 ３番目  

   

 

１番 ２番 ３番 

25.1 8.5 8.0 

8.0 8.4 6.3 

12.5 13.4 10.9 

3.8 3.2 3.9 

9.0 11.3 7.3 

6.5 7.9 6.2 

5.5 9.0 8.0 

2.1 5.4 5.5 

3.8 6.1 6.7 

8.6 11.2 11.5 

4.6 6.9 9.8 

7.4 6.5 11.5 

1.2 0.1 0.6 

0.9 0.1 1.7 

1.1 1.9 2.1 

「子どもの貧困」とは、平均的な手取り年収の半分（平成 27 年度：126 万円）を
下回る世帯で暮らしている 18 歳未満の子どもの生活状況のことをいいます。 
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問13-2   子どもの貧困問題の解消に向けて、企業、団体など行政以外に期待する役割等は

ありますか。次の中から順位をつけて３つ選び、下の回答欄にその番号を記入して

下さい。 

     
１．企業による雇用促進（ひとり親世帯等の雇用、正規雇用 

化など） 

 

２. 金融機関による各種金融支援（教育ローンなど） 

 

３．労働関係団体による労働条件改善に向けた取組 

（子育てと仕事の両立に向けた環境整備、賃金水準の向上など） 

 

４．教育関係団体による教育現場における支援の充実に向けた 

環境整備 

 

５．福祉関係団体による子育て支援や生活支援（相談窓口、生 

活資金の貸付など） 

 

６．保健・医療関係団体による子どもの健康・増進のための支援 

  （低所得世帯への検診等の支援など） 

 

７．地域における見守り活動など（児童館、公民館活動、高齢者 

との交流など） 

 

８．個々の企業・団体による経済的支援 

（給付型奨学金、奨学金返済の立替えなど） 

 

９．個々の企業・団体による生活支援（子ども食堂などへの食料 

品の提供など） 

 

１０．マスコミによる子どもの貧困問題に関する広報 

 

１１. その他（           ） 

 

１２．わからない 

 

     無回答 

 

 

（回答） 

 

 

 

 

 

 

１番目 

 
２番目 ３番目  

   

 

 

 

 

 

 
 

１番 ２番 ３番 

35.1 9.3 8.1 

7.0 8.3 4.1 

17.2 17.5 7.2 

6.5 11.2 8.4 

6.6 12.6 10.1 

7.0 12.7 12.5 

4.3 6.4 10.1 

6.2 9.6 13.2 

4.4 8.1 15.2 

1.7 1.1 5.2 

0.5 0.1 0.2 

1.9 0.2 2.5 

1.5 2.9 3.3 
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＜新型コロナウイルス感染症の影響について＞ 

 

 新型コロナウイルス感染症は日本国内において、2019年 12月頃から現在に至るまで、お

よそ一年半にわたって影響を及ぼしています。 

 その影響は、長期において国内の社会経済を脅かし、沖縄県では、独自も含めて５度の緊

急事態宣言を発令するなど、新型コロナウイルス感染症対策に取り組んでいるところです。 

（令和３年７月現在） 

 

 ※以下の問いにお答えください。 

 

 

問 14-1 「新型コロナウイルス感染症」が日常生活に影響を及ぼしている、または及ぼした

と思いますか。１つ選び、番号を○で囲んで下さい。 

 

   82.4 とても思う  11.4 やや思う  

2.0 どちらとも言えない  1.1 あまり思わない  0.3まったく思わない 

2.8 無回答 

問 14-2 「１．とても思う」または「２．やや思う」と回答された方のみにお聞きします。 

「新型コロナウイルス感染症」があなたの日常生活に影響を及ぼしている、または、

及ぼした要因として考えられるものはどれですか。次の中から順位をつけて３つ選び、

下の回答欄にその番号を記入して下さい。 

 
１．世帯の収入の減少 

２．事業の資金繰りの困難 

３．学校の休校による家庭の負担増、子どものストレス、学習面での 

不安等 

４．自身や家族・親族の健康への不安 

５．家庭内暴力、児童虐待など家庭内のトラブル 

６．医療機関等従事者や感染者への誹謗中傷の問題 

７．職場における負担の増加（働き方の変化、出勤できない従業員の 

カバー等） 

８．生活必需物資以外の買い物の機会の減少  

９．外での飲食の機会の減少 

10．旅行、レジャーの機会の減少 

11. エンターテインメント（イベント、ライブ、映画鑑賞など）の参 

加の減少 

12．模合など、コミュニケーション機会の減少 

13．運動・スポーツの機会の減少 

14．将来に対する不安（いつ収束するかわからないことの経済的、精 

神的不安等） 

15．その他（                              ） 

無回答 
（回答） 

 

 

 

１番目 ２番目 ３番目  

   

１番 ２番 ３番 

24.6 4.1 3.0 

2.1 4.0 1.2 

19.7 13.0 5.6 

26.9 16.3 7.7 

0.2 0.7 0.6 

1.6 4.8 3.3 

3.7 7.7 6.0 

1.6 6.1 4.7 

3.2 10.5 10.0 

3.5 8.9 11.4 

1.7 3.3 5.3 

1.8 6.3 11.0 

1.9 3.3 6.6 

6.4 10.4 21.7 

1.0 0.4 1.1 

0.1 0.4 1.0 
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問 14-3 ワクチン接種が行き届いた後のコロナ終息期（アフターコロナ）において、あなた 

が理想とする新しい生活様式は何ですか。次の中から順位をつけて３つ選び、下の

回答欄にその番号を記入して下さい。 
 

 

１. 身体的距離を確保する（人との間隔を１～２ｍ程度空けるなど） 

 

２. 積極的にマスクを着用する（人混みや屋内での会話時など） 

 

３. 外出先、帰宅後の手洗い・うがい（洗顔、手指消毒など）を徹底 

する 

 

４. 密閉空間を避け、こまめに換気を行う 

 

５. 感染が流行している地域への移動や感染が流行している地域から 

の移動は控える 

 

６. テレワーク環境を整備し、積極的に活用する 

 

７. 時差出勤を積極的に活用する 

 

８. 会議はなるべくオンラインで行う 

 

９. 買い物はネットショッピングを積極的に利用する 

 

10. 外食はなるべく控え、持ち帰りやデリバリーを積極的に利用する 

 

11. 公共交通機関の利用は混んでいる時間帯を避け、徒歩や自転車など 

も併用する 

 

12. 毎朝の体温測定、健康チェックを日常生活に取り入れる 

 

13. 発熱や風邪の症状がある場合は、外出（出勤、イベントの参加など） 

はせず、自宅での療養に専念する 

 

14. 空港、イベント等の人が行き交う場所においては会話を控え、 

指示された感染防止行動（体温測定、マスクの着用など）には従う 

 

15. その他（                        ） 

 

    無回答 

                        （回答） 

 

 

 

 

１番目 ２番目 ３番目  

   

 

 

 
 

１番 ２番 ３番 

7.6 3.6 4.2 

34.8 14.3 6.4 

21.2 23.3 11.9 

3.4 8.8 10.8 

8.4 11.6 12.5 

6.8 5.5 4.0 

0.8 3.6 2.1 

1.2 3.7 3.3 

0.5 1.3 1.7 

0.8 3.1 5.1 

0.8 2.1 2.5 

2.5 4.4 7.6 

6.7 8.7 15.4 

1.7 3.8 9.3 

1.0 0.2 0.6 

1.8 2.0 2.5 
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＜ＳＤＧｓについて＞ 

 

 ＳＤＧｓ（エス・ディー・ジーズ）とは「Sustainable Development Goals（サステイナブ

ル・ディベロップメント・ゴールズ）」＝持続可能な開発目標の略称であり、2030 年までに持

続可能でよりよい世界を目指す国際目標です。 

17のゴール・169のターゲットから構成され、地球上の「誰一人取り残さない」社会をスロ

ーガンとして取組と実践が求められています。 

沖縄県としても積極的に取り組んでいます。 

  

※以下の問いにお答えください。 

 

 

問 15-1 「ＳＤＧｓ」という言葉を聞いたことがありますか。あてはまると思うものを１つ

だけ選び、番号を○で囲んで下さい。 

 

53.4 はい 

16.1 なんとなく聞いたことがある 

28.6 いいえ 

1.9 無回答 

 

 

問 15-2 ＳＤＧｓについてどの程度理解していますか。あてはまると思うものを１つだけ選

び、番号を○で囲んで下さい。 

 

3.5 他人に説明できる程度に十分目的を理解し、説明ができる 

20.8 全部ではないが目的や目標について簡単な説明ができる 

39.2 なんとなく分かるが、説明まではできない 

34.4 まったく内容や目的等がわからないので説明は難しい 

2.1 無回答 
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問 15-3  次世代にわたり沖縄の社会生活、文化、伝統、環境などを維持・改善または発展

させていくために、あなたが今現在、日常生活で実践している事柄についてあては

まるものを選び、番号を○で囲んで下さい。（複数回答可） 
 

7.4 フェアトレード※３商品や認証のある食品を購入 

5.6 子ども食堂や孤食になっている子ども達の支援 

42.3 人間ドックなど定期的な健康診断 

3.6 読み終わった本等の学校やＮＰＯ団体などへの寄付 

18.3 パワーハラスメントやドメスティックバイオレンス（ＤＶ）等に気をつける 

53.4 シャワー、食器洗い、顔や手を洗うときなど、水をこまめに止める 

68.1 電気をつけっぱなしにしない 

4.1 悩みを抱えている職場での相談や紹介先を教える 

2.8 新しいテクノロジーなどのノウハウを教えたり発信する 

2.8 ＳＮＳ※４で嫌がらせを見つけたら、行政等の機関に通報する 

11.3 安全に暮らせる地域にするため自治会に入っている 

30.5 リサイクルへの取組や実践を行っている 

5.4 通勤時など公共交通機関の利用を心がけている 

72.0 エコバックの持参（海洋プラスチックゴミの削減） 

82.9 ごみのポイ捨てをしない 

5.3 平和を次世代につなげていくための体験などの継承 

5.5 模合などで連帯し、新しい活動を行っている 

1.9 その他（     ）        

1.0 無回答 
 

※３ フェアトレード：開発途上国の原料や製品を適正な価格で継続的に購入することにより、 

立場の弱い開発途上国の生産者や労働者の生活改善と自立を目指す「貿易の仕組み」をいいます。 

※４ ＳＮＳ：登録された利用者同士が交流できるＷｅｂサイトの会員制サービスのことです。 

 

 

 

 

 
【個人情報の取り扱い】 

本調査で使用する個人情報は、本調査委託会社である株式会社サーベイリサーチセンタ

ーにて「個人情報保護方針」に則り厳重に管理し、本調査の依頼、回収、謝礼等のみで使
用させて頂き、収集した個人情報を第三者への提供及び他用途での使用はいたしません。 

個人情報の取り扱いについてご理解頂きますよう重ねてお願い申し上げます。 
 

 

この調査は、「沖縄２１世紀ビジョン」が掲げる 

将来像の実現及び新たな沖縄振興計画の策定に役立て、 

今後の県政運営に広く活用してまいります。 

         調査にご協力いただきありがとうございました。   
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４．離島住民特別調査票及び単純集計結果 

県 民 意 識 の 調 査 票 

（離島住民特別調査） 

 

令和３年８月 

 沖縄県 

 

くらしについての  

アンケート 

 

【返信方法】    

下記①～②のいずれかの方法でご返信ください。 
 
①返信用封筒   

同封の封筒にてご投函下さい。封筒には、お名前の記入・切手は不要です。 
 
②インターネット/スマートフォン 

インターネット上でも本アンケートにご回答いただけます。 

 下記アドレスにアクセスし、IDとパスワードを入力後、ログインしてください。 
 IDとPWを再入力することで回答の途中でも保存ができます。 

 【 https://en.surece.co.jp/2021okinawa2】 
 

  

 
   

【回答締切】令和３年９月３０日（木）までにポストに投函
とうかん

・ご回答お願いします。 
 

 
【お問い合わせ】県民意識調査事務局（沖縄県企画調整課より業務を受託）  

フリーコール ０８００－８８８－５５８５ (月～金10時～18時)   

        (株)サーベイリサーチセンター沖縄事務所内 那覇市久茂地3-21-1  
 

  日ごろより県政の推進にご理解、ご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

  沖縄県では、２０３０年を目途とする基本構想である「沖縄２１世紀ビジョン」 

 で描いた県民の皆さまが望む５つの将来像の実現を図るため、平成２４年５月１５日  

 に「沖縄２１世紀ビジョン基本計画」を策定しました。 

  今後は、本計画で示した「沖縄らしい優しい社会の構築」と「強くしなやかな自立  

 型経済の構築」を施策展開の基軸として、社会と経済の好循環により本県の自立的・ 

 持続的発展につながる取組を推進することが重要です。 

  さて、この調査は、皆さまのくらし向きの現状や考え方をお聞きし、 

「沖縄２１世紀ビジョン」が掲げる将来像の実現及び新たな沖縄振興計画の策定に 

i役立てるためのものですので、調査の趣旨をご理解のうえ、ご協力いただきますよう、 

lよろしくお願いいたします。 

  なお、ご回答いただいた本調査票は、統計上の処理のみに使用いたします。 

 

ID 番号  

パスワード  

※QR コードからもアン

ケートページにアクセス

できます。 
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※ まずはじめに、あなたご自身のことについておたずねします。あてはまる番号を 

 ○で囲んで下さい。 

  

（１）あなたの年齢をお答え下さい。 

 

6.4 １５～１９歳 8.8 ３５～３９歳 8.4 ５５～５９歳 

4.6 ２０～２４歳 11.1 ４０～４４歳 14.3 ６０～６４歳  

5.6 ２５～２９歳 8.0 ４５～４９歳 8.6 ６５～６９歳  

6.5 ３０～３４歳 10.1 ５０～５４歳 7.6 ７０歳以上 

 

 

（２）あなたの性別をお答え下さい。 

 

47.6 男性        52.2 女性        0.3 その他 

  

 

（３）いま一緒に暮らしているご家族は、次のどれにあたりますか。また、何人ですか。 

ご家族全員について、それぞれあてはまる番号を○で囲み、カッコ内にその人数を

書いてください。 

 

15.8 いない（１人世帯） 24.0 父 母       （  人） 

56.4 配偶者 4.1 祖父母       （  人）  

33.7 子 供   （  人） 10.6 その他（     ）（  人）  

1.8 孫     （  人） 1.0 無回答 

 

 

（４）あなたのお仕事についてお伺いします 

 

（4-1）あなたの従業上の地位は次のどれにあたりますか。あてはまる番号を１つだけ選

び○で囲んで下さい。 

 

3.4 雇用者－役員（経営者を含む）  

25.4 雇用者－正規の職員・従業員  

18.1 雇用者－非正規の職員・従業員（契約社員や派遣社員を含む） 

20.8 自営業者（家庭内職者を含む） 

6.8 家族従業者 

23.6 無職（主夫、主婦、学生を含む） 

1.9 無回答 

 
１～５に○をつけた方は(4-2)へ 

６に○をつけた方は（4-2）には回答せず（５）へ 
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（4-2）あなたの職業は、次のどれにあたりますか。あてはまる番号を１つだけ選び○で
囲んで下さい。 

 

6.6 管 理 職（課長以上の公務員または会社員、会社役員など） 

12.4 専門的・技術的職業（教員、医師、技術者、作家など） 

15.3 事 務 職（一般事務、営業職など） 

29.2 販売・サービス・保安職（小売店主、販売店員、介護職、理容師、旅館主､ 

ビル管理、保安関係従業者など） 

19.0 農 林 漁 業 

8.6 生産・輸送・建設・労務職（生産工程作業員、修理工、タクシー運転手、大工など） 

5.8 そ の 他（                      ） 

3.1 無回答 

 

 

（５）あなたは結婚していますか。 
 

59.0 結婚している 

2.7 結婚していないが、パートナーと暮らしている 

8.8 離別 

1.8 死別 

25.1 未婚 

 2.6 無回答 
 

 

（６）お子さんがいらっしゃる方にお聞きします。 

あなたのお子さんは下のどの段階になっていますか。お子さん全員についてそれぞ

れあてはまる番号を○で囲み、カッコ内にお子さんの人数を書いて下さい。 

 

14.4 小学校入学前（  人） 8.0 高校生         （  人） 

14.5 小学生   （  人） 7.5 大学、短大、専門学校生等（  人） 

8.6 中学生   （  人） 34.0 社会人         （  人）  

39.3 無回答 

 

 

（７）あなたのお住まいはどれになりますか。あてはまる番号を１つだけ選び○で囲んで
下さい。 

 

60.7 持 家（一戸建） 7.6 社宅・公務員住宅 

1.8 持 家（マンション、共同住宅など） 1.9 間借り、下宿  

13.3 民間の借家（民営のアパートなど） 1.8 すみこみ、寄宿舎、独身寮 

6.7 公営の借家（県営・市町村営団地など）4.3 その他（      ） 

1.9 無回答 
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（８）あなたは以前この島以外のところで住んでいたことがありますか。住んでいたこ

とがあればその年数をお答え下さい。 

 

17.0 ずっと島に住んでいる 

9.5 ２年未満 

17.8 ２～５年未満  

11.3 ５～１０年未満 

41.7 １０年以上 

 2.7 無回答 

 

 

（９）家族全員の年間収入は、およそどのくらいになりますか。あてはまる番号を１つだけ

○で囲んで下さい。 

 

3.9 50万円未満              5.8 400万円以上450万円未満 

4.8 50万円以上100万円未満         6.4 450万円以上500万円未満 

8.8 100万円以上150万円未満        5.4 500万円以上600万円未満  

10.2 150万円以上200万円未満        4.8 600万円以上700万円未満  

10.1 200万円以上250万円未満        3.0 700万円以上800万円未満 

9.8 250万円以上300万円未満        2.2 800万円以上900万円未満 

6.8 300万円以上350万円未満        1.9 900万円以上1,000万円未満 

6.7 350万円以上400万円未満        5.6 1,000万円以上 

3.9 無回答 

 

 

（10）現在、あなたやあなたの家族で基地に関連した収入がありますか。当てはまる番号を

○で囲んで下さい。 

 

   6.1 収入あり        91.4 収入なし        2.4 無回答 
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問１ 次にあげる（１）～（15）について、あてはまるものを１つだけ選び、番号を○で囲

んで下さい。 

 

（１）１０年前と比べて、この島の人と人のつながりは強まったと思いますか。 

 

12.9 強まった 27.7 弱まった 

33.7 変わらない 23.9 わからない      1.8 無回答 

 

 

（２）２０年先のこの島は現在よりも発展し、輝いていると思いますか。 

 

20.9 そう思う 34.2 そうは思わない 

26.4 今とあまり変わらない 17.3 わからない      1.2 無回答  

 

 

（３）努力すれば人生は変わると思いますか。 

 

48.2 そう思う 

41.4 どちらかと言えばそう思う  

5.6 どちらかと言えばそうは思わない 

3.4 そうは思わない 1.4 無回答 

 

 

（４）あなたは今、「幸せ」だと感じていますか。 

 

35.1 感じている 

46.6 どちらかと言えば感じている  

12.9 どちらかと言えば感じていない 

4.1 感じていない 1.4 無回答 

 

 

（５）人とのつながりの中で、あなたが「幸せ感」をもっとも感じると思うときは次のどれ

でしょうか。（２つまで選んで下さい） 

 

77.3 家族と一緒にいるとき 

60.2 仲間（友人、知人を含む）と一緒にいるとき  

3.7 職場の人と一緒にいるとき 

15.5 自分一人になったとき  

3.4 その他（                             ） 

2.4 人とのつながりで幸せを感じない 1.4 無回答 

  



Ⅳ 資料編 離島調査アンケート調査票 

 

448 

（６）あなたの世帯の経済状況について、余裕はありますか。 

 

2.0 かなり余裕がある 20.5 やや苦しい 

15.4 やや余裕がある 10.1 かなり苦しい  

51.2 余裕はないが、生活には困らない 0.8 無回答 

 

 

（７）現在就労している方のみお答えください。あなたは、現在の仕事に満足していますか。 

 

24.6 満足している  

42.7 どちらかと言えば満足している   

19.0 どちらかと言えば満足していない  

8.0 満足していない 5.7 無回答 

 

 

（８）あなたとご家族との関係は良好だと思いますか。 

 

37.5 非常に良好だと思う  

51.0 どちらかと言えば良好だと思う   

7.6 どちらかと言えば良好ではない  

2.3 良好ではない 1.6 無回答 

 

 

（９）あなたは健康ですか。 

 

23.6 大変健康である  

58.2 まあまあ健康である 

14.7 あまり健康ではない 

2.9 健康ではない 0.7 無回答 

 

 

（10）あなたの現在の住まいは生活していくうえで十分ですか。 

 

39.4 十分だと思う  

35.6 まあまあ十分である 

16.2 やや不十分だと思う 

8.2 不十分だと思う 0.7 無回答 
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（11）あなたは「生きがい」にしていることはありますか。 

 

32.2 大いにある 8.8 ほとんどない 

38.6 少しある 1.9 まったくない  

17.0 どちらとも言えない 1.5 無回答 

 

 

（12）あなたは、現在の社会に全体として満足していますか。 

 

3.7 満足している  

29.8 どちらかと言えば満足している  

32.2 どちらかと言えば満足していない  

19.7 満足していない  

13.3 どちらとも言えない 1.4 無回答 

 

 
（13）あなたは、この島に誇りを感じますか。 

 

20.9 誇りを強く感じている  

52.3 どちらかと言えば誇りを感じている  

18.3 どちらかと言えば誇りを感じていない  

7.1 誇りを感じていない 1.4 無回答 

 

 

（14）あなたは、この島に生まれ、あるいは生活できて良かったと思いますか。 

 

34.5 非常に良かったと思う  

40.1 まあまあ良かったと思う  

16.2 どちらとも言えない  

4.1 あまり良かったとは思わない  

2.7 良かったとは思わない 2.4 無回答 

 

 

（15）あなたは各種のイベントや催し物（エイサー、盆踊り等）、会合（親睦モアイ等）等

に参加している方ですか。 

 

18.9 積極的に参加している方だと思う  

36.5 どちらか言えば参加している方だと思う  

21.2 どちらかと言えば参加していない方だと思う 

22.4 ほとんど参加していない方だと思う  

1.0 無回答   
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問２-１ 島（民）の良さは何だと思いますか。次の中から順位をつけて３つ選び、下の回

答欄にその番号を記入して下さい。 

 

 

１．人情が厚い  

２．素朴である  

３．助け合いの精神がつよい  

４．自然景観に恵まれている  

５．島独特のまちなみ景観がある   

６．島独特の文化がある  

７．のんびりしている  

       ８．気候が温暖である 

       ９．
しんしゅ

進取の気性がある 

       10．開放的である 

       11．手軽にスポーツやレジャーが楽しめる 

       12．その他（          ） 

       13．わからない 

無回答 

 

 

 （回答） 

 
 

１番目 ２番目 ３番目  

   

  

  

１番目 ２番目 ３番目 

17.4 6.5 4.5 

7.1 7.9 8.4 

12.2 14.5 7.9 

28.8 17.8 9.1 

2.2 7.1 6.3 

10.6 12.1 13.0 

12.8 16.2 19.4 

3.1 6.7 7.9 

0.1 0.4 0.7 

0.8 3.0 5.6 

1.4 4.5 9.0 

0.7 0.4 0.8 

1.9 0.5 5.0 

1.0 2.4 2.4 
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問２-２ 島（民）の欠点は何だと思いますか。次の中から順位をつけて３つ選び、下の回

答欄にその番号を記入して下さい。 

 

        

 

１．視野が狭い  

２．厳しさが足りない  

３．排他的である  

４．つきあいが多すぎる  

５．公徳心が低い  

６．まちなみに統一感がない  

７．被害者意識が強い 

       ８．依頼心が強い 

       ９．気候が厳しい 

       10．保守的である 

       11．娯楽が少ない 

       12．その他（      ） 

13．わからない 

無回答 

 （回答） 

 １番目 ２番目 ３番目  

   

  

 

１番目 ２番目 ３番目 

36.3 15.2 10.3 

7.6 12.4 5.4 

3.1 5.2 5.4 

14.1 11.8 9.6 

4.5 8.4 5.7 

2.6 4.8 3.4 

0.5 4.6 4.5 

2.9 5.2 5.8 

2.2 4.2 3.3 

4.6 7.2 6.7 

11.0 10.7 18.2 

3.4 1.9 3.3 

5.0 1.9 8.7 

2.2 6.5 9.6 
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問３ あなたは、この島に今後も住みたいと思いますか。次の中からあなたの考えに近い

ものを１つ選び、番号を○で囲んで下さい。  

 

 35.5 31.8 5.3 15.5 7.1  

いつまでもこ 特に住み続け できれば今す いつかはよそ わからない 

の島に住みた たいというほ ぐにでもよそ へ移りたい 

い どではないが、 へ移りたい  4.9 

 よそに移る気   無回答 

 もない 

 

 

 １、２に○をつけた方は ３、４に○をつけた方は 

  (3-1)へ                           (3-2､3)へ 

 

 

(3-1) なぜこの島に住みたいのですか。 

次のうちから３つまで選び、番号を 

○で囲んで下さい。 

 

62.2 自分の家がある 

7.1島の将来に希望がもてる 

21.0 島に希望する仕事がある 

7.1 移ると親戚、近所づき合いができない 

31.5 住環境が良好である 

33.7 事件・事故が無く安全で安心して 

暮らせる 

44.6 島に愛着を感じている 

13.9 家を継ぐ 

14.7 島外のくらしが好きになれない 

20.0 子どもの教育に良い 

1.2 なんとなく 

0.8 その他（        ） 

0.6 無回答 

 

(3-2) なぜよそへ、移りたいのですか。 

次のうちから３つまで選び、番号を 

○で囲んで下さい。 

 

12.4 自分の家を持ちたい 

25.5 島の将来の見通しが暗い 

22.9 島ではやりたい仕事がない 

20.3 親戚、近所づきあいがわずらわしい 

15.0 住環境が悪い 

2.6 事件・事故の危険があり、安心して 

暮らせない 

53.6 生活するのに不便である 

21.6 娯楽が少ない 

15.7 生まれ育ったところで住みたい 

20.3 教育・文化施設が少ない 

5.9 結婚などのため 

0.7 なんとなく 

7.8 その他（        ） 

 

 

(3-3) では、どこへ移りたいのか、次の 

うちから１つ選び、番号を○で囲ん

で下さい。 

 

1.3 今住んでいる島内 

58.2 島外のよその市町村(沖縄県内) 

28.8 他の都道府県  

5.9 外国 

3.9 どこでもよい 

2.0 無回答 
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問４-１ 現在のあなた、またはあなたの家族の生活状態（くらしむき）は、一般的にみて

次のどれにあたると思いますか。あてはまると思うものを１つだけ選び、番号を○

で囲んで下さい。 

 

 生活状態はよそにくらべ‥‥ 

3.8 上 20.4 中の下 

14.7 中の上 8.3 下  

40.8 中の中 10.6 わからない   

1.5 無回答 

 

 

問４-２ あなた、またはあなたの家族の生活状態（くらしむき）は、４、５年前に比べて

どうですか。また、今後は、どうなると思いますか。次の中からあてはまると思う

ものを１つずつ選び、番号を○で囲んで下さい。 

 

（１）４、５年前の生活に比べ今の生活は‥‥ 

4.9 極めて良くなった 16.6 悪くなった 

25.1 良くなった 4.9 極めて悪くなった  

41.8 変わらない 5.7 わからない 

1.0 無回答 

 

 

（２）今後の生活は今の生活に比べ‥‥ 

3.9 極めて良くなると思う 16.7 悪くなると思う 

21.3 良くなると思う 3.4 極めて悪くなると思う  

38.0 変わらないと思う 15.6 わからない 

 1.0 無回答 

 

 

   

 

 

  



Ⅳ 資料編 離島調査アンケート調査票 

 

454 

問５-１ 沖縄県は「沖縄２１世紀ビジョン基本計画」に基づき、次にあげる(1)～(19)につ

いて取り組んでいます。それぞれについて４、５年前と比べてどう変わりましたか。

あなたの気持ちに最も近いものの番号を回答の１～６の中から１つだけ選び○で囲ん

で下さい。 

 （回答） 

 極
め
て
良
く
な
っ
た 

良
く
な
っ
た 

変
わ
ら
な
い 

悪
く
な
っ
た 

極
め
て
悪
く
な
っ
た 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(１)島外に出る際の交通運賃 12.5 29.9 33.4 9.4 2.2 11.5 1.1 

(２)食品、日用品など生活必需品の価格 0.8 9.2 42.4 29.8 6.3 9.8 1.8 

(３)ガソリン価格の安定 0.5 3.5 26.5 34.9 20.1 12.5 1.9 

(４)水道(上下水道）の整備  2.4 23.4 48.1 5.8 2.4 16.0 1.8 

(５)学校での教育 3.3 24.9 29.3 4.8 1.2 33.3 3.3 

(６)インターネットの使いやすさ 11.1 44.7 19.3 2.7 2.0 17.9 2.2 

(７)公民館や図書館などで学習する機会 2.7 15.6 36.0 6.8 2.4 33.8 2.6 

(８)地域の伝統文化の保存・継承 2.2 10.5 43.6 17.0 4.2 20.1 2.4 

(９)医療機関の利用しやすさ 3.4 21.3 47.4 11.3 4.3 10.7 1.5 

(10)福祉・介護サービスの利用しやすさ 3.8 21.1 34.5 3.0 1.6 34.2 1.8 

(11)島内の道路の整備 3.1 34.1 41.3 6.1 3.5 10.2 1.6 

(12)島内のバス移動 1.9 16.3 37.5 4.9 1.4 33.4 4.6 

(13)移住者が定着しやすい環境の整備 1.5 20.5 39.8 6.4 2.4 27.2 2.2 

(14)観光客の増加 7.2 25.5 24.2 15.9 7.6 18.1 1.5 

(15)農林水産業の振興 1.6 17.4 35.5 8.7 2.7 32.5 1.6 

(16)島の特産品の開発 3.1 25.5 39.3 4.9 2.4 23.1 1.6 

(17)島内で働く人の環境 1.6 14.9 43.8 10.6 4.6 23.1 1.4 

(18)島内で働く人材の育成 1.1 8.0 42.0 11.5 5.3 30.3 1.8 

(19)島外の人と交流する機会 1.8 9.4 40.4 11.7 5.7 29.3 1.8 
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問５-２ 沖縄県や市町村等の施策として、今後重点的に取り組むべきことはどのようなこ

とだと思いますが。次の中から順位をつけて５つ選び、下の回答欄にその番号を記入

してください。（選択肢は前問と同じです） 

 

 

(１) 島外に出る際の交通運賃 

(２) 食品、日用品など生活必需品の価格 

(３) ガソリン価格の安定 

(４) 水道(上下水道）の整備 

(５) 学校での教育 

(６) インターネットの使いやすさ 

(７) 公民館や図書館などで学習する機会 

(８) 地域の伝統文化の保存・継承 

(９) 医療機関の利用しやすさ 

(10) 福祉・介護サービスの利用しやすさ 

(11) 島内の道路の整備 

(12) 島内のバス移動 

(13) 移住者が定着しやすい環境の整備 

(14) 観光客の増加 

(15) 農林水産業の振興 

(16) 島の特産品の開発 

(17) 島内で働く人の環境 

(18) 島内で働く人材の育成 

(19) 島外の人と交流する機会 

     無回答 

 

 

（回答） 

 １番目 ２番目 ３番目 ４番目 ５番目  

     

  

  

１番目 ２番目 ３番目 ４番目 ５番目 

26.5 10.2 9.1 5.0 6.0 

20.1 18.9 7.5 7.9 4.6 

8.3 16.3 13.3 6.8 4.8 

1.2 3.8 3.4 3.3 2.9 

6.5 3.0 5.4 4.1 4.1 

3.0 4.2 4.8 4.9 3.9 

0.5 0.7 1.1 1.2 1.6 

1.2 2.0 4.9 4.8 6.0 

8.8 10.9 10.1 9.1 6.9 

2.7 4.9 6.3 7.2 6.5 

1.1 2.4 3.5 3.9 2.9 

0.7 0.7 1.6 2.0 3.3 

3.4 2.7 5.0 5.7 6.1 

0.5 1.6 1.5 3.9 3.8 

4.8 2.4 4.6 5.2 5.2 

0.5 2.3 3.7 4.3 6.1 

5.3 5.3 7.7 10.6 10.2 

3.1 5.7 3.9 6.8 9.6 

0.4 0.5 1.0 1.0 3.0 

1.2 1.4 1.6 2.3 2.6 
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問６ 今後、この島の振興には、次の産業にどのくらい力を入れるべきだと思いますか。

(1)～(16)のそれぞれについて、回答の１～５から１つ選び、番号を○で囲んで下さい。 

 回答 

 特
に
力
を
入
れ
る 

も
う
少
し
力
を
入
れ
る 

今
ぐ
ら
い
で
い
い 

少
し
減
ら
し
て
も
い
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(１)さとうきび 20.8 18.5 31.4 5.7 20.0 3.7 

(２)畜産 14.4 26.9 28.4 2.0 23.9 4.3 

(３)野菜・果樹  20.4 42.9 16.7 0.5 14.8 4.6 

(４)花き園芸 6.9 24.0 30.6 1.2 31.1 6.1 

(５)その他農産物 
（水稲、葉たばこ、かんしょ、薬用植物など） 

7.3 21.6 28.8 3.0 34.4 4.9 

(６)林業（木材、きのこ類など） 5.0 16.0 22.3 1.1 49.2 6.4 

(７)水産業 
  （漁業、モズク養殖、クルマエビ養殖など） 

21.9 32.9 22.6 1.0 17.3 4.5 

(８)伝統工芸 
  （織物、陶器、木工、琉球ガラスなど） 

12.8 31.0 19.2 1.1 30.3 5.7 

(９)食料品、飲料製造業 

  （健康食品、砂糖精製、酒類など） 
10.7 31.0 30.6 0.7 21.5 5.6 

(10)建設業 11.5 18.9 33.7 7.6 22.3 6.0 

(11)商業 
（卸売り・小売りなど） 

13.2 32.2 29.9 1.2 18.5 5.0 

(12)観光関連産業 

  （ホテル、民宿、おみやげ品店、娯楽業、飲食店、 

レンタカー、観光バス、通訳・ガイドなど） 

21.3 28.7 30.0 7.9 8.6 3.5 

(13)文化関連産業 
  （演劇・創作芸能、映画、ドラマ、コンサートなど） 

11.3 31.5 26.0 1.8 24.3 5.2 

(14)スポーツ関連産業 
  （スポーツ観光、スポーツイベント、フィッ
トネス、スポーツリハビリなど） 

14.9 31.4 26.9 3.1 18.6 5.0 

(15)環境関連産業 

 （ＣＯ２排出量の少ないクリーンエネルギー※、
エコロジー製品、廃棄物処理、リサイクルなど） 

38.7 29.9 13.5 1.1 12.5 4.3 

(16)その他の産業 
（             ） 

5.6 3.7 4.9 0.1 42.8 42.9 

 ※ ＣＯ２の排出量が少ないクリーンエネルギー：二酸化炭素や窒素酸化物などの有害物質を排出しない、 

または排出量の少ない、環境を汚染しないエネルギーのことです。 
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問７-１ この島の人口を増やしていくために必要なことは何だと思いますか。次の中から

順位をつけて３つ選び、下の回答欄にその番号を記入して下さい。 

 

 

 

１．就職支援・働く場の創出 

２．起業支援（自ら事業を始めようとする者に対する支援） 

３．島外の人との交流 

４．島外との交通の便を良くする 

５．近所づきあい、地域コミュニティの推進 

６．物価の安定 

７．島内の買い物・交通等生活利便性の向上 

８．医療機関の充実・医療負担の軽減 

９．介護・福祉サービスの充実 

10．住宅の整備 

11．銀行などの金融機関の誘致 

12．文化施設の整備  

13．出産・子育て環境の整備 

14．教育環境の整備 

15．子どもが島外へ進学する際の就学支援 

16．島外からの移住者（Ｕ・Ｊ・Ｉターン）の受け入れ 

17．その他（        ） 

  無回答 

 

 （回答） 

 １番目 ２番目 ３番目  

   

  

 

１番目 ２番目 ３番目 

40.2 10.6 8.2 

5.6 10.9 3.8 

1.4 0.7 1.6 

6.0 6.5 3.9 

1.1 1.6 0.8 

6.0 14.5 7.1 

3.5 5.4 8.0 

9.0 10.1 11.0 

1.0 3.8 3.7 

9.0 9.0 7.9 

0.1 1.4 1.6 

0.1 0.4 0.5 

5.7 9.6 11.0 

1.4 3.4 5.2 

2.9 4.2 9.8 

3.8 5.3 12.4 

1.6 0.3 0.5 

1.8 2.3 3.0 
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問７-２ 島外からの移住について、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけ選び、番号

を○で囲んで下さい。 
 

 

（１）島の人口や活力の維持・増加のため、島外からの移住者（Ｕ・Ｊ・Ｉターン）

を受け入れることについて‥‥ 

31.1 非常に重要である      7.6 あまり重要でない 

42.4 ある程度重要である     1.9 全く重要でない 

12.2 どちらともいえない     3.7 わからない 

1.1 無回答 

 

 

（２）島外からの移住者の定着のために‥‥ 

13.3 是非協力したい       3.9 あまり協力したくない 

39.9 協力してもいい       3.0 協力したくない  

30.7 どちらともいえない     7.7 わからない 

1.4 無回答 

 

問８ 今後のこの島の将来に向けて必要だと思うことがあれば自由にご記入ください。 

 

 

 

 
【個人情報の取り扱い】 

本調査で使用する個人情報は、本調査委託会社である株式会社サーベイリサーチセンタ

ーにて「個人情報保護方針」に則り厳重に管理し、本調査の依頼、回収、謝礼等のみで使
用させて頂き、収集した個人情報を第三者への提供及び他用途での使用はいたしません。 

個人情報の取り扱いについてご理解頂きますよう重ねてお願い申し上げます。 

 
 
 

 

この調査は、「沖縄２１世紀ビジョン」が掲げる 

将来像の実現及び新たな沖縄振興計画の策定に役立て、 

今後の県政運営に広く活用してまいります。 

         調査にご協力いただきありがとうございました。  
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